
A MAGYAR IRODALOM 1886-BAN. 
ÖSSZEÁLLÍTJA 

HORVÁTH IGNÁCZ. 

Ezen jegyzékbe azon nyomtatványok vétettek fel, melyek az lS86-ik évszámmal van­
nak jelölve. Hol a nyomatáé helye nincs kitéve, Budapest értendő. A nyomdász vagy 
nyomdaintézet csak oly nyomtatványoknál van megnevezve, melyeknek kiadója nem 
ismeretes. Hogy ezen jegyzéket lehetőleg teljesen s pontosan lehessen össszeállitani. 
í'elkérctnek a szerzők és kiadók, hogy kiadványaikból egy példányt az ár megjelölé­

sével, a M. N. Múzeum könyvtárába beküldeni szíveskedjenek. 

Ábel Jenő. A homerosi Demeter-bymnusról. (Értekezések a nyelv- és 
széptudományok kövéből. XITI. köt. 4. szám. Magyar Akadémia. 8r. 82 1. 
ára 50 kr.) 

Ábel Károly. Mértan középiskolák felsőbb osztályai számára. I. rész. 
Síkmértan és háromszögmértan. 4-ik kiadás. (Pallas. 8r. XII, 221 1. ára 
1 frt 40 kr.) 

Ábel Károly. Mértan középiskolák felsőbb osztályai számára. II. rész. 
Térmértan és az elemző síkmértan alapvonalai. 4-ik kiadás. (Pallas. 8r. 
VII, 250 1. ára 1 frt 60 kr.) 

Ábrányi Emil. A végrehajtó. Vígjáték. (A nemzeti szinbáz könyvtára. 
158. füzet. Pfeifer Ferdinánd. 8r. 35 1. ára 40 kr.) 

Ábrányi Kornél ifj. A csalhatatlan. Vígjáték 3 felvonásban. Új, olcsó 
kiadás (Szépirod. kis könyvtár. 3. Grill K. 8r. 119 1. ára 50 kr.) 

Abu Ajub Suleimann B. Jechia. Válogatott gyöngyök. Gyűjtemény a 
népek irodalmából. Magyarra fordította Pollák Kaim. (Singer és Wolfner. 
8r. 66 1. ára 80 kr.) 

Acsádi Ignácz. Magyarország Budavár visszafoglalása korában. A m. 
tört. társulat által koszorúzott pályamunka. (Mébner V. 8r. 334 1 ára 1 frt 
80 kr.) 

Acsády Ignácz. Széchy Mária. 1610—1679. (Mébner V. 8r. 168 1. és 
10 melléklet ; ára 3 frt 50 kr.) 
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Il A magyar irodalom 1886-ban. 

Akadémia, A magyar tudományos, évkönyvei. XVII. kötet. 4. füzet. 
1886. évi közülés. (Akadémia. 4r. 70. 1. ára?) 

Álarcon Pedro. Veneno kapitány. Ford. Fái J. Béla. Ulbach Louis. 
A kártyás leánya. Elbeszélés. (Pallas könyvtár. 4. Pallas. 8r. 196 1. ára 60 kr.) 

Albert János. Fekete Ferencz emléke egy rövid könyörgésben 1884. 
május 4. (Kolozsvár. Stein János nyomdája. 8r. 4 1. ára ?) 

Albuma, Magyar művészek. Eredeti fényképek. Első évfolyam. (Ráth 
Mór. 2r. 10 mülap ; ára dísztokban 19 frt.) 

Államvasutak, Magyar kir. Az igazgatóság jelentése az 1885. évi üz­
letről a közmunka- és közlekedési m. k. miniszterhez. (Légrády-testvérek. 
ér. 176 1. ára ?) 

Államvasutak, Magyar kir. 2. sz. részletes útmutatás, az üzletvezető­
ségek mellé rendelt számosztályok számára. 47. sz. utasítás a kocsik felsze­
relése valamint a rakodó- és kötőszerek kezelése tárgyában. (Légrády test­
vérek. 8r. 78, 71 1. ára?) 

Államvasutak, Magyar, kir. 101. számú útmutatás, a gyümölcsfák, 
eleven sövények és a nemes kosárfűzek ültetése és czélszertt ápolása tár­
gyában. 3. kiadás. (Légrády-testvérek. 8r. 17 1. ára ?) 

Állatok, Házi. Képeskönyv. (Lampel R. 4r. 5 1. és 5 kép ; ára 1 frt.) 
Állatvilág. Verses könyvecske hat igen díszes szinnyomatú képpel, 

2-ik kiadás. (Pozsony. Stampfel Károly. 4r. 6 1. és 6 kép ; ára kötve 1 frt 
20 kr.) 

Almanach, Magyar tud. akadémiai, csillagászati és közönséges nap­
tárral 1887-re. (Magyar Akadémia. 8r. 354 1. ára 1 frt.) 

Almanach, Országgyűlési. 1886. Szerk. Halász Sándor. Képviselőház. 
(Athenaeum. 8r. XVI, 220 1. ára 1 frt 30 kr.) 

Almási Tihamér. A «Sári néni» legkedveltebb dalai. (Nádor K. 8r. 
4 1. ára 4 kr.) 

Álmoskönyv, Legrégibb kis egyptomi. (Nagy-Kanizsa. Wajdits József. 
8r. 48 1. ára?) 

Álmoskönyv, Legrégibb középegyptomi. (Nagy-Kanizsa, Wajdits József. 
8r. 176 1. ára 25 kr.) 

Álmoskönyv, A legrégibb és legnagyobb egyptomi. Csizió, népszerű 
csillagászattal és több érdekes és hasznos olvasmánynyal bővített új kiadás. 
(Nagy-Kanizsa. Wajdits József. 8r. 258 1. ára 50 kr.) 

Altmann Mór. Elemi természetrajz különös tekintettel az egészség­
tanra, a népiskola felsőbb osztályai számára. Az uralkodó didacticai elvek 
és kitűnő szakművek alapján. Ábrákkal. (Nagy-Kanizsa. Fischel Fülöp. 8r. 
IV, 106 1. ára 50 kr.) 

A mi nem egészséges. Egészségi tanácsadó. Német eredetiből jogo­
sított fordítás. (Robicsek Zsigmond. n. 8r. 70 1. ára 50 kr.) 

Ami nem egészséges. Egészségi tanácsadó. Német eredetiből jogosított 
fordítás. 2-ik olcsó kiadás. (Robicsek Zsigmond. K. 8r. 70 1. ára 30 kr.) 

Anakreoni dalok. Ford. Bedőházy János. (Marosvásárhely. Csiki Lajos. 
8r. 80 1. ára 1 frt 20 kr.) 



A magyar irodalom 1886-ban. Ili 

Angelicus. Az élő rózsafüzér felvételi könyvecskéje. II. kiadás. («Hu­
nyadi Mátyás »-nyomda. Sr. 70 1. ára?) 

Angelicus. Az élő rózsafüzér felvételi könyvecskéje. Átdolgozta Lep­
sényi Miklós. 3. kiadás. (Pallas részvénynyomda. 8r. 71 1. ára ?) 

Apáthy István. A szerzői jogról szóló törvény (18S4. XVI. t. ez.) 
méltatása jogi és gazdasági szempontból. Székfoglaló értekezés. (Értekez. a 
társ. tud. köréből. VIII. köt. 3-ik sz. Akadémia. 8r. 32 1. ára 20 kr.) 

Apáthy István. Kereskedelmi jog a magyar kereskedelmi törvény 
alapján, tekintettel a nevezetesebb európai keresk. törvényekre. 2-ik átdolg. 
kiadás. (Eggenberger-féle könyvkereskedés. 8r. XVI, 635 1. ára 6 frt.) 

Arany János összes munkái. Második végleges kiadás. 35—46. füzet. 
(Ráth M. 8r. V. köt. 273—548, XXII; VII. köt. 591, XXIX. 1.; VIII. köt. 
520, XVIII. 1. Füzet ára 45 kr.) 

Arany János összes munkái. 3-ik végleges kiadás. 1—9. füzet. (Ráth 
Mór. 8r. I. köt. XV, 448 1. ; II. köt. 1—256 1.; egy füzet ára 40 kr.) 

Arany János. Toldi. Költői elbeszélés. Jegyzetekkel ellátta Lehr Al­
bert. IV. kiadás. (Jeles irók iskolai tára. XI. Franklin-társulat. 8r. 114 1. 
ára 70 kr.) 

Arányi Miksa. Du Bellay és Ronsard. («Pallas» részv. nyomda. 8r. 331. ára?) 
Ariston. Tisza Janszki. (Márkus Samu nyomdája. 8r. 24 1. ára 20 kr.) 
Armstrong A. R. Az ember ismerete Istenről. (Unitárius kis könyv­

tár. XXI—XXV. Bagó Márton és fia. 8r. 78 I. ára 25 kr.) 
Atlasz, Általános földrajzi. Népiskolai használatra. 22. kiadás. (Dob-

rowsky és Franke. 4r. 16 térképpel ; ára 35 kr.) 
Atyafiak, A perlekedő. Megtörtént igaz história. (Nóták, históriák. 4. 

Méhner V. 8r. 8 1. ára 2 kr.) 
Augier és Foussier. A szegény arszlánnők. Dráma 5 felvonásban. 

Francziából ford. R. J. (Olcsó könyvtár. 209. Franklin-társulat. 8r. XIV, 
160 1. ára 30 kr.) 

„Aurora" Az, kis könyvtára. 1. füzet. (L. Sziklay János.) 
Aurora könyvtár. I. kötet. (L. Győri Vilmos.) 
Az ördög árka, vagy hogy adta el Balázs Ferencz a mennybéli jus­

sát. (Nóták, históriák. 3. Méhner V. 8r. 8 1. ára 2 kr.) 
Babérok. Magyar költők legszebb müveiből. Ötödik bővített (czím)-

kiadás. (Grill K. 8r. 479 1. ára 3 frt.) 
Babes Victor. A bakteriológia rövid tankönyve, főtekintettel a fertőző 

betegségek kóroktanára és kórboneztanára. (Magyar orvosi könyvkiadó-társulat 
könyvtára. 52. kötet. 8r. 402 1. 24 szines táblával és 114 fametszettel, ára ?) 

Babos Kálmán. Közliasznú magyarázó szótár a magyar irodalmi mü­
vekben és társalgási nyelvben előforduló idegen szavak megértésére és ki­
ejtésére. III. kiadás. (Franklin-társulat. 8r. 344 1. ára fűzve 1 frt 50 kr.) 

Bádogh János. A magyar gyorsírás tankönyve. A Gabelsberger-Mar-
kovits rendszer szerint. I. rész. Levelezési gyorsírás különös tekintettel a 
magán tanulásra. 4-ik kiadás. (Szegeden. Várnai L. n. 8r. XVIII, 72 1. ára 
1 frt 40 kr.) 
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IV A magyar irodalom 1886-ban. 

Bakó S. Kapi Gy. és Papp J. Olvasókönyv az evang. népiskola 
II. III. oszt. számára. (Protestáns népisk. könyvek tára. III. szám. Hornyánszky 
Viktor. 8r. 116 1. ára kötve 30 kr.) 

Baksay Sándor. Emlékbeszéd Szondy-Terézia koporsójánál 1886. 
augusztus 21. (Szondy Róza és Szondy Dénes. 8r. 11 1. ára?) 

Bál, Álarczos. Nagy opera 5 felvonásban. Olaszból ford. Böhm Gusztáv. 
Zenéjét szerezte Verdi József. (A m. kir. operaház könyvtára. 20. sz. Pfeifer F. 
8r. 44 1. ára 25 kr.) 

Balassa József. A phonetika elemei, különös tekintettel a magyar 
nyelvre. (Magyar Akadémia. 8r. 124 1. ára 70 kr.) 

Balázs Mór. Budapest gőzmozdonyu közúti vaspálya (gőz-tramway) 
hálózata. Mellékletek : I. A város tervrajza. II. Villamvaspáíya átmetszete. 
(Grill K. 8r. 47 1. és 2 térkép, ára 50 kr.) 

Ballagi Béla. Az ipartörvény magyarázata. A földmivelés-, ipar és 
kereskedelemügyi m. kir. minisztérium hivatalos adatainak felhasználásával. 
Magában foglalja a>z 1884. XVII. törvényczikk végrehajtása iránt kibocsátott 
összes miniszteri rendeleteket s elvi jelentőségíí határozatokat. (Franklin­
társulat. 8r. XVIII, 368 1. ára 2 frt 50 kr.) 

Ballagi Béla. Az éjszak-amerikai Egyesíílt-Államok megalapítása. (Tör­
ténelmi könyvtár. 78. szám. Franklin-társulat nyomdája. 8r. 135 1. ára 40 kr.) 

Ballagi Károly. Borsodmegye földrajza, kapcsolatban Magyarország 
rövid leirásával, Európának és az öt földrésznek vázlatos ismertetésével. 
6 ábrával. (Miskolcz. Löwy József fia. 8r. 56 1. papirkötésben 25 kr. Borsod-
megye és Miskolcz város térképével 45 kr.) 

Ballagi Károly. Földrajz népiskolák számára. I. évfolyam. A népiskola 
3-ik osztályának tananyaga. V. kiadás. II. évfolyam a népiskola 4-ik osztályá­
nak tananyaga. IV. kiadás. (Franklin-társulat. 8r. 45 1. ára 20 kr., 92 1. 
ára 30 kr.) 

Ballagi Károly. Földrajz népiskolák számára. III. évfolyam. III. kiadás. 
(Franklin-társulat. 8r. 55 1. ára 25 kr.) 

Ballagi Károly és Nagy László. Magyarország története népiskolák 
számára. 22. kiadás. (Franklin-társulat. 8r. 95 1. ára kötetlen 25 kr.) 

Balogh Jenő. A delictum collectivum és a szokásszerCí és üzletszerít 
bűncselekmények tana. (Magyar jogászegyleti értekezések. XXX. Franklin-
lársulat nyomdája. 8r. 93 1. ára?) 

Balogh Sándor. Magyarország iparviszonya és munkásai helyzetének 
újjáalakítása iránt tervszerű javaslat. (Szerző. 8r. 47 1. ára 25 kr.) 

Bánfalvy Róza. Mit feleljek? Levélminták a müveit hölgyek haszná­
latára. Tekintettel az élet minden viszonyaira. Ajánlattal Bcniczky-Bajza 
Lenkétől. (Grill K. 8r. 260 1. ára 1 frt 50.) 

Bánfi János. Tarka kavicsok kis gyermekek számára. (Kis lugas. 1. 
Kókai L. 8r. 47 1. ára 20 kr.) 

Bánfi János. Útravaló. Mulattatva oktató olvasmányok a serdfiltebb 
falusi ifjúság számára. (Kis lugas. 2. Kókai L. 8r. 47 1. ára 20 kr.) 
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Bánfi János. Kis mesélő. Mulattatva oktató elbeszélések mindkét 
nembeli gyermekek számára. (Kis lugas. 3. Kókai L. 8r. 48 1. ára 20 kr.) 

Bánfi János. Szünórára. Mulattatva oktató olvasmányok a serdíiltebb 
ifjúság számára. (Kis lugas. 4. Kókai L. 8r. 56 1. ára 20 kr.) 

Bánfi János. Kis történetek 10—12 éves gyermekeknek. (Kis lugas. 
5. sz. Kókai L. 8r. 48 1. ára 20 kr.) 

Bánfi Sándor. Az énektanítás elmélete elemi iskolai, tanítóképző inté­
zetek növendékei számára. (Singer és Wolfner. 8r. 58 1. ára 36 kr.) 

Bányatörvény, A, és a rávonatkozó rendeletek teljes gyűjteménye 
kiegészítve magyarázó műszótárral és betűrendes tárgymutatóval. Összeállí­
totta Litscbauer Lajos. (Eggenberger-félc könyvkereskedés. 8r. 578 1. ára 3 frt.) 

Bányatörvény, Az 1854. évi május hó 23-án kibocsátott átalános, 
kiegészítve a kibocsátási nyiltparancscsal, az ideiglenes törvénykezési szabá­
lyokkal és ennek függelékével, bővítve a vonatkozó törvényekre, rendeletekre 
való hivatkozással. Betűrendes tárgymutatóval. (Eggenberger-féle könyvkeres­
kedés. 8r. 142 . ára?) 

Bárány Gyula. Ásvány-, kőzet- és földtan, vegytani bevezetéssel. Tani-
tóképző-intézetek használatára. (Lauffer Vilmos. 8r. 153 1. ára 1 frt.) 

Bárány Gyula. Vegytani kézikönyv. Tanítóképző intézetek használatára. 
(Lauffer Vilmos. 8r. 60 1. ára 40 kr.) 

Bárány Ignácz. Abécés-könyv. Katholikus népiskolák szániára. XXVll. 
kiadás. (Szent-Tstván-társulat. 8r. 67 1. ára ?) 

Bárány Ignácz. Ábécés-könyv. Katholikus népiskolák számára. XXVIIT. 
kiadás. (Szent-István-társulat. 8r. 67 1. ára?) 

Bárány Ignácz. Ábécés-könyv. Katholikus népiskolák számára. XXIX. 
kiadás. (Szent-István-társulat. 8r. 67 1. ára ?) 

Bárány Ignácz. Harmadik olvasókönyv a kath. népiskolák számára. 
XVI. kiadás. (Szent-István-társulat. 8r. 179 1. ára?) 

Bárány Ignácz. I., IV. V. olvasókönyv katholikus népiskolák számára. 
XTTI., IX., V. kiadás. (Szent-Tstván-társulat. 8r. 45, 236, 478 1. ára 10 kr ?) 

Bárány Ignácz. Magyar nyelvkönyv. I. füzet. Nyelvoktatás az egyszerű 
mondat körében. A népiskolák III. osztálya növendékeinek fölfogásához alkal­
mazott iskolai és házi feladatokkal. Átdolgozta Bárány Gyula. 15-ik kiadás. 
(Lauffer Vilmos. 8r. 44 1. ára 24. kr.) 

Baráth Ferencz. Aesthetika. Bevezetésül a verstannal. Második javí­
tott és bővített kiadás. 18 ábrával. (Franklin-társulat. 8r. XTÍ1, 392 1. ára 
2 frt 40 kr.) 

Baráth Ferencz. Verstan és aesthetika. Középiskolák és felső leány­
iskolák használatára. II. kiadás. (Franklin-társulat. 8r. 392 1. ára 1 frt 50 kr.) 

Baráth Ferencz. Magyar olvasókönyv hozzá csatolt tanszöveggel. A 
gymnasiumok harmadik, a reáliskolák, polg. leányiskolák számára. III. kiadás. 
(Eggenberger-féle könyvkereskedés. 8r. 207 1. ára 1 frt 20 kr.) 

Barna János. Igriczke és Vágó Jancsi története. Egy képpel rajzolta 
Széchy Gyula. (Jó könyvek a magyar nép számára. 48. Révai testv. 8r. 24 1. 
ára 5 kr.) 



VI A magyar irodalom 1886-ban. 

Barna Jónás. A földrajzi oktatás tananyaga és módszere a népisko­
lában. A Békey-alapítvány kamataiból 10 aranynyal jutalmazott pályamű. 
(Dobrowsky és Franke. 8r. 54 1. ára 25 kr.) 

Barna J. Német nyelvgyakorló különös tekintettel az ujabb helyes­
írásra. A népiskolák felsőbb osztályai számára. 3-ik jav. kiadás. (Dobrowsky 
és Franke. 8r. 112 1. ára 40 kr.) 

Barna. J. Magyarország története párhuzamosan alkotmányunk váz­
latával és a főbb világesemények függelékével az ujabb miniszteri tanterv 
alapján népiskolák használatára. 4-ik kiadás (Nagel Ottó. 8r. 69 1. ára 30 kr.) 

Barna J., Hajnal A., Sretvizer Lajos és Szőke István. Magyar 
olvasókönyv. Budapest elemi népiskolái számára V. és VI. osztálya valamint 
az ismétlő iskolák I., 11. és TÏÏ. osztálya számára. 4-ik kiadás. (Dobrowszky 
és Franke. 8r. 320 1. ára 65 kr.) 

Barna J., Hajnal A., Sretvizer Lajos és Szőke István. Magyar 
olvasókönyv. Budapest elemi népiskolái számára II., III,. IV. osztály. 7-ik 
kiadás. (Dobrowszky és Franke. 8r. 156, 196, 224 1. ára 36, 42 és 48 kr.) 

Barsi Miklós. Egyházi beszéd. 1886. jan. 1. a pacséri ev. reform, 
gyülekezetben. (Pacséri ev. ref. egyháztanács. 8r. 14 1. ára 15 kr.) 

Bársony István. Százszorszépek. (Elbeszélések.) (Bévai Leó. 8r. 149 1. 
ára 1 írt 50 kr. Jutányos kiadás 1 frt 20 kr.) 

. Bartal Antal és Malmosi Károly. Jegyzetek Horatius költeményeihez. 
(Carminum libri et Epoclon 1.) (Görög és római remekírók iskolai könyvtára. 
Eggenberger-féle könyvkereskedés. 8r. 192 1. ára 80 kr.) 

Bártfay (Paczona) Antal. Beformjavaslat a magyar vidéki színészet 
rendezéséhez. A szei-ző sajátja. (Grimm Gusztáv. 8r. 32 1. ára 30 kr.) 

Báthory Nándor. Állat-növénytan. A reáliskolák alsó osztályai szá­
mára a legújabb tanterv és utasítás nyomán. I. köt. az első osztály számára. 
1 táblázattal és 279 ábrával. (Lampel B. 8r. IV, 253 1. ára 1 frt 20 kr.) 

Báthory Nándor. Állat- növénytan. II. kötet a második osztály szá­
mára. 1 táblázattal és 355 ábrával. (Lampel B. 8r. II. 263 1. ára 1 frt 20 kr.) 

Bartók Béla. Gazdasági egyesületek vagy gazdasági kormány-biztosok 
szerveztessenek ? Észrevételek Tóvölgyi Titusznak indítványára. (Nagy-Szent-
Miklós. König S. 8r. 34 1. ára 25 kr.) 

Bartók Lajos. Az Abenszeradsz. Eredeti nagy opera négy felvonásban. 
Szövege Chateaubriand után. Zenéjét szerzetté Sárosi Ferencz. (A m. kir. opera­
ház könyvtára. 11. Pfeifer F. 8r. 35 1. ára 25 kr.) 

Bartók Lajos. Kendi Margit. Történeti dráma 5 felvonáshan. Uj, olcsó 
kiadás. (Szépirod. kis könyvtár. 5. Grill K. 8r. 162 1. ára 50 kr.) 

Batizfalvy István. A keresztyén egyház története. Az evangyéliomi 
középiskolák felsőbb osztályai és tanítóképzők számára. (Hornyánszky V. 
8r. X, 175 1. ára 1 frt 20 kr.) 

Baumgarten Izidor. A kettős h elévülésének kérdéséhez. Külön­
lenyomat a «Jog»-ból. (Pfeifer Ferdinánd. 8r. 42 1. ára 20 kr.) 

Békefi Antal. Biró előtt. Elbeszélések. (Szeged. Endrényi testv. Br. 
178 1. ára 1 frt.) 
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Békey István. Béla király jegyzőjének személye és kora. (Bagó Márton 
és fia nyomdája. 8r. 4 1. ára ?) 

Békey István. Szittyák,rpártosok, törökök. (Bagó Márton és fia nyom­
dája. 8r. 28 I. ára?) 

Békássy László. A takarmány-számítások rövid ismertetése a tejgaz­
dasági tanfolyamban [résztvevők számára. (Debreczen. Egan Ede. 8r. 30 1. 
ára 40 kr.) 

Beksics Gusztáv. Magyar érdek Erdélyben. Czikksorozat a «Székely 
Nemzet »-bői. (Sepsi-Szentgyörgy. Jókai-nyomda r.-társulat. 8r. 27. 1. ára 30 kr.) 

Béldi Izor. Elemér gróf. Regény. (Grill Károly. 8r. 145 1. ára 1 fit 
20 krajezár.) 

Belicza József. Magyarországi tanítóegyletek statisztikája. (Mélmer 
Vilmos. 8r. 160 1. ára 1 frt 20 kr.) 

Belicza József. Magyarország népoktatási intézeteinek és tanítóinak 
név- és czímtára. (Lampel Róbert. 8r. 416 1. ára 3 frt.) 

Benedek Aladár. A Romlaky-kastély. Eredeti regény a jelenkor tár. 
sadalmából, két kötetben. (Petiik Géza. 8r. IV, 194, 202 1. ára 2 frt 50 kr.) 

Benedek Elek. A kollektor. Regény a székely népéletből. (Pallas-
könyvtár. 12. kötet. Pallas-részvénynyomda. 8r. 189 1. ára 60 kr.) 

Benedek János. Költemények. (Grill K. 8r. 128 1. ára 1 frt 20 kr.) 
Benedek Sándor. Bélyegilleték a peres eljárásban. Peres felek, ügy­

védek, bírósági és pénzügyi tisztviselők használatára. (Pfeifer Ferdinánd. 8r. 
VT, 102 1. ára 80 kr.) 

Beniczky Irma. Életrendtani szakácskönyv. Dr. Wiel munkája után, 
tekintettel a hazai viszonyokra. (Közhasznú családi könyvtár. 27. füzet.) 
Franklin-társulat. 8r. 135 1. ára 40 kr.) 

Beniczky Irma. Képes családi játékkönyv. II. kiadás. (Franklin-társulat. 
8r. 256 1. ára 2 frt.) 

Beniczkyné-Bajza Lenke. Zárt ajtók mögött. Regény. (Pallas-könyvtár. 
9. 10. kötet. Pallas-részvénynyomda. 8r. 287 1. ára 1 frt.) 

Beniczkyné-Bajza Lenke. Rhea grófné. Szinmű négy felvonásban. 
(Nemzeti szinház könyvtára. 156. szám. Pfeifer F. 8r. 56 1. ára 40 kr.) 

Beniczkyné-Bajza Lenke munkái. Martba. Regény. 2. kiadás. 1. 2. 
5. füzet. (Nagy-Kanizsa. Székely Viktor. 3r. 80 1. 163., 16 1. egyes füzet 
ára 20 kr.) 

Beniczkyné-Bajza Lenke. Az erdei lak. 61—79. füzet. (L. Magyar 
szalon-könyvtár. Révai testv. 8r. 113—276 1. füzet ára 20 kr.) 

Beniczkyné-Bajza Lenke. Északról, délről. Beszélyek. (Révai-féle 
szalon-könyvtár. XXII. Révai testv. 8r. 163 1. kötve 80 kr.) 

Beniczkyné-Bajza Lenke. Saját kezébe. Regény. (Egyetemes regény­
tár. 16. Singer és Wolfner. 8r. 158. 1. Vászonkötésben 50 kr.) 

Beniczkyné-Bajza Lenke. Tévesztett utak. Regény. 2 kötet. (L. Ma­
gyar szalonkönyvtár. V. VI. Révai testv. 8r. 192, 154 1. Vászonkötésben 
kötetje 80 kr.; 
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Beniczkyné-Bajza Lenke. A vér hatalma. Regény. (Székely A. 8r. 213 
1. ára 1 frt. ) 

Benkő Henrik. Összhangzattan. A nemzeti zenede használatára. 
(«Harmónia» 8r. 157 1. ára 3 frt.) 

Ben tham George. A pázsit-félék rendszere. (Notes on gramineae.) For­
dította Alföldi Flatt Károly. (Révai testv. 8r. XVI, 175 1. ára 2 frt 50 kr.) 

Beöthy Zsolt . A szépprózai elbeszélés a régi magyar irodalomban. 
A Kisfaludy-társaságnál jutalmat nyert munka. I. kötet. (Magyar T. Akadémia. 
8r. 801 1. ára 2 frt.) 

Bérezik Árpád. A veteránok. A fővárosi életből merített életkép ked­
velt dalai. (Nádor Kálmán. 8r. 7 1. ára 10 kr.) 

Bérczy Jenő. Bacsányi János. (Kaposvár. Hagelman K. 8r. 451. ára?) 
Bereczki Máté. Gyümölcsészeti vázlatok. I. kötet. Második kiadás. 

(Arad. Szerző. Br. IV. 508 1. ára 3 frt.) 
Berná t Is tván. Észak-Amerika. Közgazdasági és társadalmi vázlatok. 

(M. T. Akadémia. 8r. 251 1. ára 1 frt 60 kr.) 
Bert Paul . Utazások és vadász kalandok. Elbeszélések az állatvilágból. 

Ford. Simonyi Jenő. (Eggenberger-í'ele könyvkereskedés. 8r. 291 1. ára 1 frt 
50 kr.) 

Bessenyei József. Útmutatás a kincstári illetékeknek törvényes jog-
ezímen eszközölhető leszállítása, törlése és visszatérítése körül követendő 
eljárás iránt. Különösen községi jegyzők használatára. (Székesfehérvár. Szam-
mer Imre. 8r. 38 1. ára ?) 

Beszédek, Budapest törvényhatósága és a magyar történelmi társulat 
által Budavár visszafoglalása alkalmából MDCCCLXXXVI. szeptember 1-én 
tartott díszülésen elmondott. Külön-lenyomat a Századok 1886. okt. füzetéből. 
(Kilián Frigyes. 8r. 36 1. ára 30 kr.) 

Beszédek, A kir. Józsefműegyetem 1886/7-ik tanévének megnyitásakor 
18H6. szept. 12-én tartott. (Pesti Lloyd nyomdája. 8r. 46 1. ára?) 

Beszédek a kolozsvári magyar kir. tudomány-egyetem 1886. május 
29-ki pályadíj-kiosztási ünnepélyén és az egyetem négy tudománykarának 
jelentései a pályázatok eredményéről valamint az új pályatételekről. Acta 
universitatis anni 1885/6. Fase. II. (Kolozsvár. Magyar Polgár nyomdája. 8r. 
151 1. ára?) 

Beszédek a kolozsvári tudomány-egyetem 1885. május hó 29-iki pálya­
díj-kiosztási ünnepélyén és az egyetem négy tudománykarának jelentései a 
pályázatok eredményéről valamint az új pályatételekről. (Acta universitatis 
claudiopolitanae anni 1885. fasc. III. (Kolozsvár. Magyar Polgár nyomdája. 
8r. 191 1. ára?) 

Besztercze-Naszód megye törvényhatósági bizottságának tanácskozási 
szabályai. (Besztercze. Botschar Tivadar nyomdája. 8r. 29 1. ára ?) 

Betétek, Az 1886. évi 29. t.-cz. a telekkönyvi, szerkesztéséről kiegészítve 
a rávouatkozó törvényekkel. Betűrendes tárgymutatóval. (Eggenberger-féle 
könyvkereskedés. 8r. 55 1. ára 30 kr.) 
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Biernatek Ede Jenő. A fogyasztási adók tankönyve kérdések és fele­
letekben. A m. k. pénzügy-, vám- és adóó'rség számára. I. kötet. (Szerző. 8r. 
265 1. ára 1 frt 20 kr.) 

Biernatek Ede Jenő. A jövedékek tankönyve kérdések és feleletekben. 
A magyar kir. pénzügyőrség számára. (Szerző. 8r. 172 1. ára 1 frt.) 

Bihari Péter. Bölcselettörténet. I. füzet. (Hornyánszky Vikt. nyomdája. 
8r. 80 1. ára?) 

Bihari Péter. Népiskolai oktatástan részei : általános oktatástan és 
iskolaszervezettan. (Szerző. 8r. 94, 53 1. ára 1 frt.) 

Bihari Péter. Tiszta gondolkodástan vagy logika. (Lampel R. 8r. IV. 
120 1. ára 80 kr.) 

Biloveszky Endre. A népiskolai hitelemzés módszertana. (Kassa. Wer­
ter Károly nyomdája. 8r. 55 1. ára?) 

Biró Géza. A községi faiskola berendezése és kezelése. Lelkészek, nép­
tanítók s községi elöljárók használatára. (Révai testv. 8r. 78 1. ára 45 kr.) 

Biró Pál. Kertészeti kézikönyv. Gyümölcsfakertészet, tanuló és gya­
korló gazdák, lelkészek, tanítók, kertészek és általában kertészettel foglalko­
zók használatára. (Debreczen. Szerző kiadása. 8r. XIV, 313 1. ára 1 frt 50 kr.) 

Bizonfy Ferencz. Magyar-angol szótár. Hungarian-englisb dictionary. 
Második kiadás. (Franklin-társulat. 8r. 480 1. ára 2 frt.) 

Bizonfy Ferencz. Angol-magyar szótár. English-hungarian dictionary. 
1. köt. : Második, Scott Walter, Burns Róbert és más skóL írók müveiben 
előforduló tájszók magyarázatával bővített kiadás. (Franklin-társulat. 8r. VIII, 
492 1. ára 2 frt.) 

Biztosító-társaság, Első magyar általános, Budapesten. 11. főosztály : 
biztosítás az ember életére. Utasítás az ügynök részére. II. kiadás. (Társaság. 
8r. 182 1. ára?) 

Blum és Troché. Az összedűlt kastély fantasztikus operetté dalai. 
Ford. Rákosy V. (Nádor Kálmán. 8r. 8 1. ára 10 kr.) 

Bobula János. Pasigraíiai szótár a magyar nyelvhez. Bachmaier Anta 
rendszere szerint. (Révai testvérek. 32r. XXVIII, 32, 121, 117 1. ára 80 kr.) 

Bochkor Károly. Magyar államszámviteltan, tekintettel a törvényható­
sági és községi háztartásra. Második bővített kiadás. IV. V. füzet. (Nagel 
Ottó. 8r. 353-596, XII 1. ára 5 frt.; 

Bodnár Zsigmond és Iványi István. Magyar olvasókönyv a közép­
iskolák III. és IV. oszt. számára. VI. kiadás. (Eggenberger-féle könyvkereske­
dés. 8r. 292 1. ára 1 frt 40 kr.) 

Bodnár Zsigmond és Iványi István. Magyar olvasókönyv a középisk. 
I—II. oszt. számára. 12. kiadás. (Eggenberger-féle könyvkereskedés. 8r. 
295 1. ára ?) 

Bodnár Sándor. Az emésztési zavar és annak gyógykezelése. Dr. Mil­
lier Fothergill és dr. J. Krakauer után. (Zilahy Sámuel. 8r. 91 1. ára 60 kr.) 

Bodó Ádám. Vegyes közlemények. (Marosvásárhely. Szerző. 8r. 1601. ára?) 
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Bódogh János. A magyar gyorsírás tankönyve. A Gabelsberger-Mar-
kovits-rendszer szerint. T. rész. Levelezési gyorsírás. 4. kiadás. (Szeged. Fő-
gymn. gyorsírókör. 8r. 72 1. ára 1 írt 20 kr.) 

Bogisich Mihály. Szegedi Ferencz Lénárt egri püspök énekes könyve 
1674. év. (Értekezések a nyelv- és széptudományok köréből. X1IÍ. köt. 9. sz. 
M. T. Akadémia. 8r. 80 1. ára 50 kr.) 

Bogisich Mihály. Dics-bymnus. Simor János esztergomi érsek 1880. év 
október 28. tartandó aranymiséje emlékére. (Rózsa Kálmán és neje. 4r. 5 1. 
ára 1 frt.) 

Bogyó Samu és Nóvák Sándor. Feladatok a kereskedelmi számtan­
hoz. H. kiadás. (Kókai Lajos. 8r. 1̂ 0 1. ára 1 frt.) 

Boisgobey. A horgas ujjú. Regény két kötetben. Francziából K. S. 
(Pallaskönyvtár. 5. kötet. Pallas részvény-nyomda. 8r. 166; 173 1. ára 60 kr.) 

Boisgobey, Fortuné du. A kék fátyol. Regény. 1. 2. köt. (Egyetemes 
regénytár. 7. 8. köt. Singer és Wolfner. 8r. 159, 158 1. egy kötet ára 50 kr.) 

Bolgár Ferencz. A hadsereg kérdése. (Pallas részvény-nyomda. 8r. 
41 1. ára 40 kr.) 

Bonyhai Benjámin. Irányadó az iskolában és az életben. Erkölcsi 
tanulságos könyvecske a mindennapi és ismétlő iskolába járó növendékek 
számára. (Franklin-társulat. 8r. 71 1. ára 30 kr.) 

Borbás Vincze. A növények természetrajza. A reáliskolák alsó osztá­
lyai számára. II. kiadás. 1 —II. füzet. (Eggenberger-féle könyvkereskedés. 8r. 
97, 111 1. a szöveg közé nyomott ábrákkal ; ára 70—70 kr.) 

Borbás Vincze. A magyar homokpuszták növényvilága (különösen a 
m. kir. kincstáré Temesmegyében) meg a homokkötés. (Kilián Frigyes. 8r. 
112 1. ára 1 frt.) 

Borbás Vincze. Thomé 0. W. munkája alapján középiskoláink tan­
terve értelmében. A növényország tankönyve. III. magyar kiadás, a szöveg 
közé nyomott több mint 600 fametszettel. (Eggenberger-féle könyvkereskedés. 
8r. 232 1. ára 1 frt 60 kr.) 

Borovszky Károly. Néhány adat a mezőgazdaság jelene és jövőjéhez. 
(Grill K. n. 8r. 19 1. ára 50 kr.) 

Borsodi József. Imakönyv. Hétköznapi, bűnbánati és alkalmi imák 
templomi használatra. Sajtó alá rendezte Mitrovics Gyula. (Sárospatak. Ref. 
főiskola nyomdája. 8r. 172 1. ára 1 frt 50 kr.) 

Borsody Béla. Versek. (Athenaeum r. társulat. 8r. 132. 1. ára?) 
Borzsák Endre. Ujabb gyász- és sírbeszédek. (Prédikácziók, imák. 

sírversek.) (Kókai L. 8r. 192 1. ára 1 frt 20 kr.) 
Bosányi Béla. Merán. Klimatikus gyógyhely Dél-Tirolban. Különös 

tekintettel az Oertel-féle gyógyrendszerre. Betegek és orvosok számára. (Merán. 
Poetzelberger S. 8r. 45 1. ára 60 kr.) 

Both István. A különös ragozása magyar igékről. Nyelvészeti tanul­
mány. (Karczag. Sződi S. 8r. 72 1. ára 50 kr.) 

Bozóky Alajos. Institutiók. 4-dik javított és bővített kiadás. (Franklin­
társulat. 8r. XVI, 510 1. ára 4 frt.) 
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Bozzai Pál irodalmi hagyományai. Kiadta Lévai József. (Oicsó könyv­
tár. 212. szám. Franklin-társulat 8r. 157 1. ára 30 kr.) 

Böhm János. Az avatás történeti kifejlődésben. (Eger. Szolcsányi Gyula. 
8r. 106 1. ára 50 kr.) 

Böszörményi Kálmán. Postakezelési kézikönyv. 11 kiadás. 1. kötet. 
(Ifj Nagel Ottó. 8r. 1—240 1. ára 1 frt 20 kr.) 

Böszörményi Károly. Szatmár-Németi város polgármesterének és tiszti-
Karának jelentése 1885. évről. (Szatmár. Nagy Lajos nyomdája. 8r. 47 
1. ára ?) 

Braun Sándor. Kereskedelmi levelező és gyakorlati irálytan. Iskolai 
és magán használatra. Ï. köt. (Aigner L. 8r. 139, VII 1. ára 80 kr.) 

Bret Harte. Maruja. Fordította Fái J. Béla. (Pallaskönyvtái*. 3. kötet. 
Pallas-részvénynyomda. 8r. 202 1. ára 60 kr.) 

Breuer Armin. Helyrajzi emlékmű a magyar orvosok és természet 
vizsgálók 1886. évi augusztus 22-étől 26-dikáig Buziás-Temesvárott megtar­
tott XXIII. vándorgyűlésére. (Temesvár. Szerző kiadása. 8r. 527 1. és 2 táblá­
zat, ára ?) 

Breznay Béla. Készüljünk XIII. Leó pápa arany miséjének jubileumára 
és az ez alkalomból tartandó vatikáni világkiállításra. Különnyomat a Beli-
gióból. (Budnyánszky A. nyomdája. 8r. 15 1. ára ?) 

Bródy Sándor «Don Quixote» kisasszony. 2 köt. (Bévai testv. 8r. 232, 
164 1. ára 2 frt.) 

Brózik Károly. Földrajz. A reáliskolák I. és II. osztálya számára a 
reáliskolai utasítások alapján. A szövegbe nyomott számos térképpel. (Eggen-
berger-féle könyvkereskedés. 8r. 162 1. ára 1 frt.) 

Brózik Károly és Paszlavszky József. Földrajz gymnasiumok szá­
mára. II. Európa nyugati és éjszaki része s a többi világrész. Geográfia etc. 
Tradotta da Fest e Matisz. (M. kir. egyetemi nyomda. 8r. 315 1. a szöveg 
közé nyomott ábrákkal ; ára ?) 

Brück (Hidasi) Pál. Az elhízás és gyógyítása. Bevezetésül : A táplál­
kozás élettana népszerűen előadva. (Singer és Wolfner. 8r. 61 1. ára 60 kr.) 

Bubika, A kis, képes könyve. Hat képpel, erős kartonnyomat. Kis 
gyermekek mulattatására. 2-ik kiadás. (Pozsony. Stampfel Károly. 8r. 6 lap 
kép ; ára kötve 80 kr.) 

Buda védelme 1849. májusban. Osztrák katonatisztek naplója. Közzé­
tette Széll Farkas. Különlenyomat a «Pesti Napló» 1886. június 2., 3., 6., 8. 
sz. (Athenaeum nyomdája. 8r. 25 1. ára ?) 

Budai József. A persányi hegység másodkori eruptiv kőzetei. Die 
secundären Eruptivgesteine des persányer Gebirges. Különnyomat a Földtani 
Közlöny XVI. köt. 7—9. füzetéből. (Természettudományi társulat. 8r. 211—273 
1. ára ?) 

Budapest főváros statisztikai hivatalának közleményei. XX. (L. Kö­
rösi József.) 

Budapest fővárosi útbaigazító. (Eggenberger-féle könyvkereskedés. 8r. 
47 1. ára 24 kr.) 
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Budavára visszavétele. Irta egy szemtanú. Angolból ford., előszóval s 
jegyzetekkel ellátta Deák Farkas. (Történelmi könyvtár. 81. Franklin-társulat. 
8r. 144 1. ára 40 kr.) 

Budenz József. Egy kis visszhang Vámbéry Ármin válaszára vagyis 
«a magyarok eredete és a finn-ugor nyelvészet» ez. II. értekezésére. (Érte­
kezések a nyelv és széptudományok köréből. XIII. köt. 7. szám. Magyar 
Akadémia. 8r. 35 1. ára 20 kr.) 

Bunyitay Vincze. A váradi káptalan legrégibb statútumai. (Nagyvárad. 
Káptalan. 8r. 107 1. két hasonmással s három pecséfrajzzal ; ára?i 

Büchler Regina. Harmatcseppek. (Marosvásárhely. Imreh Sándor 
nyomdája. 8r. 46 1. ára 30 kr.) 

Byr Róbert. A titokzatos vendég. Elbeszélés. Ford. Sas Emil. (Méhner 
V. 8r. 192 1. ára 30 kr.) 

Caesar, C. Julius. Commentarii de hello gallico. Karner és Doberenz 
művei nyomán értelmezte Gyurits Antal. Második kiadás, 2-ik lenyomat. 
(Görög és lat. remekírók gyűjteménye. Lampel R. 8r. XXIV, 96 1. ára 70 kr.) 

Camarano Salvator. Troubadour. Ford. Nádaskay Lajos. (A m. kir. 
operaház könyvtára. 19. szám. Pfeifer Ferdinánd. 8r. 38 1. ára 25 kr.) 

Cantacuzéne-Atieri Olga. A kit ketten szeretnek. Regény. Fordította 
Zempléni P. Gyula. (Révai-féle szalon-könyvtár. XX. Révai testvérek. 8r. 
228 1. ára 80 kr.) 

Capes W. Livius élete és történetírói munkássása. Angolból Fináczy 
Ernő. (Görög és római remekírók iskolai könyvtára. Eggenberger-féle könyv­
kereskedés. 8r. 112 1. ára 60 kr.) 

Catalogusa, Az 1886. évi virágünnepély, függelékkel a növények 
tenyésztéséről. Catalog des Blumenfestes etc. (Brózsa Ottó nyomdája. 8r. 
66 1. ára?) 

Cato Censorius. Hentzi szobra. Pár szó a Hentzi-Janszky-íigyhöz. IV. 
kiadás. (Márkus Samu nyomdája. 8r. 16 1. ára ?) 

Catulle Mendés. A szűz király. Egy szerencsétlen király regénye. 
Francziából. (Robicsek Zsigmond. 8r. 197 1. ára ?) 

Censor az eredeti angol «Don't» szerint. A mi nem illik ! (Bécs. 
Rubinstein testvérek. 8r. 43 1. ára 30 kr.) 

Censor. «Nem illik !» Útmutató a társadalmi érinjtkezésbçn többé-
kevésbbé elterjedt visszásságok, nyelvbeli hibák s egyéb botlások elkerülé­
sére. Az angol «D'ont» nyomán boni viszonyainkra alkalmazta M. és T. 
Bevezetéssel ellátta Porzó. (Singer és Wolfner. 8r. XXIV, 76 1. ára 50 kr.) 

Censor. «Nem illik !» Útmutató a társadalmi érintkezésben töbhé-
kevésbbé elterjedt visszásságok, nyelvbeli hibák s egyéb botlások elkerülé­
sére. Az angol «D'ont» nyomán honi viszonyainkra alkalmazta M. és T. 
Bevezetéssel ellátta Porzó. Második kiadás. (Singer és Wolfner. 8r. XXIV. 76 
1. ára 50 kr.) 

Censor. «Nem illik!» Útmutató a társadalmi érintkezésijén, többé-
kevésbbé elterjedt visszásságok, nyelvheli hibák s egyéb botlások elkerülé­
sére. Az angol «D'ont» nyomán honi viszonyainkra alkalmazta M. és T. 
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Bevezetéssel ellátta Porzó. Harmadik kiadás. (Singer és Wolfner. 8r. XXIV. 
75 1. ára 50 kr.) 

Censor. «Nem illik!» Útmutató a társadalmi érintkezésben többé-
kevésbbé elterjedt visszásságok, nyelvbeli hibák és egyéb botlások elkerülé­
sére. Az angol «D'ont» nyomán honi viszonyainkra alkalmazta M. és T. 
Bevezetéssel ellátta Porzó. Negyedik jav. kiadás. (Singer és Wolfner. 8r. 
XXVI, 74 1. ára 50 kr.) 

Censor. «Nem illik!» Útmutató a társadalmi érintkezésben többé-
kevésbbé elterjedt visszásságok, nyelvbeli hibák s egyéb botlások elkerülé­
sére. Az angol «D'ont» nyomán honi viszonyainkra alkalmazta M. és T. 
Bevezetéssel ellátta Porzó. 5—8. jav. kiadás. (Singer és Wolfner. k. 8r. XXVI, 
74 1. ára 50 kr.) 

Cervantes Saavedra, Miguel de. Az elmés nemes Don Quijotte de la 
Mancha. Spanyolból fordította és bevezette Győry Vilmos. Új olcsó (czím) 
kiadás. 4 kötet. (Athenaeum. 8r. 461, 436. 424, 496 1. ára 5 frt.) 

Chaignon S. J. A pap az oltárnál. Magyarítá és kiadja az esztergomi 
növ. papság magyar egyházirodalmi iskolája. (Esztergom. Buzárovits Gusztáv. 
8r. XVI, 304 1. ára 1 frt 40 kr.) 

Chateaubriand. René. Francziából ford. Bogdánfy Lajos. (Olcsó könyv­
tár 206. Franklin-társulat. 8r. 47 1. ára 20 kr.) 

Cholnoky Imre, ifj. A magyar anyagi magánjog kézikönyve. A pol­
gári anyagi magánjogi viszonyokba vágó legújabb törvények és fennálló 
szabályokhoz alkalmazva. (Grimm Gusztáv. 8r. 558 1. ára 3 frt.) 

Chrisztó Miklós. Elbeszélések. Szerző sajátja. (B.-Gyula. Nagy Ferencz. 
8r. 158 1. ára 1 frt 20 kr.) 

Church J. A. Római élet Cicero korában. Angolból Szilasi Móricz. 
(Ifjúsági iratok tára. 6. Az országos középiskolai tanáregyesület. 8r. 
177 1. ára?) 

Chyzer Kornél. A magyar fürdőkről. (Népszerű természettudományi 
előadások gyűjteménye. 55. füzet. K. magyar természettudományi társulat. 
8r. 72 1. hat rajzzal és egy melléklettel ; ára 45 kr.) 

Chyzer Kornél. Közegészségügyi bajaink összefüggése természettudo­
mányi ismereteink hiányosságával. Előadás. (S.-A.-Ujhely. Szerző kiadása. 
8r. 23 1. ára?) 

Chyzer Kornél. Magyarország gyógyhelyei és ásványvizének térképe. 
Rajzolta Homolka I. (Révai testv. ára 50 kr.) 

Cicero, M. Tullius. Két beszédje : Pro Sexto Roscio Amerino és de 
imperio Cn. Pompei. Magyarázta Köpesdi H. Sándor. (Görög és latin remek­
írók gyűjteménye. 34. Lampel Róbert. 8r. 160 1. ára 84 kr.) 

Cicero, M. Tullius. Laelius a barátságról. Fordította Németh y Géza 
(Olcsó könyvtár. 199. szám. Franklin-társulat. 8r. 67 1. ára 20 kr.) 

Cicero. De imperio Cn. Pompeii, pro P. Sulla, pro P. Sestio. 2-ik 
füzet. Ford. és magy. Némethy Géza. (Tanulók könyvtára. 39. Pozsony. 
Stampíel K. 16r. 65—128 1. ára 30 kr.) 
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Cicero M. Tulliusnak két beszédje : Pro Sexto Roscio Amerino és 
De imperio Cn. Pompei. Magyarázta Köpesdi H. Sándor (Görög és latin 
rem. gyűjt. 34. Lampel R. 8r. 160 1. ára 84 kr.) 

Cicero M. Tullius. Orationes selectae. Halm Károly nyomán értel­
mezi Gyurits Antal. L. Sergius Catilina elleni négy beszéd. Második lénye­
gében változatlan kiadás. (Gör. és lat. rem. gyűjteménye. V. köt. Lampel R. 
8r. 96 1. ára 50 kr.) 

Cid. Spanyol románczok. Ford. Beksics Gusztáv. (Magyar könyvesház. 
128—130. sz. Aigner L. 8r. 117 1. ára 60 kr.) 

Cid. Spanyol románczok. Ford. Beksics Gusztáv. (Aigner L. 8r. 117 
1. ára 1 frt.) 

Cigány jósnő, A. I. A kártyahúzás. II. Kártyavetés művészete. 3-ik 
bővített kiadás. (Lampel R. 16r. 112 1. és 1 táblázat; ára 50 kr.) 

Cigány Károly. Lélek naplója. Tárcza- és irányczikkek. I. köt. (Petrik 
Géza. 8r. VIII, 869, II 1. ára 2 frt.) 

Cím- és névtára, Magyarország tiszti. 1886. A nagyméltóságú föld-
mívelés-, ipar- és kereskedelemügyi m. kir. miniszter úr rendeletéből kiadja 
az országos m. kir. statisztikai hivatal. (Aigner L. 4r. VII, 709 1. kötve 6 frt.) 

Cirbusz Géza. A délmagyarországi bolgárok etimológiai magánrajza. 
(Kókai L. 8r. 171 1. ára 1 frt 20 kr.) 

Cirkusban. Képeskönyv jó gyermekek számára. (Lauffer Vilmos. 4r. 
12 1. képekkel ; ára 1 frt 80 kr.) 

Claretie Gyula. A miniszter. Párisi regény. Fordította Fái J. Béla. 
2. kötet. (L. Magy. szalon-könyvtár II. III. Révai testv. 8r. 256, 301 1. Vászon­
kötésben kötetje 80 kr.) 

Clio. Mondafüzér. A különböző népek őskorából és a lovagkorból az 
ifjúság számára összegyűjtve. Számos képpel. (Ifj. Nagel Ottó. k. 4r. 245 1 
ára kötve 3 frt 60 kr.) 

Collins Wilkie. Jezabel leánya. Regény 2 kötetben. Fordította Huszár 
Imre. («Budapesti Hirlap» kiadóhivatala. 8r. 224, 208 1. egy kötet ára 50 kr.) 

Collins Wilkie. Nem ! Regény 2 kötetben. I., II. kötet. (Egyetemes 
regénytár. 13., 14. köt. Singer és Wolfner. 8r. 146, 152 1. kötetje 50 kr.) 

Compass, Magyar. Pénzügyi évkönyv. 1886. XIV. évf., az összes 
1885-ik évi mérlegekkel. Szerk. és kiadja Mihók Sándor. (Kilián Fr. 8r. 612 1. 
Kötve ára 5 frt.) 

Conard Gyula. A budapesti néma koldus, vagy az elrabolt gyermek. 
Történeti regény. 2 rész. (Méhner V. 8r. 1—408, 409—892 1. ára 3 frt.) 

Constant Benjámin. Adolf. Egy ismeretlen iratai közt talált történet. 
Francziából ford. és bevezetéssel ellátta Béri Moravcsik Gyula. (Olcsó könyv­
tár. 211. Franklin-társulat. 8r. 148 1. ára 30 kr.) 

Coquerel A. ifj. A lelkiismeret és a hit. (L. Unitárius kis könyvtár. 
Kókai L. 8r. 66. 1. ára 20 kr.) 

Cornelius Nepos. 4—5-ik~füzet. Ford. és magy. Boros Gábor. (Tanulók 
könyvtára. 37—38. Pozsony. Stampfel K. 16r. 193—320. 1. Füzetje 30 kr.) 
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Cornelius Nepos. Ford, és magy. dr. Boros Gábor. (Pozsony. Stampfe! 
Károly. 16r. 320 1. ára 1 frt 20 kr.) 

Cox György. A mythologia kézikönyve. Angolból fordította s a finn 
mythologiával bővítette Simonyi Zsigmond. II. kiadás képekkel. (Franklin­
társulat. 8r. 216 1. ára fűzve 1 frt.) 

Csáktornyai Lajos. Derült perczek. (Víg rajzok.) (Mulattató zseb­
könyvtár. 31. füz. Buzárovits G. Esztergom. 16r. 93 1. ára 12 kr.) 

Család, Az anyátlan. Angolból. M. A. és D. Gy. (Hornyánszky Viktor 
nyomdája. 8r. 51 1. ára ?) 

Csánki Dezső. Bajzok Mátyás király korából. Kiadja az orsz. közép­
iskolai tanáregyesület. (Ifj. iratok tára. V. Franklin-társulat. 8r. 100 lap ára?) 

Csaplár Benedek. Révaii Miklós élete. III. kötet. (Aigner Lajos. 8r. 
432 1. ára?) 

Csapodi István. Látáspróbák. (Franklin-társulat. 8r. 12. 1. négy táb-
láblával, ára ?) 

Császár Károly. Számtan a középiskolák alsó osztálya számára llí. rész. 
III. kiadás. (Franklin-társulat. 8r. 92 1. ára 60 kr.) 

Csémy Péter. Az okos méhes gazda. Újra átdolgozta Brózik Károly. 
3. kiadás. (Rózsa Kálmán és neje nyomdája. 8r. 88 1. ára 50 kr.) 

Cserey József. Néhány vonás az ó-görögök szellemi életének fejlő­
déséből. (Nagy-Kanizsa. Fischel Fülöp nyomdája. 8r. 58 1. ára?) 

Csicsáky Imre. Aesthetikai tanulmány Alighieri Dante divina com-
mediájának III. része az il paradiso felett. Külön lenyomat a «Bölcseleti» 
folyóirat I. évf. 1—2. füzetéből. (Temesvár. Csanádegyházmegyei nyomda. 
8r. 66 1. ára?) 

Csippek Ferencz. Néhány szó a vallás- és oktatásügyi m. kir. minisz­
térium 1886-dik évi költségelőirányzatának képviselőházi tárgyalásához. 
(Czikksorozat a «Beligió»-ból. Athenaeum részvény-nyomda. 8r. 48 1. ára?) 

Csiky Gergely. Dramaturgia. Az országos szinésziskola növendékeinek 
használatára. II. füzet. (Athenaeum-nyomda. 8r. 51 1. ára?) 

Csiky Gergely. Janus. Tragédia 5 felvonásban. (Nemzeti színház 
könyvtára. 157. Pfeifer F. 8r. 112 1. ára 40 kr.) 

Csiky Gergely színművei XI. A sötét pont. Dráma 3 felvonásban. 
(Athenaeum. 8r. 111 1. ára 60 kr.) 

Csiky Gergely színművei XII. Spartacus. Tragédia öt felvonásban. 
(Athenaeum. 8r. 132 1. ára 70 kr.) 

Csiky Gergely színművei. XIII. Petneházy. Történeti színmű 3 felvo­
násban. (Athenaeum. k. 8r. 119 1. ára 60 kr.) 

Csiky Gergely színmüvei XIV. Királyfogás. Operette 3 felvonásban. 
Zenéjét szerzetté Konti József. (Athenaeum. k. 8r. 127 1. ára 50 kr.) 

Csiky Lajos. Imádságtan. (Eucbetika.) A protestáns lelkészi kar, de 
különösen a hittanhallgatók használatái-a. (Debreczen. Szerző, 8r, VIII, 
159 1. ára 1 frt 10 kr.) 
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Csongrádmegye földirata. Bevezetéssel a földleírásba és Magyaror-
ország rövid ismertetésével. Az elemi népiskolák III. és IV. osztálya szá­
mára. (Szentes. Stark Nándor. 8r. 53 1. ára papirkötésben 24 ki.) 

Csorba Palotay Ákos. Irodalmi egyveleg. Beszélyek és tárczaczikkek. 
(Szerző. 8r. 158 1. ára 1 frt.) 

Csődtörvény, A magyar. A m. k. curia, k. tábla elvi jelentőségű ha­
tározataival és a vonatkozó miniszteri rendeletekkel ellátta Wolf Vilmos. 
(Singer és Wolfner. 8r. 186 1. ára 1 frt.) 

Csukási Fülöp és Schőn József Kayserling nyomán. A zsidók tör­
ténete a bibliai korszak befejezésétől a legújabb korig, különös tekintettel 
a zsidók történetére Magyarországon, irodalmi szemelvényekkel. (Franklin­
társulat. 8r. 308 1. ára 1 frt 20 kr.) 

Csukási Fülöp és Schőn József. Kis biblia a zsidó ifjúság számára. 
Első és második könyv. (Franklin-társulat. Bt. 142, 172 1. ára 40, 60 kr.) 

Curtius György görög nyelvtana. (Alaktan.) A Gerth Bernát közre­
működésével jav. 16 eredeti kiadást ford. dr. Ábel Jenő. Második, lényegében 
változatlan kiadás. (Lampel B. n. 8r. 211 1. ára 1 frt 20 kr.) 

Czike Ferencz. Az olajfestészetről. Kézikönyv műkedvelők számára. 
(Nagel 0. 8r. 149 1. ára 1 frt 60 kr.) 

Czím- és lakjegyzék, Budapesti, a bejelentési bivatal hiteles adatai 
alapján. Budapester Adressen- und Wohnungs-Anzeiger. 1885—86. (Franklin­
társulat. Hr. XVIII, 6, 808 1. Budapest tervrajzával, ára 5 frt.) 

Czimjegyzéke. A budapesti kir. magyar tudomány-egyetem könyv­
tárának. X. köt. 1885-ik gyarapodás. (Kilián Frigyes. 8r. XI, 447 1. ára 80 kr.) 

Czimjegyzéke, A budapesti kir. magyar tudomány-egyetem könyvtá­
rának. X. 1885. évi gyarapodás. (Egyetemi nyomda. 8r. 447 1. ára ?) 

Czohor Béla. Kalauz Ipolyi Arnold váradi püspök régi és ujabb 
műhimzés-gyűjteményének kiállításához. 2. kiadás. (Nagy-Várad. Hügel Ottó 
nyomdája. 8r. 59 1. ára?) 

Czúcz Lajos. A szavai ev. ref. egyház történetének vázlata. (Siklós. 
Lfíwy Miksa nyomdája. 8r. 24 1. ára?) 

Czuczor Gergely hőskölteményei és meséi. Második kiadás. (Olcsó 
könyvtár. 207. Franklin-társulat. 8r. 179 1. ára 30 kr.) 

Dallos József. A kath. kultusz szelleme. 2 kötet. (Szombathely. Özv. 
Seiler Henrikné. 8r. XV, 406, 382 1. ára 5 frt.) 

Daltár, Magyar. Báliam szerinti rendben gyűjti és szerkeszti Limbay 
Elemér. I. kötet. II. kiadás. (Győr. Hennicke Bezső. 8r. 372 1. ára fűzve 
80 krajezár.) 

Danielovics Kálmán. Homeros világa két eposza alapján. Lenyomat 
az ungvári fögymnasium értesítőjéből. (Lampel B. 8r. 84 1. ára 80 kr.) 

Dankó József. A franczia könyvdísz a Benaissance korszakban. 31 
ábrával. Székfoglaló értekezés. (Akadémia. 8r. XII, 194 1. ára 1 frt 30 kr.) 

Dávid István, Latin- olvasó és gyakorló-könyv az algymnásium szá­
mára. Schultz-Bávid latin nyelvtanához szerkesztette. Második jav. és bó'v. 
kiadás. (Lampel B. 8r. V, 329, VI 1. ára 1 frt 20 kr.; 
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Deák Farkas. Forgách Zsuzsanna. 1582—1632. (Méhner V. 8r. 108 1. 
és 5 melléklet, ára 1 frt 80 kr.) 

Deák Farkas. Budavár visszavétele. Angolból fordította. (Történelmi 
könyvtár. 81. füzet. Franklin-társulat. 8r. 144 1. ára 40 kr.) 

Deák Farkas. A kolozsvári ötves legények strikeja 1573-ban és 1576-ban. 
(Értekezések a történelmi tudományok köréből. XIII. kötet. 3. sz. Magyar 
T. Akadémia. 8r. 57 1. ára 40 kr.) 

Deák Farkas. Rövid észrevételek Kemény János önéletírásáról s az 
erdélyi történetirodalom egy-két kúforrásáról. (Értekezések a történelmi tudo­
mányok köréből. XIII. köt. 5. sz. Magyar T. Akadémia. 8r. 18 1. ára 10 kr.) 

Deák Ferencz beszédei. Második kötet. 1848—1861. Összegyűjtötte 
Kónyi Manó. (Franklin-társulat. 8r. VIII, 406 1. ára 2 frt 40 kr.) 

Deák Kálmán. Költemények. (Szatmár. Molnár János. 8r. 137 1. 
ára 1 frt.) 

Defterek, Magyarországi török kincstári. Kiadja a Magy. Tud. Aka­
démia történelmi bizottsága. Fordította Lászlófalvi Velics Antal. Bevezetéssel 
ellátta és sajtó alá rendezte Kammerer Ernő. I. kötet. 1543—1635. (Aka­
démia. 8r. LV, 467 1. és 1 tábla ; ára 3 frt.) 

Deil Jenő. Az italmérési jog gyakorlatát és a szesz és szeszes italok 
árulását szabályozó miniszteri rendeletek 1876—1885. 3-ik bővített kiadás. 
(Kassa. Maurer A. 8r. 43 1. ára 50 kr.) 

Delpit Albert. Solange. Regény. Ford. Kürthy Emil. 2 kötet. (Révai 
testvérek. 8r. 254, 107 1. ára 2 frt,) 

Demkó Kálmán. A magyar-cseb confoederatio és a beszterczebányai 
országgyűlés 1620-ban. (Külön lenyomat a «Századok» 1886. évfolyamából. 
Atbenaeum részvény-nyomda, 8r. 58 1. ára ?) 

Dengi János. Szerkesztéstan olvasmányokkal és szerkezeti magyará­
zatokkal. A gymn. tanítás új terve és az Utasítások alapján a gymnasiumok 
V. oszt. számára. (Eggenberger-féle könyvkereskedés. 8r. 199 1. ára 1 frt 20 kr.) 

Denison György. A lovasság történelme a legrégibb időktől a jelen 
korig. Magyarra ford. Szeles Dénes. (Aigner Lajos. 8r. 435, IV 1. ára 5 frt.) 

Dicsőfi József. Sulammitb. (Debreczen. Csátby Károly. 8r. 36 1. 25 kr.) 
Díjszabás gyors és közönséges áruk közvetlen szállítására nézve stb. 

Érvényes 1886. évi október hó 15-től. Nyugoti magyar alsó-ausztriai vasúti 
kötelék. Tarif etc. (Sopron. Litfass Károly nyomdája. ér. 220 1. ára?) 

Dobai Viktor. A vaspályák kártérítési kötelezettsége személyi balese­
tek miatt. Külön lenyomat a «Jog» czímű heti lapból (Aigner Lajos. 8r. 25 1. 
ára 40 kr.) 

Dobó Klára és Déryné Róza. Magyar hölgyek életrajzai. 7. füzet. 
(Pozsony. Stampfel K. 8r. 12. 12 1. ára 20 kr.) 

Dobos János egyházi beszédei. IV. kötet. Halotti beszédek. Kiadta 
Dobos László. (Kókai L. 8r. 254 1. 1 frt 80 kr.) 

Dobos János Egyházi beszédei. II. köt. Ünnepi tanítások részben 
különféle kutforrások után. Kiadta Dobos László. (Kókai Lajos. 8r. 252 1. 
ára 1 frt 80 kr.) 

Magyar Könyvszemle 1886. II 
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Dobos János egyházi beszédei. Kiadja Dobos László. III. kötet. Kö­
zönsége? népszerű vasárnapi tanítások a régibb 1830—1850 közötti korszak­
ból. Részben különféle kútforrások nyomán. (Kókai L. 8r. 260 1. ára 1 írt 80 kr.) 

Dobos János. Adók könyve. Tartalmazza az összes egyenes és 
fogyasztási adók, jövedékek, bélyeg- és illetékek, díjak és a többi állami 
szolgáltatásokra vonatkozó fő"- és alapelveket. Az adófizetők, az adóügyekkel 
foglalkozók és a jegyzői vizsgára készülők használatára. (Székesfehérvár. 
Klökner Péter. 8r. 80 1. ára ?) 

Dobozi István. A községi közigazgatás kézikönyve különös tekintettel 
a községjegyzői szigorlatra vonatkozó szabályrendeletre. IV. kiadás. I. II. kö­
tet. (Pallas-részvénynyomda. 8r. XI, 606 ; VIII, 575 1. ; a két kötet ára 8 frt.) 

Dóczi Lajos. Széchy Mária. Történeti színmii. (Ráth Mór. 8r. XV, 
239 1. Ára 2 frt 40 kr.) 

Dóczi Lajos. Csók. Vígjáték négy felvonásban. 4-ik kiadás. (Ráth 
Mór. 8r. XIII, 184 1. ára 2 frt.) 

Dóczy Gedeon. Néhány szó a nőnevelésről tekintettel a polgári leány­
iskolákra. (Debreczen város nyomdája. 8r. 16 1. ára?) 

Dollinger Gyula. A massage. Gyakorló orvosok és orvostanhallgatók 
számára. 6 ábrával. Átdolgozott és magyarázó kórtörténetekkel bővített 
II. kiadás. (Franklin-társulat. 8r. VIII, 127 1. ára 1 Ért) 

Don Juan, a híres spanyol lovag története és kalandjai s hogyan 
vitte el őt végűi az ördög. (Melmer Vilmos. 8r. 64 1. ára ?) 

Donath Pál. Országos védmü. (Kolozsvár. Gámán J. örököseinek 
nyomdája. 8r. 23 1. ára 40 kr.) 

Dosenbach. Szent József, a mint őt a szent evangélium elénk állítja, 
vagy szent József tisztelete márczius havában. A második kiadás után ma­
gyarította Udvardy Imre. (Esztergom. Buzárovits G. 8r. 159, II. 1. ára ?) 

Dömötör Bertalan. Ima- és egyházi beszéd 1886. Julius 25-én Tasson. 
(Kecskemét. Tóth László nyomdája. 8r. 16 1. ára 20 kr.) 

Döntvényei, A m. kir. pénzügyi közigazgatási bíróság —, és elvi jelen­
tőségű határozatai, 1885. évről. Összeállította Vöröss Sándor. Kiadja a m. kir. 
pénzügyminisztérium. (Nagel 0. 4r. XXXII, 523 1. ára 1 frt 50 kr.) 

Döntvények, Curiai — és elvi jelentőségű határozatok polgári- és 
bűnügyekben szakszerű tárgymutatóval. Közzéteszi a «Magyar Igazságügy» 
szerkesztősége. I. folyam. (Singer és Wolfner. 8r. VIII, 285; 312, VI. 1. ; 
vászonkötésben ára 3 frt.) 

Döntvénytár. A m. kir. curia, a budapesti kir. ítélőtábla és a pénz­
ügyi közigazgatási bíróság elvi jelentőségű határozatai. Új folyam. XIII. köt. 
(Franklin-társulat nyomdája. 8r. XXXII, 429 1. ára 2 frt.) 

Döntvénytár. A m. kir. curia, a budapesti kir. ítélőtábla és a pénz­
ügyi közigazgatási bíróság elvi jelentőségű határozatai. Kiadja a «Jogtudo­
mányi Közlöny» szerkesztősége. Új folyam. XIV. kötet. (42. folyam.) (Franklin­
társulat. 8r. XXXVI, 392 1 ára 2 frt.) 

Döntvénytár. A m. kir. curia, a budapesti kir. Ítélőtábla és a pénz­
ügyi közigazgatási bíróság elvi jelentőségű határozatai. Kiadja a «Jogtudományi 
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Közlöny» szerkesztősége. Új folyam. XV. kötet. (Franklin-társulat. 8r. XXVII, 
391 1. ára 2 frt.) 

Dressel Lajos. Az élő és élettelen anyag. (Munkálatok. XVIII. Temes­
vár. Csanádegyházmegyei könyvsajtó. 8r. 195 1. ára 1 frt 50 kr.) 

Dudás Gyula. A zentai ütközet és Szeged visszavétele 1680-ban. 
(Zenta. Scbwarcz Sándor. 8r. 16 1. ára 20 kr.) 

Dudás Gyula. Bács-Bodrogb vármegye régészeti emlékei. (Zenta. 
Schwarz S. 8r. 120 1. ára 1 frt.) 

Dudás Gyula. Szerémi Gyöngy emlékirata. (Rudnyánszky A. nyom­
dája. 8r. 36 1. ára ?) 

Eckstein Ernő. Violanta. Regény. Ford. Fái J. Béla. (Egyetemes Re­
génytár. 15. kötet. Singer és Wolfner. 8r. 158 1. ; vászonkötésben ára 
50 kr.) 

Edelmann Menyhért. A földrengésről. Külön lenyomat a «Nagyvárad»-
ból. (Nagyvárad. Hügel 0. 16r. IV, 30 1. ára ?) 

Egán Ede. Román szomszédaink. (Kilián Fr. 8r. 78 1. ára 90 kr.) 
Egressi Béni. Hunyadi László. Eredeti opera négy felvonásban. Zené­

jét szerzé Erkel Ferencz. (A m. kir. operaház könyvtára. 13. Pfeifer Férd. 
8r. 32 1. ára 25 kr.) 

Egyesületek, A szövetségbe lépett gazdasági, 1886. május 17-én Buda­
pesten tartandó V. nagy-gyűlése által tárgyalás alá veendő kérdések. (Orsz. 
m. gazd. egyesület. 8r. 88 1. ára ?) 

Egyesületek, A szövetségbe lépett gazdasági, 1886. május 17-én Buda­
pesten megtartott V. nagy-gyűlésének jegyzőkönyve. (Brózsa Ottó nyomdája. 
8r. 112 1. ára ?) 

Egyházkerület, A tiszántúli evang. réf., népiskolai könyvkiadványai. 
I. szám. Bibliai történetek az elemi népiskola III—IV. oszt. számára. Pálya­
díjat nyert mű, írta Kovács Lajos. III. kiadás. (Egyházkerület. 8r. 100 1. 
ára kötve 20 kr.) 

Egyletek, A közművelődési, és a nemzetiségi kérdés. (Pallas részvény­
nyomda. 8r. 64 1. ára 50 kr.) 

Elemér bácsi Tündérmeséi 18 színes képpel. (Lampel Róbert. 4r. 54 1. 
ára 2 frt.) 

Életrajzai, Magyar hölgyek —. Szerk. Endrődi Sándor. 3—10. füzet. 
(L. Prém József, Jókainé, Wesselényi Miklósné, Kisfaludy Atala.) 

Életrajzai, Magyar hölgyek. Szerk. Endrődi Sándor. Teljes. (Pozsony. 
Stampfel K. 8r. 24, 24. 24, 12, 12, 11, 12, 12, 12, 12, 12, 24, 26, 22 1. ára 
2 frt, kötve 3 frt.) 

Életrajzok, Magyar történeti. A M. Tud. Akadémia történelmi bizott­
ságának segélyezésével kiadja a magyar történelmi társulat. Szerk. Szilágyi 
Sándor. II. évf. IV. köt. (Méhner V. 8r. Pázmány P. 273—344 ; Kim László 
1—56 1. és 6 melléklet ; ára 1 frt 80 kr.) 

Életrajzok, Magyar történeti. Szerk. Szilágyi Sándor. II. évf. V. köt. 
(Mehner V. 8r. 57—192 1. és 6 melléklet ; ára 1 frt 80 kr.) 

II* 
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Előadások, Népszerű természettudományi, gyűjteménye. Szerkesztik 
Fodor József és Paszlavszky József. Kiadja a k. m. természettudományi tár­
sulat. 52—56. füzet. (L. Őrley László, Gothard Jenő, Konkoly Miklós, Chyzer 
Kornél, Laufenauer Károly.) 

Ember János. A magyar néptanító anyagi helyzete. Szerző sajátja. 
(Ungvár. Lévai M. 8r. 94 1. ára 50 kr.) 

Emericzy Géza, Gelléri Mór, Péterffy József. Olvasókönyv az I-ső 
fokú ipariskolák I. és II. oszt. számára. II. kiadás. (Dobrowsky és Franke. 
8r. 271 1. ára 50 kr.) 

Emericzy Géza, Gyertyánffy István, Kiss Áron. Falusi iskolások 
könyve. Az egy tanítóval biró osztatlan népiskolák számára. (Dobrowsky és 
Franke. 8r. 384 1. ára 60 kr.) 

Emericzy Géza. Földrajz a népiskolák VI. osztálybeli tanulói számára. 
Csillagászati földrajz és az egész földrajzi tananyag összefoglaló ismétlése. 
2-ik jav. kiadás. 16, a szöveg közé nyomott fametszettel. (Dobrowsky és 
Franke. 8r. 54 1. ára 20 kr.) 

Emlékbeszédek, A M. Tud. Akadémia elhunyt tagjai fölött tartott. 
III. kötet. 8., 9., 10. szám. IV. kötet 1. sz. (L. Vécsey Tamás, Hollósy Justi-
nián, Kautz Gyula,Tóth Lörincz.) 

Emlékek, Magyar történelmi. Kiadja a M. Tud. Akadémia. III. oszt. 
Országgy. emlékek. Erdélyi országgyűlési emlékek történeti bevezetésekkel. 
Szerk. Szilágyi Sándor. XI. kötet. (Athenaeum részvény-nyomda. 8r. 485 
1. ára ?) 

Emlékek, Irodalomtörténeti. Kiadja a M. Tud. Akadémia irodalomtör­
téneti bizottsága- I—. köt. Két magyarországi egyházi író a XV. századból : 
Andreas Pannonius. Nicolaus de mirabilibus. Közzéteszik Fraknói Vilmos és 
Ábel Jenő. (Akadémia. 8r. XLVIII, 468 1. ára 3 frt 50 kr.) 

Emlékirata, Az aradi kereskedelmi és iparkamara, a szeszipari vál­
ság ügyében, és az Aradon 1886. évi Julius 1-én tartott szeszipari értekezlet 
jegyzőkönyve. (Aradi keresk. kamara. 8r. 31 1. ára ?) 

Emlékkönyv idősb Kiss Áron 25 éves esperességének emlékére a 
szathmári ev. ref. egyházmegye által Szathmáron 1885. szept. 17-én rende­
zett örömünnepélyről. Szerkesztette Tabajdi Lajos. (Szathmár. Nagy Lajos 
nyomdája. 8r. 104 1. ára ?) 

Emlékkönyv dr. Majer István félszázados írói jubileumára. (Nagy­
szombat. Horovitz Adolf. Ln. 8r. XXI, 186 1. ára 1 frt 50 kr.) 

Emlékkönyve, A székely művelődési és közgazdasági egylet Maros-
vásárhelytt 1886. június 27-én tartott nagygyűlésének. (Egylet. 8r. 57 1. ára ?) 

Emlékmű, Helyrajzi, a magyar orvosok és természetvizsgálók 1886. 
évi augusztus 22—26-án Buziás-Temesvárott megtartott XXIII. vándorgyű­
lésére. Szerkeszté Breuer Ármin. (Temesvár. Magyar testv. nyomdája. 8r. 
527. 1. ára ?) 

Emléksorok a Jézustársasági atyák vezetése alatt levő kalocsai érseki 
főgymnasium negyedszázados fennállásának 1885. év deczember 8-án tartott 
jubileumi ünnepélyéről. (Kalocsa. Holmeyer Ferencz nyomdája. 8r. 59 1. ára ?) 
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Encyclopaedia, Paedagogiai —, különös tekintettel a népoktatás állapo­
tára. Szerk. Verédy Károly. 19. 20. füzet. (Vége.) (Athenaeum. 8r. 865—912; 
IV. 913—959 1. Füzetje 30 kr. 

Encyclopaedia, Paedagogiai—, különös tekintettel a népoktatás állapo­
tára. Szeik. Verédy Károly. (Athenaeum. 8r. IV, 959 1. ára 5 frt) 

Endrődi Sándor Költeményei 1879—1885. Új, olcsó kiadás. (Szép-
irod. kis könyvtár. 1. Grill K. 8r. V, 244 1. ára 50 kr.) 

Énekek, Egyházi, és imádságok az evang. vallású tanuló ifjúság szá­
mára. (Sopron. Litfass Károly nyomdája. 8r 172 1. ára 35 kr.) 

Énekes könyv, Köz-isteni tiszteletre rendelt. Zsoltárok és dicséretek 
néhány imádsággal. 53-ik kiadás. (Debreczen. Telegdi K. Lajos. 8r. 495 1. 
Kötve 80 kr.) 

Énekes könyv, Közönséges isteni tiszteletre rendelt —, mely szent 
Dávid zsoltárain kívül magában foglal némely kiválogatott és a helvét vallás­
tételt követő négy superintendentia által jóváhagyott énekeket, egynehány 
imádsággal együtt. (Hornyánszky V. 8r. 464 1. ára 40 kr.) 

Eötvös József. Magyarország 1514-ben. Regény 2. köt. Második ki­
adás. (A magyar nemzet családi könyvtára. XLIV- XLV. köt. Ráth M. 8r 
VII, 388, 366 1. ára 3 frt.) 

Eötvös József báró összes munkái. Beszédek. 1840—1867. 2. kiadás. 
(Ráth Mór. 8r. 456 1. 2 frt 40 kr.) 

Eötvös József. A XIX. század uralkodó eszméinek befolyása az államra. 
3-ik kiadás. 3 kötet. (Ráth M. 8r. 393, 380, 464 1. ára 7 frt 40 kr.) 

Eötvös József. Beszédei 1867—70. I—IV. füzet. (Ráth Mór. 8r. 1—369 1. 
egyes füzet ára 50 ki\) 

Eötvös József összes munkái. VI. XI. kötet. Emlék és ünnepi beszédek. 
2-ik bó'v. kiadás. A XIX. század uralkodó eszméinek befolyása az államra. 
3-ik kiadás. 2-ik kötet. (Ráth Mór. 8r. 393 ; VI. 380 1. ára 2 frt 40 kr., 
2 frt 40 kr.) 

Eötvös József összes munkái. XII. kötet : A XIX. század uralkodó 
eszméinek befolyása az államra. III. kötet. 3-ik kiadás. (Ráth Mór. 8r. IV. 
464 1. ára 2 frt 60 kr.) 

Eötvös József báró összes munkái. II. sorozat. XIII— XIV. kötet: 
Beszédek 1840. Február—1867. Márczius. 1867. Április—1870. Május. (Ráth 
Mór. 8r. IV, 456 ; VI, 369 1. ára 4 frt 30 kr.) 

Eötvös József összes munkái. Második végleges teljes kiadás. 1—6. 
füzet: Gondolatok, 4-ik kiadás. (Ráth M. 8r. 475, IV. 1. füzetje 40 kr.) 

Eötvös József összes munkái. Második sorozat. 7—18. füzet ; 29—33. 
füzet. (Ráth M. 8r. füzetje 50 kr.) 

Eötvös József összes munkái. I. kötet : Gondolatok. A hátrahagyott 
kéziratokból bó'v. negyedik kiadás. (Ráth Mór. 8r. IV, 475 1. ára 2 frt 60 kr.) 

Eötvös József összes munkái. Első sorozat : Szépirodalom, 31—33-ik 
füzet : A karthausi. 3—5-ik füzet. (Ráth Mór. 8r. 161—400 1. egy füzet ára 
40 krajczár.) 



xxti A magyar irodalom 1886-ban. 

Erdélyi János. Pályák és pálmák. Kiadja a Kisfaludy-társaság. (Franklin-
társulat. 8r. VIII, 503 1. ára kötve 3 firt 60 kr.) 

Erényi Mór. Gyakorlati tanfolyam a német nyelv gyors, alapos és 
könnyű megtanulására. (Lampel R. 8r. 160 1. ára 60 kr.) 

Erdödi János. A népiskolai számolástanítás módszertana. (Kassa. 
Szerző' kiadása. 8r. 72 1. ára 60 kr.) 

Erdödi János. Földrajz a népiskolák számára. V. kiadás. (Franklin­
társulat. 8r. 72 1. ára 25 kr.) 

Erdödi János. A népiskolai nyelvtanítás módjának vázlata. (Lauffer 
Vilmos. 8r. 80 1. ára 50 kr.) 

Erődi Dániel. A középiskolai kérdésről. (Lampel R. 8r. 71 1. ára 
50 krajczár.) 

Erődi Dániel. Észrevételek Mocsáry Lajos röpiratára. (Lampel R. 8r. 
36 1. ára 30 kr.) 

Értekezések a természettudományok köréből. Kiadja a Magyar Tudo­
mányos Akadémia. Szerk. Szabó József. XVI. kötet. 1—6. (L. Lendl Adolf, 
Thanhoffer Lajos, Fodor József, Roboz Zoltán, Lenbossék Mihály, Szádeezky 
Gyula.) 

Értekezések a történelmi tudományok köréből. A II. osztály rende­
letéből szerk. Pesty Frigyes XII. kötet 9. 10. sz. XIII. 15. sz. (L. Zsilinszky 
Mihály, Szentkláray Jenő, Deák Farkas, Ortvay Tivadar.) 

Értekezések a társadalmi tudományok köréből. Kiadja a M. T. Aka­
démia. A II. osztály rendeletéből szerk. Pesty Frigyes. VIII. kötet. 3—9. sz. 
(L. Apáthy István, Schwarz Gyula, Hajnik Imre, Tóth Lörincz.) 

Értekezések a nyelv- és széptudományok köréből. Kiadja a Magyar 
Tudományos Akadémia. Szerkeszti Gyulai Pál. XIII. kötet. 3—12. szám. 
(L. Goldziher Ignácz, Ábel Jenő, Szarvas Gábor, Szily Kálmán, Budenz József, 
Bogisich Mihály, Télfy Iván, Pecz Vilmos.) 

Értekezések a mathematikai tudományok köréből. Kiadja a Magyar 
Tudományos Akadémia. Szerkeszti Szabó József. XIII. kötet 1. szám. 
(L. Gruber Lajos.) 

Értekezések, Magyar jogászegyleti. 28—32. (L. Végh Artúr, Jellinek 
Arthur, Balogh Jenő, Galamb István, Herczegh Mihály.) 

Értesitő, Mathematikai és természettudományi —. Kiadja a Magyar T. 
Akadémia. A III. osztály által kiküldött szerkesztő-bizottság közreműködé­
sével szerk. König Gyula. IV. kötet 1—5, 7. füzet. (Akadémia. 8r. 1—120 
185—252 1. A teljes kötet ára 3 frt.) 

Eulenberg Salamon és Bán Zsigmond. A magyar vasúti jog. (Singer 
és WoLfner. 8r. II, 386 1. ára 4 frt.) 

Evengelikusok, A magyarhoni ágostai hitv., négy egyházkerülete, 
1886. évi október 13—15-én Budapesten tartott egyetemes egyházi közgyű­
lésének jegyzőkönyve. (Hornyánszky Viktor nyomdája. 2r. 30 1. ára ) 

Évkönyv. Magyar vasúti. 1883—84. VI. évf. Szerk. Vörös László. 
I. rész. (Hornyánszky V. 8r. 1—640 1. és 5 táblázat. A teljes munka ára 
12 forint.) 
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Évkönyv, Magyar statistikai. Szerk. és kiadja az országos m. kir. 
statisztikai hivatal. 1883. évfolyam 12. füzet. 1883. évfolyam. 2. £. 8. 1884. 
évf. 1. 2.* 4. 5—6. 9. 10—11. füzet. 1885. évfolyam. 3. füzet. (Athenaeum-
részvénynyomda. 4r. 21, 35, 267, 208, 34, 127, 35, 83, 127, 32, 51, 75, 
33 1. ára?) 

Évkönyv, Magyar statisztikai. Szerkeszti és kiadja az országos magyar 
kir. statisztikai hivatal. Statistisches Jahrbuch für Ungarn. 1883. 12. 1884. 
5. 6. 7. 10. 11. 1885. 3. . . . füzet. (Athenaeum nyomda. 4r. 21, 32, 83, 
134, 79, 35, 127 1. ára?) 

Évkönyv, Nemzetgazdasági és statisztikai. A M. T. Akadémia nem-
zetgazd. és stat. bizottságának megbizásából szerk. Földes Béla. III. évf. 
1886. (Pallas. 8r. XVI, 512 1. ára 3 frt 20 kr.) 

Evkönyve, Magyar kereskedők. Szerkeszti Kende Zsigmond. (Magyar 
kereskedők lapja. 8r. 142 1. ára 75 kr.) 

Évkönyve, A maros-tordamegyei tanitókerület első. 1878—1886. évről. 
Szerk. Lénárt József. (Marosvásárhely. Csiki Lajos. 8r. 80 1. ára 50 kr.) 

Évkönyve, A tiszántúli ev. ref. középiskolai tanáregyesület—, az 1886—87. 
évre. Szerkesztette Elek Lajos. (Debreczen város nyomdája. 8r. 213 1. ára ?) 

Évkönyve, Az aradi gazdasági egylet—, 1883 —1885-ről. Szerkesztette 
Gaal Jenő. (Aradi gazd. egylet. 8r. 202 í. ára?) 

Évkönyve, A Kölcsey-egyesület —, 1885. Szerk. Dömötör László. II. 
rész. (Arad. Egyesület. 8r. 59 1. ára?) 

Évkönyve, A m. kir. csendőrség —, 1886. (Kolozsvár. Stein János. 8r. 
XCVI, 114 1. ára ?) 

Évkönyve, A m. kir. földtani intézet. VIII. kötet. 1—4. füzet. (L. 
Herbich Ferencz, Posewitz Tivadar, Pocta Fülöp, Halaváts Gyula.) 

Évkönyve, A tudomány- és műegyetemi olvasókör —, 1885—86. 
(Rudnyánszky A. nyomdája. 8r. 68 1. ára ?) 

Évkönyve, A magyarországi Kárpát-egyesület —, 1886. Öt melléklettel 
és négy ábrával. (Igló. Schmidt József nyomdája. 8r. 255 1. ára 2 frt.) 

Évkönyve, A békésvármegyei régészeti és művelődéstörténelmi társu­
lat —, 1884—85. Szerkeszti Zsilinszky Mihály. XI. kötet. (Békés-Gyula. Tár­
sulat. 8r. 189 1. három rajzzal, ára?) 

Évkönyve, A hunyadmegyei történelmi és régészeti társulat —, 1883. 
június hó 1-től 1884. decz. 31-ig. III. kötet. Szerkesztette Kun Bóbert. (Arad. 
Gyulai István. 8r. 106 1. ára?) 

Évkönyve, Az országos régészeti és embertani társulat—,1879—1885. 
(Társulat, n. 8r. 230 1. ára?) 

Evkönyve, Bács-bodrogh vármegyei történelmi társulat. Szerkeszti 
Iványi István. II. évfolyam 1. 2. 5. füzet. (Zombor. Társulat. 8r. 1—64 ; 
129—160 1. ára ?) 

Évkönyvei, A M. Tud. Akadémia. XVII. kötet 4-ik szám : A M. Tud. 
Akadémia 1886-ik évi május 9-én tartott XLVI-dik közülésének tárgyai. 
(Akadémia. 4r. 70 1. ára 80 kr.) 
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Évkönyvei, A meteorológiai és földdelejességi m. kir. központi intézet. 
XV. kötet. 1885. évfolyam. Jahrbücher der könig. ung. Gentral-Anstalt für 
Meteorologie etc. (Athenaeum-részvénynyomda. 4r 210 1. ára?) 

Exner Győző. Eszmék, ötletek, gondolatok. (Rudnyánszky A. nyom­
dája. 8r. 86 1. ára?) 

Fábián Lajos Mór. Gyáriparunk és a kiállítás. (Debreczen város 
nyomdája, 8r. 52 1. ára ?) 

Falkenstein Lipót. Kellő óvintézkedések a choiera ellen. (Zipser és 
König. 16r. 15 1. ára 10 kr.j 

Falli Henrik. Ellenbirálat az osztrák-magyar monarchia Írásban és 
képben czimft munkának technikai bírálatára. (Nyitra. Szerző. 8r. 36 1. ára 
25 krajczár.) 

Faludi (Fuchs) János és Szép József. Magyar olvasókönyv nyelv­
tannal és magyarázatokkal a népiskolák IV. osztálya számára. Különös 
tekintettel a hazai történet és alkotmányra. Második jav. kiadás. (Lampel R. 
8r. 246 1. ára 44 kr.) 

Faludi (Fuchs) János és Szép József. Német olvasókönyv a népiskola 
III. oszt. számára. Különös tekintettel a hazai történetre és alkotmány tanra. 
4-ik jav. kiadás. (Lampel R. 8r. 158 1. ára 40 kr.) 

Faludi (Fuchs) János. Számvetési példatár. 5-ik kiadás. (Lauffer 
Vilmos. 8r. 80 1. ára 20 kr.) 

Faludi (Fuchs) János. Számvetési példatár. 6-ik kiadás, (Lauffer 
Vilmos. 8r. 64 1. ára 18 kr.) 

Faludi (Fuchs) János. Számvetési példatár. 7-ik kiadás. (Lauffer 
Vilmos. 8r. 48. 1. ára 15 kr.) 

Fanchette. Kabinetképek. Karczolatok és apró történetek. (Robicsek 
Zsigmond. 8r. 160 1. ára 1 frt.) 

Fazekas József. Népszerű költészet korunkhoz. Az üldözött proletárok 
számára. (Szerző. 8r. 78 1. ára ?) 

Fáy András. A mátrai vadászat. Vígjáték 3 felvonásban. (Olcsó könyv­
tár.. 208. Franklin-társulat. 8r. 117 1. ára 20 kr.) 

Fáy Béla. A szeszadó és a mi azzal összefügg. Különlenyomat A 
Magyar Szesztermelők Lapja 6-ik számából. (Brózsa Ottó nyomdája. 4r. 
7 1. ára?) 

Faylné Hentaller Mariska. Mesék a fonóból. Gyermek- és népmesék. 
Mikszáth Kálmán előszavával. (Singer és Wolfner. 8r. 195 1. ára kötve 
1 frt 80 kr.) 

Faylné Hentaller Mariska. Hetedhét országon túl. Kis gyermekek­
nek. (Singer és Wolfner. 8r. 100 1. ára kötve 1 frt.) 

Faylné Hentaller Mariska. Hol volt, hol nem volt. Gyermekmesék. 
Mikszáth Kálmán előszavával. (Singer és Wolfner. Bt. 96 1. ára kötve 1 frt.) 

Fehér Ipoly. Kísérleti természettan középiskolák felsőbb osztályai 
számára. I—II. fele. V. kiadás. (Franklin-társulat. 8r. 432 1.; a teljes munka 
ára 3 frt.) 
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Fekete Ödön. A büntető eljárás kézikönyve. T. kötet. A büntető el­
járás történelmi, bölcsészeti és törvényhozási fejlődésének alapvonalai. I—II. 
füzet. (Zilahy Sámuel. 8r. 480 1. ára?) 

Felber Arthur. A magyar büntető törvénykönyvek (1878. V. és 1879. 
XL.) és az életbeléptetési törvény (1880. XXXVII.) Az indokolások nyomán 
indokokkal úgy a hatálybalépés óta hozott döntvényekkel s jegyzetekkel el­
látva és kézikönyvül szerkesztve. (Singer és Wolfner. 8r. VIII, 4'27 1. ára 
3 frt 50 kr.) 

Félegyházy Ágost. A budapesti árú- és értéktőzsde új áru üzleti 
szokásai. Általános és különös határozatok. Függelékkel. 2-ik tetemesen bő­
vített és javított kiadás. (Pallas részv. társ. 8r. VIII, 241 1. ára 2 frt.) 

Feleki Hugó. A divat befolyása az egészségre. (Singer és Wolfner. 8r. 
30 1. ára 20 kr.) 

Felvidéki István. Augustus császár mint iró és költő. (Pallas rész­
vénynyomda. 8r. 57 1. ára ?) 

Fényes Dezső. Schopenhauer rendszere a természettudományok vilá­
gításában. (Arad. Réthy Lipót és fia nyomdája. 8r. 18 1. ára ?) 

Ferenczy Teréz és Dukai Takács Judit. (Magyar hölgyek életrajzai. 
(Î. sz. Pozsony. Stampfel K. 8r. 12, 12 1. ára 20 kr.) 

Feuillet Octáv. A halott. Regény. (Egyetemes regénytár. 9. kötet. 
Singer és Wolfner. 8r. 159 1. Vászonkötésben ára 50 kr.) 

Feuillet Octáv. Az özvegy, az utazó. Ford. Fái J. Réla. Feuillet jel­
lemzése Rródy Sándortól. (Egyetemes regénytár. II. évf. VI. köt. . Singer és 
Wolfner. 8r. 160 1. Vászonkötésben ára 50 kr.) 

Fischer Ármin. Módszeresen kidolgozott számtan a népiskolák közép­
osztályai és magántanulók számára. (Lampel R. n. 8r. 52 1. ára 48 kr.) 

Fischer N. Magyar nyelvtan gyakorlatokkal és feladattárral. Elemi 
és felsőbb népiskolák számára. II. kiadás. (Kókai Lajos. 8r. 108 1. ára 40 kr.) 

Fittger Arthur. A boszorkány. Regényes dráma öt felvonásban. F. A. 
után Jankovich Gyula. (Grill K. 8r. 117 1. ára 80 kr.) 

Flatt Károly (Alföldi). A nagyváradi püspök-fürdő lotos-virágai. 
(Nymphéa thermalis DC.) (Nagyvárad. Hügel Ottó. 16r. 38 1. ára 30 kr.) 

Fodor Antal. 54 éves tapasztalataim a hazai sertéstenyésztés és hiz­
lalás terén. Második javított és tetemesen bővített kiadás. (Pécs. Szerző kia-
adása. 8r. 84 1. ára 2 frt.) 

Fodor József. Egészségtan a középiskolák felső osztályai számára, 
valamint magánhasználatra. (Lampel R. 8r. 192 1. ára 1 frt 50 kr.) 

Fodor József. Ujabb kísérletek erekbe fecskendezett bacteriumokkal. 
(Értekezések a természettudományok köréből. XVI. köt. 3. szám. Magyar 
Tud. Akadémia. 8r. 11 1. 10 kr.) 

Fodor L. és Wagner A. Rajzoló planimetria a középiskolák első osz­
tálya számára. 3. kiadás. (Nagel Bernát. 8r. 84 1., hat rajztáblával és 128 
ábrával ; ára 80 kr.) 

Folkusházy Sándor. Egyházi ima- és énekeskönyv magyar és tót nyelven. 
Róm. kath. hivők számára. (Nagyszombat. Winter Zs. 8r. 209 1. ára 40 kr.) 
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Fonyó Pál. A kath. egyháztörténet elemei. V. kiadás. (Kalocsa. Szerző. 
46 1. ára 22 kr.) 

Fonyó Pál. A katholikus szertartások elemei. Néptanodáink IV. és 
V. osztálya, úgyszintén a polgári és felsőbb népiskolák számára főpásztori 
kegyes jóváhagyással. 5-ik kiadás. (Szüts és társa. 8r. 31 1. ára 13 kr.) 

Forrai Soma. Szépirodalmi munkák gyorsirási mezben. A Gabelsberger-
Markovits rendszere szerint. Elbeszélések. (Magyar gyorsíró egyesület. 8r. 
IV, 63 1. ára 60 kr.) 

Földes Béla. Nemzetgazdasági és statisztikai évkönyv 1886. (Pallas 
részvénynyomda. 8r. 512 1. ára 3 frt 20 kr.) 

Főrendiház Irományai. (Az 1884. évi szeptember 25-ére hirdetett or­
szággyűlés nyomtatványai. Hiteles kiadás. III—V. kötet. Pesti könyv­
nyomda-részvénytársulat. 4r. 400, 419, 452 1. ára ?) 

Főrendiház Jegyzőkönyve. (Az 1884. évi szept. 25-ére hirdetett or­
szággyűlés nyomtatványai. Hiteles kiadás. II. füzet. Pesti könyvnyomda-
részvénytái'sulat. 4r. 151 1. ára ?) 

Főrendiház Naplója. (Az 1884. évi szeptember 25-ére hirdetett ország­
gyűlés nyomtatványai. Szerkesztette Maszák Hugó. Hiteles kiadás. II. kötet. 
Pesti könyvnyomda-részvénytársaság. 4r. X, 252 1. ára?) 

Fothergill Miss. A tűzpróba. Regény két kötetben. Angolból ford. 
Zichy Camilla. (Athenaeum. 8r. 284, 340 1. ára 2 frt.) 

Fraknói Vilmos. XI. Incze pápa és Magyarország fölszabadítása a 
török uralom alól. A vatikáni levéltár diplomatiai irományai alapján. (Szent-
István-társulat. Bt. 267 1. ára?) 

Fraknói Vilmos. Pázmány Péter. 1570—1637. (Mehner V. 8r. 344 1. 
és 25 melléklet ; ára 5 frt.) 

Francillor R. E. Homokból font kötelek. Angol regény. 24 képpel. 
(Franklin-társulat. 8r. 245 1. ára 2 frt.) 

Frary Rezső. A latin nyelv kérdése. Francziából fordította Ferenczy 
József. (Franklin-társulat. 8r. VI, 220 1. ára 1 frt 50 kr.) 

Friedrich. Martha, vagy a richmondi vásár. Regényes víg opera 4 fel­
vonásban. Ford. Szerdahelyi. Zenéjét szerzé Flotow. (A m. kir. operaház 
könyvtára. 18. Pfeifer F. 8r. 52 1. ára 25 kr.) 

Függelék a véderő törvényekhez. 1883 : IX. t.-cz. A hadmentességi 
díjról szóló 1880: XXVII. t.-cz. módosításáról . . . stb. (Ráth M. 8r. 5, 27, 
51, 56 1. ára 90 kr.) 

Füredi Ignácz. Hazai és általános földrajz. Népiskolai használatra. 
12. kiadás. (Grill Károly. 8r. 64 1. ára 30 kr.) 

Füzesséry Bertalan. A nagy franczia forradalom. Történeti tragédia 
5 felvonásban. (Kassa. Szerző. 32r. 266 1. ára ?) 

Füzetek, Havi. II. évfolyam, 7—12. szám. Magyarország helységnév­
tára két kötetben. Szerkesztette Dvorzsák János. (Havi füzetek kiadóhivatala. 
8r. 619 1. ára 10 frt.) 
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Füzetek, Havi. Dvorzsák János kiadása. IV. évfolyam. 7—12. szám. 
V. évf. 1—12, VI. évfolyam 7-12, VII. évf. 6 - 9 , IX. évf. 1. szám. (L. Ihász 
Gilbert, Vátzy János, Ott György, Imák.) 

Gaál Jenő. A világgazdaság és a culturai egység fejlődéséről. (Arad. 
Réthy L. és fia nyomdája. 8r. 23 1. ára ?) 

Gaal Mózes. Az utolsó lantos. Regényes korrajz. (Szünidei könyvtár. 
1—2. Révai testv. 16r. 1—119 1. füzetje 20 kr.) 

Gaal V. Karolina. Valéria. Eredeti regény. (Méhner V. 8r. 192 1. 
ára 30 kr.) 

Gabányi Árpád. Két vén gyerek. Regény. (Pallas-könyvtár. 2. kötet. 
Pallas részvénynyomda. 8r. 171 1. ára 60 kr.) 

Galamb István. Az örökség birtokbavételének főelve a magánjogi 
törvénytervezetben. (Magyar jogászegyleti értekezések. XXXI. Franklin-társ. 
nyomdája. 8r. 22 1. ára ?) 

Gálffy Ignácz. Azok a nehéz idők. Történeti regény. I—II. kötet. 
(Miskolcz. Forster R. nyomdája. 8r. 228, 218 1. ára 2 frt.) 

Ganghoffer Lajos. Scarpa Rachel. Regény. Ford. Kondor Lajos. (Méhner 
V. 8r. 208 1. ára 30 kr.) 

Garay János összes munkái. Teljes kiadás. Sajtó alá rendezte jegy­
zetekkel és életrajzzal kisérte Fcrenczy József. I—IV. kötet. (Méhner Vilmos. 
8r. 360, LXIV ; 476, 520, 355 1. ára ?) 

Garay János összes munkái. Teljes kiadás. Sajtó alá rendezte és 
jegyzetekkel kisérte Ferenczy József. 1—10, füzet. (Méhner V. 8r. I. kötet. 
360, XXXIII—LXIV, II. kötet, 1—208 1. ; füzetje 35 kr.) 

Gavrilovic Bogdán. Az egyértékű analytikus függvények előállításai­
ról. (Hornyánszky Viktor nyomdája. 8r. 36 1. ára ?) 

Gazdacongressus, A Budapesten 1885. október 3—7-én megtartott 
nemzetközi —, jegyzőkönyve. (Orsz. magyar gazd. egyesület. 8r. 243 1. ára ?) 

Gelich Rikhárd. Magyarország függetlenségi harcza 1848—49-ben. 
19—22. füzet. (Történelmi könyvtár. Aigner Lajos. 8r. 113—352 1. ; egyes 
füzet ára 40 kr.) 

Gelléri Mór. Mágnás és iparos. Alkalmi üdvözlet a fővárosi iparoskör 
1879. évi márczius 7. estélyen új tiszteletbeli tagja Zichy Jenő gróf tiszte­
letére. II. kiadás. (Pallas részvény-nyomda. 8r. 29 1. ára ?) 

Génin. Egy valódi hős. Elbeszélés az ifjúság számára. Jutányos kiadás. 
(Révai testvérek. 8r. 130 1. ára 1 frt 20 kr.) 

Gerő Károly. Tunikás leányok. Népszínmű a fővárosi életből, dallal 
és tánczczal 3 felvonásban. (Népszínház műsora. 15., Nagel 0. 8r. 82 1, 
ára 60 kr.) 

Gerő Károly. Túri Borcsa. Eredeti népszínmű 3 felvonásban. Zenéjét 
szerzé Erkel Elek. (Népszínház műsora. 18. Nagel 0. 8r. 76 1. ára 60 kr.) 

Gervinus G. G. Bevezetés a tizenkilenczedik század történetébe. Né­
metből ford. Rózsaági Antal. (Olcsó könyvtár. 197. sz. Franklin-társulat. 16r. 
277 1. ára 50 kr.) 
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Ghislanzoni Antal. Aida. Dalmű, Olaszból ford. Ormai Ferencz. Zené­
jét szerzé Verdi G. (A m. kir. operaház könyvtára. 12. sz. Pfeifer Ferdinánd. 
8r. 36 1. ára 25 kr.) 

Gibbon Edvárd. A római birodalom hanyatlásának és bukásának 
története. Az angol eredetiből átdolgozta Hegyessy Kálmán. Olcsóbb kiadás. 
(Nagel 0. 8r. I. köt. XXI. 303, III ; II. köt. 331, IV 1. ára 3 frt 60 kr.) 

Gide Pál. A nők joga. Tanulmány a nő magánjogi helyzetéről a régi 
s újkorban. Ford. Tóth Lörincz. I—11. köt. (M. Tud. Akadémia. 8r. 390, 
408 1. ; ára a két kötetnek 4 frt 80 kr.) 

Gilbert W. A. Mikádó vagy Titipu városa. Legújabb operetté dalai. 
Angolból ford. Rákosi Jenő. (Nádor Kálmán. 8r. 8 1. ára ?) 

Gloria in excelsis ! Simor János esztergomi érseknek aranymiséjére. 
(Székesfehérvár. «Székesfehérvár és Vidéke» nyomdája. 8r. 14 1. ára ?) 

Góbi Imre. Magyar irálytan. A stilisztika első része. A gymnasiumok 
és reáliskolák IV. osztálya számára. (Franklin-társulat. 8r. IV, 158 lap, 
ára 80 kr.) 

Goethe. Berlichingeni Gottfried a vaskezíí dramatizált története. For­
dította Ballá Mihály. (Olcsó könyvtár. 200. szám. Franklin-társulat. 8r. 274 1. 
ára 50 kr.) 

Goethe. Faust. Ford. Komáromy Andor. (Aigner Lajos. 8r. 234 1. ára 
2 frt 40 kr.) 

Goldziher Ignácz. Palesztina ismeretének haladása az utolsó három 
évtizedben. (Értekezések a nyelv- és széptudományok köréből. XIII. köt. 
3. szám. M. Tud. Akadémia. 8r. 72 1. ára 40 kr.) 

Goll János. Iskolai dalfűzér Galin-Paris-Chevé-féle tanmód szerint. 
Elemi iskolák számára. II. füzet. (Kókai Lajos. 8r. 32 1. ára 20 kr.) 

Goll János. Elemi énektan. Chevé elemi énektana után fordította és 
átdolgozta. I. rész. 2. fűzet. II. rész 2. fűzet. (Kókai Lajos. 8r. 48, 16 1. ára 
30, 15 kr.) 

Gonzales Manuel Fernandez y. Egy csontváz elbeszélése. Regény. 
Ford. Péterffy István. (Egyetemes regénytár. 17. köt. Singer és Wolfner. 8r. 
155 1. Vászonkötésben ára 50 kr.) 

Gothard Jenő. Az újabbkori csillagászat módszerei és megfigyelés­
módjai. (Népszerű természettudományi előadások gyűjteménye. 53. szám. K. 
m. természettudományi társulat. 8r. 29 1. 21 rajzzal, ára 45 kr.) 

Gótsch József. Gyakorlati számtan felső nép-, alsófokú kereskedelmi­
es ipariskolák, valamint a polgári- és középiskolák alsóbb osztályai és a 
magánhasználat számára. Számos feladványokkal. II. köt. (Kecskemét. Schei­
ber J. 8r. 92 1. ára 60 kr.) 

Gótsch József. Gyakorlati számtan polgári- és felső leányiskolák 
számára. Számos gyakorlati feladványokkal. A miniszteri tanterv alapján. 
II. rész. A III. és IV. oszt. számára. (Kecskemét. Scheiber J. 8r. 92 1. 
ára 60 kr.) 

Gozsdu Elek. Tantalus. Kilencz elbeszélés. (Aigner Lajos. 8r. 270 1. 
ára 2 frt.) 
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Gönczy Pál. Utasítás a földgömb és a tellurium használatára népis­
kolai tanítók számára. 3. kiadás. (M. k. egyetemi nyomda. 8r. 126 1. ára ?) 

Görgey István ifj. Német-magyar vasúti szakszótár. (Aigner L. 8r. 
XV, 621 1. ára 7 írt.) 

Görgei István. Német-magyar vasúti szakszótár. 12—19. füzet. (Aigner 
Lajos. 8r. 353—621. XI 1. egyes füzet ára 32 kr.) 

Gracza György. A halál öröltjei. Regény. (Lampel R. 8r. 148 1. ára 
1 forint.) 

Graf Jakab. Német nyelvtan és gyakorlókönyv polgári iskolák és közép­
tanodák számára. IV. kiadás. (Franklin-társulat. 8r. 179 1. ára 80 kr.) 

Grangé Jenő és Bemard Viktor. Már alszik. Vígjáték. Fordította 
Szerdahelyi Kálmán. (A nemzeti szinház könyvtára. 15. füzet. Pfeifer Ferdinánd. 
8r. 24 1. ára 40 kr.) 

Gregorovius. Lucrezia Borgia. Egykorú okiratok és levelezések nyomán. 
Szerző engedélyével a fordítást megkezdette Márkus Miklós, bevégezte Feleki 
József. 1—3. füzet. (Ráth M. 8r. 1—455 1. ára 80 kr.) 

Gregorovius. Borgia Lucrezia. Egykorú okiratok és levelezések nyomán. 
Fordították Márkus Miklós és Feleki József. (Báth Mór. 8r. 455 1. ára 2 frt 
60 krajczár.) 

Gregorovius Ferdinánd. A pápák síremlékei. Németből fordította 
Hegedűs István. (Olcsó könyvtár. 204. szám. Franklin-társulat. 8r. 184 1. 
ára 30 kr.) 

Greguss Ágost. A balladáról és egyéb tanulmányok. Kiadja a Kisfaludy-
társaság. (Franklin-társulat nyomdája. 8r. 576 1. ára 2 frt 50 kr.), 

Greguss Ágost. A balladáról. A Kisfaludy-társaság által 1864-ben 
jutalmazott pályamű. Harmadik jav. kiadás. (Olcsó könyvtár. 213. Franklin­
társulat. 8r. 191 1. ára 40 kr. 

Gréville Henry. Kleopátra. Regény. Fordította Fái J. Béla. (Pallas-
könyvtár; 7—8. kötet. Pallas-részvénynyomda. 8r. 305 1. ára 1 frt.) 

Griffiths Arthur. A 99-es. Regény. Angolból Szigethyné Szalay Erzsi. 
(Pallaskönyvtár. II. kötet 10. szám. Pallasnyomda. 8r. 213 1. ára 60 kr.) 

Grosschmid Gábor. Történelmi tanulmányok. I. füzet. Az utolsó 
Kray báró a szerbek között. A szerb vajdaság keletkezése. Megjelent Bács-
bodrogh vm. történelmi társulata évkönyvének 1886. évi IV—V. füzetében. 
(Zombor. Bittermann Nándor nyomdája. 8r, 71 1. ára ?) 

Gruber József. Innen-onnan. (Egy csapat elbeszélés.) (Szolnok. Szerző, 
ára 1 frt.) 

Gruber Lajos. A földnehézség meghatározása Budapesten 1885-ben. 
(Értekezések a mathematikai tudományok köréből. XIII. kötet 1. sz. M. T. 
Akadémia. 8r. 58 1. négy táblával, ára 60 kr.) 

Grüner Lajos. A lónak eredete, [fejlődése és mivelődési története. 
Hippologiai tanulmány. Ujabb adatok felhasználásával. (Bécs. Frick Vilmos. 
8r. 60 1. ára 80 kr.) 

Grünwald Béla. A közigazgatás rendszere. Népességügy. Közegészség­
ügy. Bendészet. Népiskolai oktatás. Sajtó. Szinházak. Műemlékek. A fennálló 
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törvényekből és rendeletekből rendszeresen összeállította G. B. Második bőv. 
és jav. kiadás. (Ráth Mór. 8r. VII, 488 1. ára B frt.) 

Grünzweig Adolf. Templomi énekek a «Muszaf» és «Minchach» isten­
tiszteletre a zsidó ifjúságnak szentelve. (Arad. ifj. Klein Mór. 8r. 18 1. ára ?) 

Guttmann József. Bibliai történet izraelita népiskolák számára. 
(Nyíregyháza. Ferenczi M. 8r. 50 1. Papirkötésben ára 30 kr.) 

Gyémántország. Tündérmesék. (Singer és Wolfner. 8r. 112 1. ára 
kötve 1 frt.) 

Gyermek. Milyen legyen a —. Képeskönyv a kedves kicsinyek számára. 
Szép versecskékkel. 2-ik kiadás. (Pozsony. Stampfel Károly. 8r. 8 1. képekkel, 
ára kötve 80 kr.) 

Gyomai Zsigmond. Álmok. Költemények és rajzok. (Grimm Gusztáv. 
8r. 101 1. ára 1 frt 60 kr.) 

Gyöngyök. Novellák. Németből ford. T. B. (Aigner L. 8r. 167 1. ára 
1 forint.) 

Győrffy Iván. Tréfás versek. Humorgyöngyök gyűjteménye. II. kiadás. 
(Kis Nemzeti Múzeum. 20. kötet. Franklin-társulat. 8r. 287 1. ára 50 kr.) 

Győrffy Iván népiskolai képes tankönyvei. 1—4. szám. Tartalom : 
1. sz. Földrajzi könyvecske 17-ik kiadás. 2. sz. Magyarország történelme 
rövid kivonatban 12-ik lenyomat. 3. sz. Természetrajz. 10-ik lenyomat. 4. sz. 
Természettan. 3-ik kiadás. (Esztergom. Buzárovits Gusztáv. 8r. 42, 35, 39, 
44 1. ára egy számnak 10 kr.) 

Győrffy Lajos. Az esztergomi bazilika története és leírása. A régi vár 
és főszékes egyházak története, Esztergom egyéb nevezetességeinek leírásával. 
(Esztergom. Buzárovits Gusztáv. 8r. 51 1. egy fényképpel ; ára 30 kr.) 

György Aladár. Magyarország köz- és magánkönyvtárai 1885-ben. 
I. rész. (Orsz. m. k. statisztikai hivatal. 4r. 401 1. ára?) 

Györik Márton. Magyarország érmei. A pozsonyi ágost. hitv. evang. 
lyceum Schimkó Dániel-féle éremgyűjteményéből. (Pozsony. Heckenast G. 
utóda. 8r. 105 1. ára 40 kr.) 

Győry Vilmos elbeszélései. I. köt. (Aurora-könyvtár. I. Aurora. 8r. 
VIII, 282 1. Az I. és II. kötet ára 3 frt 60 kr.) 

Győry Vilmos egyházi beszédei. Rendezte Radnai Rezső. I. kötet. 
(Kókaí Lajos. 8r. II, 236 1. ára 1 frt 80 kr.) 

Győry Vilmos költeményei. Sajtó alá rendezték Almásy Balogh Tiha­
mér, Bérezik Árpád, Dalmady Győző és Radnai Rezső. (Örökösök. 8r. VII, 
441 1. és arczkép ; ára 2 frt.) 

Gyújtó Izabella F.-né. A multak árnyai. Regény. 1—4. fűz. (Magyar 
szalonkönyvtár 74.. 76., 78., 80. füzet. Révai testv. 8r. I. köt. 1—90 1. ; 
füzetje 20 kr.) 

Gyújtó Izabella F.-né. A multak árnyai. Regény. 2 kötet. (Salon-
könyvtár. XIV—XV. Révai testv. 8r. 190, 150 1. Kötetje kötve 80 kr.) 

Gyulay Béla. Ipariskolai olvasókönyv. Az elsőfokú ipariskolák II. év­
folyama számára. (Lampel R. 8r. 144 1. ára 50 kr.) 
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Gyulay Béla. Ipariskolai olvasókönyv. Az elsőfokú ipariskolák III. 
évfolyama számára. (Lampel R. 8r. 152 1. ára 44 kr.) 

Gyulay Béla. Alsófoku kereskedelmi iskolák olvasókönyve. I. rész. 
Az I. osztály számára. (Lampel R. 8r. II. 131 1. ára 60 kr.) 

Gyulay Béla. Alsófoku kereskedelmi iskolák olvasókönyve. II. rész. 
A II. osztály számára. (Lampel R. 8r. 121 1. ára 60 kr.) 

Gyulay Béla. Magyar nyelvtan olvasmányokkal és feladványokkal. 
A közép- és polgári iskolák I—II. oszt. számára. VII. kiadás. (Pfeifer N. 
8r. 160 1. ára ?) 

Gyulay Béla. Irodalomismertető. A költői és prózai műfajok ismer­
tetése, elmélete s irodalma korok szerint rendezett olvasmányok alapján. 
A polgári fiú- és leányiskolák számára. 111. kiadás. (Franklin-társulat nyom­
dája. 8r. 287 1. ára 1 frt 20 kr.) 

Gyurátz Ferencz. A szabadkőművességről. (Pápán. Wajdits Károly. 
8r. 56 1. ára 36 kr.) 

Gyurits Antal. Budavár visszafoglalása 1686. Olasz nyelven irt ere­
deti kútfő után. (Révai testvérek. 8r. XVI, 103 1. ára 1 frt 50 kr.) 

Gyűjteménye, Az 1885. évi törvények. Kiadja a m. kir. belügyminisz­
térium. (Ifj. Nágel Ottó. 8r. XV, 291 1. ára 1 frt 25 kr.) 

Gyűjteménye, Az 1885. évi törvények. (Ifj. Nágel Ottó. 16r. XXIV, 
474 1. ára 1 frt 50 kr.) 

Gyűjteménye, Az 1886. évi törvények. I. füzet. I—VII. t.-cz. (Singer 
és Wolfner. 8r. 1—64 1. ára 40 kr.) 

Gyűjteménye, Az 1886. évi törvények. II. füzet. VIII—XXIil. t.-cz. 
(Singer és Wolfner. 8r. 65-288 1. ára 1 frt 40 kr.) 

Gyűjteménye, Az 1886. évi törvények. Kiadja a m. kir. belügyminisz­
térium. I. füzet. I—VII. tcz. (Nagel 0 . 8r. 1—122 1. ára 40 kr.) 

Gyűjteménye, Az 1886. évi törvények. II. füz. VIII—XXIX. t.-cz. 
(ifj. Nagel 0. 16r. 159-758 1. ára 1 frt 60 kr.) 

Gyűjteménye, Az 1886. évi törvények. II. füzet. VIII—XXIX. t.-cz. 
(ifj. Nagel 0. 8r. 113—474 1. ára 1 frt 20 kr.) 

Gyűjteménye, 1886. évi törvények. Jegyzetekkel és magyarázatokkal. 
I. füzet. I—VI. t.-cz. (Lampel R. 16r. 1-80 1. ára 30 kr.) 

Gyűjteménye, 1886. évi törvények. Jegyzetekkel és magyarázatokkal. 
II. füz. VI—X. t.-cz. (Lampel R. 16r. 81—192 1. ára 40 kr.) 

Gyűjteménye, Jogi ismétlő könyvek. VIII : Justus. Magyar közjog. 
Kérdések és feleletekben. Második jav. kiadás. (Eggenberger-féle könyvkereske­
dés. 8r. 1211. ára 80 kr.) 

Gyűjteménye, Az igazságügyre vonatkozó rendeletek. 1885. évi folyam. 
(Ráth M. 8r. VI, 54 1. ára 40 kr.) 

Gyűjteménye, A budapesti kir. Ítélőtábla elvi jelentőségű büntetőjogi 
határozatainak hivatalos. I. füzet. (Neuwald Illés nyomdája. 8r. 144 1. ára ?) 

Gyűjteménye, Görög és latin remekírók. Magyar jegyzetekkel iskolai 
használatra. (L. C. J. Caesar, M. T. Cicero, Vergilius.) 
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Gyűjteménye, Népszerű természettudományi előadások. 52—55. füz. 
(L. Örley László, Gothard Jenő, Konkoly Miklós, Chyzer Kornél.) 

Gyürky Ödön. Salamon magyar király. (Történelmi könyvtár. 80. füz. 
Franklin-társulat nyomdája. 8r. 79 1. 40 kr.) 

Hadsereg, A, úgynevezett «szelleméről». (Arad. Széchenyi-nyomda. 8r. 
46 1. ára 20 kr.) 

Hadsereget, Önálló magyar. Röpirat. (Pallas részvény-nyomda. 8r. 
26 1. ára ?) 

Hajnik Imre. Okirati bizonyítás a középkori magyar perjogban. (Érte­
kezések a társadalmi tudományok köréből. VIII. köt. 5. sz. M. Tud. Aka­
démia. 8r. 40 1. ára 20 kr.) 

Hajnóczy. Csicsóné. Elbeszélés. (Jó könyvek a magyar nép számára. 
45. sz. Révai testvérek. 8r. 24 1. két képpel ára 5 kr.) 

Halász Ignácz. Svéd-lapp nyelv. I. Lule- és Pite-Lappmarki nyelv­
tudományok és szótár. Gyűjtötte és fordította H. J. Külön lenyomat a nyelv­
tudományi közlemények XIX. kötetéből. (L. Ugor-füzetek. M. Tud. Akadémia. 
8r. 264. ára 1 frt 60 kr.) 

Halász Nándor. Oktató-nevelő-mulattató elbeszélések a Talmudból 
és Midrásból, valamint a zsidók történetéből. A serdültebb izraelita ifjúság és 
a nép számára. I. r. (Dobrowsky és Franke. 8r. 79 1. ára 40 kr.) 

Halaváts Gyula. Őslénytani adatok Délmagyarország neogén korú 
üledékei faunájának ismeretéhez. (Második közlemény.) Két fénynyomatu 
táblával. (A m. kir. földtani intézet évkönyve. VIII. köt. 4. füzet. Franklin­
társulat nyomdája. 8r. 119—135 1. ára 25 kr.) 

Halfer József. A könyvkötői márványozás. Magyarra átdolgozta Szől-
lősy Mihály. (Fordító. 8r. 74 1. ára 50 kr.) 

Haller Károly polgármester évi jelentése Kolozsvár város igazgatásá­
ról 1885. évben. (Kolozsvár. Stein János nyomdája. 8r. 56 1. ára ?) 

Hamilton Aidé. Az úri körökben. Regény. Angolból ford. Fái J. Béla. 
(Egyetemes regénytár. 18. Singer és Wolfner. 8r. 148 1. Vászonkötésben 
ára 50 kr.) 

Hampel József. A bronzkor emlékei Magyarhonban. I. rész. Képes 
atlasz. 127 tábla 1300 képpel. (Országos régészeti és embertani társulat. 4r. 
16 1. ára?) 

Hamvai Sándor. Apró emberek. (Szilágy-Somlyó. Szerző. Ára 1 frt.) 
Hangok, Ébresztő —, műveltebb kath. körök számára. Szerkeszti 

Zimándy Ignácz. — 1886. évf. (Hunyadi Mátyás-nyomda. 8r. 100 1. ára ?) 
Hanzély Ferencz. Kereskedelmi irálytan és levelező, egybekötve 

kereskedelmi- és magán-ügyiratokkal. 3-ik jav. kiadás. (Franklin-társulat 8r. 
XXXI, 504 1. ára 2 frt 40 kr.) 

Haraszti Gyula. A franczia költészet ismertetése. Olvasókönyv közép­
iskoláknak. (Hornyánszky Viktor. 8r. VIII. 246 1. ára 1 frt 80 kr.) 
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Haraszti Gyula. A naturalista regényről. (Magyar Akadémia. Sr. 410 1. 
ára 2 frt 50 kr.) 

Harczászat a magyar kir. honvédségi Ludovika akadémiai szab. áll. 
tisztképző és az egyévi önkéntesi tanfolyam számára. I. rész. Elemi harczá­
szat. (Légrády testvérek. Sr. 63 1. ára ?) 

Harmath Luiza. Egy kis darab a nagy világból. Elbeszélések. (Ko­
lozsvár. Szerző kiadása. 8r. 187 1. ára 1 frt.) 

Hátsek Ignácz. A magyar sz. korona országainak térképe az uj 
megyei beosztás tekintetbe vételével az 1876. XXXIII. 1880. LV. és az 1881. 
LXIV. törvényczikk alapján. Arány 1: 2,000.000. (Lampel R. 1 1. ára 20 kr.) 

Hazslinszky Frigyes. Magyarhon és társországainak szabályos dis-
comycetjei. (Mathem. és természettud. közlemények. XXI. kötet 3. szám. 
Magyar Tudom. Akadémia. 8r. 177—287 1. 12 táblával, ára 1 frt 20 kr.) 

Hegedűs Ferencz. A gyorsirás gyakorlati tankönyve. A Gabelsberger-
Markovits-rendszer szerint tanodái és magánhasználatra. 2-ik jav. kiadás. 
Levelező rész. (Nagel O. 8r. 15, 56 1. ára 60 kr.) 

Hegedűs Ferencz. A vita- és parlament-irás gyakorlati tankönyve. 
A Gabelsberger-Markovits-rendszer szerint tanodái és magánhasználatra. 
2-ik jav. kiadás. (Nagel O. 8r. 19, 31 1. ára 50 kr.) 

Hegyfoky Kabos. A május havi meteorológiai viszonyok Magyaror­
szágon. Die meteorologischen Verhältnisse des Monates Mai in Ungarn. (K. 
m. természettudományi társulat. 4r. 204 1. ára 2 frt 50 kr.) 

Heinrich Gusztáv A német irodalom története. I. kötet. (Magyar 
T. Akadémia. 8r. 576 1. ára 3 frt 50 kr.) 

Heinrich Károly. Anyaggyiijtemény a német nyelv tanításához. II. rész. 
Gyakorlókönyv 1. Költői és prózai olvasmányokkal. (Kókai Lajos. 8r. 224. 1. 
ára 1 frt 50 kr.) 

Heinrich Károly. Anyaggyiijtemény a német nyelv tanításához. Közép­
iskolai használatra. III. rész. Gyakorlókönyv. 2. Költői és prózai olvasmá­
nyokkal. (Kókai L. 8r. 148 1. ára 1 frt 50 kr.) 

Helikon, Magyar. Jelos férfiak életrajzai. Szerkeszti Zólyomi Lajos. 
1. füzet. Sujánszky Antal írta Komlóssy Ferencz. (Pozsony. Stampfel Károly. 
8r. 30 1. ára 20 kr.) 

Hellebrant Árpád. A Magyar Tudományos Akadémia könyvtárában 
levő ősnyomtatványok jegyzéke. Catalogus librorum saeculo XV0 impressorum, 
quotquot in bibliotheca academiae litterarum hungaricac asservantur. (Magyar 
Akadémia. 8r. XIII. 379 1. ára 2 frt.) 

Heller Ágost. A természettan elemei. A reáliskola III. osztálya szá­
mára. Számos a szöveg közé nyomott ábrával. (Eggenberger-féle könyvke­
reskedés. 8r. II. 164 1. ára 1 frt ) 

Heller Ágost. Physikai földrajz a gymnasium III. osztálya számára. 
Geográfia íisica etc. Traduzione italiana di Riegler e Pizzetti. (Magyar kir. 
egyetemi nyomda. 8r. 211 1. ára?) 

Heller Ágost. A kir. magyar természettudományi-társulat könyveinek 
czímjegyzéke. II. füzet. (1877—1885.) (Természettudományi-társulat. 8r. 
180 1. ára ?) 

Magyar Könyv-Szemle 188«. III 
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Helységnévtára, Az erdélyi részek —. A legújabb közigazgatási, tör­
vényszéki, telekkönyvi, pénzügyi, illetékkirovási, adó-felügyelői és adóhivatali, 
valamint postai beosztás szerint közhivatalok és magánosok használatára 
összeállította Benedek Lajos. Az erdélyi részek posta- és vasút-hálózatának 
térképével. (Kolozsvár. Stein János. 8r. 245 1. és 1 térkép ; ára 2 frt.) 

Hensch Árpád. Az okszerű talajmivelés elmélete és gyakorlata. A kir. 
magyar természettudományi társulat megbízásából. 117 rajzzal. (Kilián Fr. 
8r. XII, y79 1. ára 2 frt.) 

Hentaller Lajos. Politikusaink pongyolában. Tollrajzok a képviselő­
házból. (Kókai Lajos. 8r. 147 1. ára 1 frt 20 kr.) 

Herbich Ferencz. Paleontológiái tanulmányok az erdélyi érezhegység 
mészkőszírtjeiről. (A magyar kir. földtani intézet évkönyve, VIII. kötet. 
1 füzet. Franklin-társulat nyomdája. 8r. 53 1. 21 táblával, ára 1 frt 60 kr.) 

Herczegh Mihály. A polgári biróságok szervezése. (Magyar jogász-
cgyleti értekezések. 32. sz. Franklin-társulat nyomdája. 8r. 30 1. ára ?) 

Herkules könyvtár. VI. VII. (L. Porzsolt Kálmán, Porzsolt Lajos.) 
Herodotos, Szemelvények, művéből. Kiadja és jegyzetekkel ellátta 

Dávid István. II. kiadás. (Görög és római remekírók isk. könyvtára. Eggen-
berger-féle könyvkereskedés. 8r. 133 1. két térképpel, ára 80 kr.) 

Higginson W. Tamás, Az észak-amerikai egyesült államok. Angolból. 
II. rész. A szabadságharcz 1875. (Történeti kézikönyvek. XII. Athenacum. 
8r. 133 1. ára 70 kr.) , 

Hirka Antal. Értekezés az egyenes irányú mozgásról. (Fanda József 
nyomdája. 8r. 24 1. ára ?) 

Hirka Antal. Értekezés a tétlenségi momentumról. (Fanda József 
nyomdája. 8r. 32 1. ára ?) 

Hirschler (Szarvasi) Arnold. Miért és hogyan kell népszerűbbé tenni 
hazánkban az iskolai takarékpénztárak intézményét ? (Szerző. 8r. 101 1. ára 
60 krajezár.) 

Hivatal, Vasúti központi leszámoló, Budapesten. A felügyelő bizottság 
évi jelentése 1885. közigazgatási évre. Rechenschaftsbericht etc. (Légrády 
testvérek nyomdája. 4r. 35 1. ára ?) 

Hlavács Samu. Lucski gyógyfürdőnek rövid vázlata. (Franklin-társ. 
nyomdája. 8r. IG 1. ára ?) 

Hochmuth-Szép. Mózesi hit- és erkölcstan az elemi és felső népisko­
lák számára. (Franklin-társulat. 8r. 91 1. ára kötve 30 kr.) 

Hochmuth Ábrahám. Beszéd a veszprémi izr. templomban beveze­
tett orgona felavatása alkalmával márczius G-án. (Athenaeum részvény-társ. 
8r. 11 1. ára 10 kr.) 

Hoffmann Ferencz. Vidor Ferkó. Loango. Próbák. Elbeszélés az ifjú­
ság számára. Fordította Kun Béla. IV. Magyar kiadás. (Athenaeum. 110,100, 
112 1. 4—4 aczélmetszettel, egyes füzet ára 50 kr.) 

Hoffmann Ferencz. A milliomos. Elbeszélés az ifjúság számára. IV. 
magyar kiadás. (Athenaeum. 8r. 124 1. négy aczélmetszettel ; ára 50 kr.) 

Hoffmann Ferencz. 100 kis történet jó kis gyermekek számára. VI. 
kiadás. (Franklin-társulat. 8r. 159 1. ára?) 
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Hoffmann Ferencz. Néger-élet. Elbeszélés. Fordította Birly Paulina. 
(Ifjúság könyvtára. 19. Lampel Róbert. 8r. 132 1. négy aczélmetszettel ; 
ára 50 kr.) 

Hoffmann Mór. Magyar nyelvtan. A közép- és polgári iskolák I - II. 
osztály számára. (Franklin-társulat. 8r. 126 1. ára 50 kr.) 

Hoffmann Mór. Német nyelvtan és olvasókönyv fordítási gyakorlatok­
kal és feladattárral középtanodai és polgári iskolák használatra. I. rész. 
V. kiadás. (Franklin-társulat. 8r. 160 1. ára 60 kr.) 

Hoffmann Mór. A népiskolai tananyag revíziója a Herbart-Ziller-rend-
szer tükrében. Vonatkozással Radó Vilmos tanárnak a «népiskolai tananyag 
revisiójá»-ról a «Paedagogiai társaságban» tartott felolvasására. (Aigner L. 
8r. 25 1. ára 30 kr.) 

Holbesz József. A congrua vagy az alsóbb papság helyzetének javí­
tása. (Röpirat.) Szerző tulajdona. (Révai testv. 8r. 31 1. ára 50 kr.) 

Holczer József. A soproni magyar kereskedelmi kör jelentése az 
1885—86. évről. (Sopron. Litfass Károly nyomdája. 8r. 23 1. ára?) 

Hollandi, A bolygó, — vagy : a hajósok réme. Regény. (Rózsa Kál­
mán és neje. 8r. 277 1. ára?) 

Hollósy Jusztinián. Emlékbeszéd Kruesz Károly Krizosztom felett. 
(A M. T. Akadémia elhunyt tagjai fölött tartott emlékbeszédek. III. kötet. 
10. szám. Akadémia. 8r. 20 I. egy arczképpel ; ára 20 kr.) 

Homeros lliása. 3-ik füzet. Ford. és magyarázta Kempf József. (Ta­
nulók könyvtára. 40. Pozsony. Stampfel K. 16r. 179 — 192 1. ára 30 kr.) 

Homeros lliása. Bő szemelvényekben kiadta és bevezetésekkel ellátta 
Csengeri János. (Eggenberger-féle könyvkereskedés. 8r. LXXX, 260 1. ára 
1 frt 60 kr.) 

Homeros Odysseája. Bő szemelvényekben kiadta és bevezetésekkel 
ellátta Csengeri János. (Görög és római remekírók iskolai könyvtára. Eggen­
berger-féle könyvkereskedés. 8r. 215 1. 1 frt 40 kr.) 

Homolka József. Budapest főváros kézi térképe. 1:10,000 mértékű. 
(Eggenberger-féle könyvkereskedés. 8r. 32 1. szöveg ára 50 kr. Vászonkötés­
ben 70 kr.) 

Horatius Flaccus ódái. Latinul és magyarul. Ford. Barna Ignácz. 
Második kiadás. (Révai testv. 8r. 255 1. ára 1 frt 80 kr.) 

Horovitz Lipót. Egy karácsonéj az első században. (Arad. Rétby 
Lipót és fia nyomdája. 8r. 23 1. ára ?) 

Horváth Géza. Jelentés az országos phylloxera-kisérleti állomás 1885. 
évi működéséről. (Pesti könyvnyomda-részvénytársaság. 4r. 80 1. ára ?) 

Horváth Géza. A magyarországi Psyllidákról. (Mathem. és természet­
tudományi közlemények. XXI. köt. 4. szám. Magyar Tud. Akadémia. 8r. 
291—320 1. ára 20 kr.) 

Horváth Gyula. Particularismus. (Pallas részvénynyomda. 8r. 114 1. 
ára 80 kr.) 

Horváth Ignácz és Kálmán Károly. Általános népiskolai földrajz, külö­
nös tekintettel Tolnamegyére. A miniszteri tanterv alapján. A népiskolák III., 
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IV., V. és VI. osztályai számára. (Szegszárd. Krammer V. 8r. 81 1. Papir-
kötésben 30 kr.) 

Horváth Mihály. Huszonöt év Magyarország történelméből. 1823—1848. 
I. kötet. (Ráth Mór. 8r. XVI, 461 1. ára 3 frt 50 kr.) 

Horváth Mihály. Huszonöt év Magyarország történelméből. 1823—1848. 
Harmadik jav. kiadás. 1. III. kötet. 2-20. füzet. (Ráth Mór. 8r. 97—461, 
XVI ; 1—466, 1—508. VII. 1. egy füzet ára 50 kr.) 

Horváth Miklós. A métely-bintők. Eredeti regény. fMehner V. 8r. 
222 1. ára 30 kr. kötve 50 kr.) 

Horváth Sándor. Ki láthatja meg isten országát? Egyházi beszéd 
1886. január 31. Bogláron. (Athenaeum részvény-nyomda. 8r. 15 1. ára 20 kr.) 

Hölgyek, Magyar, életrajzai. Szerk. Endrődi Sándor. Kiadja Stampfel 
Károly Pozsonyban. 3—10. füzet. Széchy Mária, Szilágyi Erzsébet. Újfalvi 
Krisztina, Rozgonyi Gecilia, Bethlen Kata, Ferenczy Teréz, Dukai Takács 
Judith, Dobó* Klára, Déryné Róza. (Pozsony. Stampfel Károly. 8r. 24, 12, 12, 
12, 12, 12, 14. 22 1. egyes füzet ára 20 kr.) 

Hugh Conway. Beatrice házassága. Regény. 2 kötetben. (Singer és 
Wolfner. 8r. 158, 159 1. ára 2 frt.) 

Hugh Conway. (F. J. Fargus) A hó titka. Regény. Fordította Fái J. 
Béla. (Pallaskönyvtár. 4. kötet. Pallas részvény-nyomda. 8r. 235 1. ára 60 kr.) 

Hugh Conway. Élő halott. I. II. kötet. (Egyetemes regénytár. II. évf. 
3. 4. kötet. Singer és Wolfner. 8r. 159 1. Vászonkötésben kötetje 50 kr.) 

Hugh Conway. Viola. Regény. (Pallas-könyvtár. 10. 11. kötet. Pallas 
részvénynyomda. 8r. 190, 190 1. egy kötet ára 60 kr.) 

Hume Dávid közgazdasági tanulmányai. Angolból ford. Körösi József. 
Előszóval Kautz Gyulától. (Nemzetgazdasági irók tára. I. kötet. Pallas részv.-
nyomda. 8r. XV. 258 1. ára 1 frt 80 kr.) 

Hunfalvy János. Egyetemes földrajza. II. kötet. A magyar birodalom 
földrajza különös tekintettel a néprajzi viszonyokra. (Athenaeum részvény­
nyomda. 8r. VIII, 888 1. ára 5 frt.) 

Huszár Károly. Őrangyal. Énekesimakönyv a katholikus ifjúság hasz­
nálatára. 7-ik kiadás. (Székesfehérvár. Klökner P. 8r. VIII. 265 1. Papir-
kötésben ára 40 kr.) 

Huszár Károly. Erzsébet, vagyis a házasság. Elbeszélés a keresztény 
ifjúság és nép számára. (Székesfehérvár. Klökner Péter. 8r. 107 1. ára 35 kr.) 

Hüberth Károly. A póstaintézet Magyarországon. Keletkezése, fejlő­
dése és működése napjainkig. 1-ső füzet. Szerző sajátja. (Kőszeg. Leitner-féle 
könyvkereskedés. 8r. 1—64 1. A teljes munka 1 frt 80 kr.) 

Időtöltése, Jó gyermekek. Magyarázó versekkel kisért 40 szinnyomatú 
képben föltüntetve. (Pozsony. Stampfel Károly. 4r. 2 lap szöveg és 8 lap, 
kép ; ára kötve 80 kr.) 

Ifjúság, Az, öröme. Mulattató és tanulságos ifjúsági olvasmányok 
kath. fiu- és leánygyermekek számára. (Szent-lstván-társulat. 8r. 251 1. ára?) 

Ihász Gábor magyar nyelvtana középiskolák használatára, 25-ik 
kiadás. Sajtó alá rendezte Barbaries Róbert. (Lampel R. 8r. II. 238 1. ára 
1 frt.) 
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Ihász Gilbert. Szellemi kincstár. II—V. kötet. (Havi Füzetek. IV. ávf. 
7—12., V. évf. 1—12., VI. évf. 7—12. szám. Dvorzsák János. 8r. 799, 799. 
799. 603 1. ára kötetenként 5 frt.) 

Ihering Rudolf. Magánjogi esetek. Magyarította dr. Schwarz Gusztáv. 
(Franklin-társulat. 8r, II, 179 1. ára 1 frt 20 kr.) 

Illeték-szabályzat a m. kir. honvédség számára. I. rész. Békeilletékek. 
(Grill Károly, n. 8r. XIX. 220 1. ára 60 kr.) 

Illeték-szabályzat a m. kir. honvédség számára. II. rész. Mozgósítási 
illetékek. (Grill Károly, n. 8r. XI. 94 1. ára 30 kr.) 

Ilosvai Selymes Péter. A hírneves Tholdi Miklósnak jeles cseleke­
deteiről és bajnokságáról való história. Bevezette és jegyzetekkel kisérte 
Szilády Áron. (Olcsó könyvtár. 203. sz. Franklin-társulat. 16r. 107. 1. ára 
20 krajczár.) 

Imák kath. nevelőintézetekben növendékek használatára. (Temesvárott 
Csanádegyházmegyei nyomda. 8r. 15. 34 1. ára?) 

Imák és énekek egyházhatóságiiag jóváhagyott munkákból. (Havi füze­
tek. IX. évf. 1. szám. Dvorzsák János. 8r. 133 1. 20 kr.) 

Imakönyv szombat- és ünnnepnapi istentiszteletre a pesti izraelita 
hitközség ifjúsági templomában. (Zilahy Sámuel. 8r. 384 1. ára ?) 

Intézet, A magyar kir. földtani, évi jelentése le85-ről. (Franklin-tár­
sulat. Br. 208 1. ára?) 

Iparos. Miképen lehetne segíteni az általános iparososztály jelenlegi 
nyomasztó helyzetén hazánkban. (Marosvásárhely. Csiki Lajos. 8r. 39 1. 
ára 30 kr.) 

Ipolyi Arnold. A magyar szent korona és koronázási jelvények tör­
ténete és műleírása. A Magy. Tud. Akadémia megbízásából. Melléklet : A m. 
szt. korona és jelvényei, színnyomatban. (Akadémiai könyvkereskedés. 4r. 
XIV, 233 1. és 4 tábla ; ára 10 frt.) 

Ipolyi Arnold. A magyar szent korona és a koronázási jelvények 
története és műleírása. (Magyar Tud. Akadémia. 2r. X, 117 1. négy színkép­
pel és a szövegben több fametszettel ; ára 30 frt.) 

Iratok, Ifjúsági, tára. V. (L. Csánki Dezső.) 
írók, Nemzetgazdasági, tára. I. kötet. (L. Hume Dávid.) 
írók, Jeles, iskolai tára. Kiadja a Franklin-társ. II. XI. (L. Shakspere, 

Arany János, Kisfaludy Károly.) 
Iványi István. Szabadka város története. I. köt. (Szabadka. Bittermann 

József nyomdája. 8r. VIII, 551 1. ára 1 frt.) 
Ivánkoits János. A római kath. egyház szertartásainak és ünnepei­

nek rövid értelmezése. A középtanodák II. osztálya számára. 3-ik javított 
kiadás. (Szeged. Várnai L. 8r. 44 1. ára 30 kr.) 

Jablonszky János. Földrajz a reáliskolák első és második és a pol­
gári iskolák alsó osztályai számára. Az utasítások alapján átdolgozott kiadás. 
14 térképpel. (Franklin-társulat. 8r. VIII, 157 1. ára 80 kr.) 

Jablonszky János. Földrajz a reáliskolák I—II. osztály számára. 
II. kiadás, (Franklin-társulat. 8r. 143 1. ára 80 kr.) 
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Jakab Ödön. Marosszéki történetek. Gyárfás Jenő rajzaival. (Pallas 
irod. és nyomdai részv. társaság. 8r. 134 1. ára 2 fît.) 

Jakab Ödön. Az Amerikába vándorolt magyarok gyászos története-
(Magyar mesemondó. 8. Méhncr V. 8r. 15 1. ára 4 kr.) 

Jakabfalvy András néhai. Egyházi politika különösen Magyarhonban. 
Kiadja Jakabfalvy Gyula. (Hornyánszky Viktor. 8r. X, 148 1. ára 1 frt.) 

Jancsó György. Magyar váltótörvény (1876. évi XXVII. t.-cz.) és 
váltóeljárás. Az újabb törvényekkel és a felső bíróságok elvi jelentőségű ha­
tározataival. 2-ik javított és bővített kiadás. (Ifj. Nagel Ottó. 8r. 83 1. 
ára 60 kr.) 

Jausz György munkája után ; Papp József és Posch Lajos. Magyar 
tan- és olvasókönyv ipariskolák számára. (Sopron. Romwalter és fia. 8r. 
232 1. ára 65 kr.) 

Jedlicska Pál. A kereszténység alapja a valódi haladásnak. (Szüts és 
társa. 8r. 307 1. ára 1 frt 20 kr.) 

Jegyzetek Horatius költeményeihez. (Carminum libri IV. et epodon 
liber.) Szerk. Bartal Antal és Malmosi Károly. A szöveg közé nyomott ma­
gyarázó ábrákkal. (Görög és római rem. isk. könyvtára. Eggenberger-féle 
könyvkereskedés. 8r. II, 192 1. ára 80 kr.) 

Jegyzőkönyv a Pozsonykerilleti kereskedelmi és iparkamarának 1886. 
június 23., augusztus 11., október 13-án tartott közös üléséről. (Pozsony. 
Stampfel, Eder és társai. 8r. 32, 51, 32 1. ára ?) 

Jegyzőkönyve, A nagyszalontai ev. ref. egyházmegye 1886. évi április 
^0-án Nagy-Szalontán tartott közgyűlésének és bírósági ülésének. Kiadta 
Balog Ambrus. (Debreczen város nyomdája. 8r. 58 1. ára ?) 

Jegyzőkönyve, A nagyszalontai ev. ref. egyházmegye 1886. Julius 27. 
Nagy- Szalontán tartott közgyűlésének és bírósági ülésének. Kiadta Balog 
Ambrus. (Debreczen. Város nyomdája. 8r. 38 1. ára ?) 

Jegyzőkönyve, A tiszáninneni ev. ref. egyházkerület ,1886. évi április 
28—30. napjain Miskolczon tartott tavaszi közgyűlésének. Szerkesztette 
Mitrovics Gyula. (Sárospatak. Ref. főiskola nyomdája. 4r. 60 1. ára ? 

Jegyzőkönyve, A tiszántúli ev. ref. egyházkerület 1886. augusztus 
9—12. Debreczenben tartott második gyűlésének. Kiadta Tóth Sámuel. (Deb­
reczen. Város nyomdája. 8r. 184 1. ára ?) 

Jegyzőkönyve, A tiszántúli ev. ref. egyházkerület 1886. május 3—7. 
Debreczenben tartott első gyűlésének. (Debreczen. Város nyomdája. 8r 
150 1. ára?) 

Jegyzőkönyve, A dunamelléki ev. ref. egyházkerület, 1886. május 26. 
és következő napjain Budapesten tartott gyűlésének. Kiadta Szilády Áron. 
(Hornyánszky Viktor nyomdája. Br. 209 1. ára?) 

Jegyzőkönyve, A dunántúli ág. hitv. ev. egyházkerület 1886. évi Julius 
28—29. Kőszegen tartott rendes évi közgyűlésének. (Sopron. Litfass Károly 
nyomdája. 8r. 69 1. ára ?) 

Jegyzőkönyve, A dunántúli ev. ref. 1886. évi június hó 28. és több 
napjain R.-Komáromban tartott közgyűlésének. Kiadta Vályi Lajos. (Pápa. 
Ev. ref. főiskola nyomdája. 8r. 234 1. ára ?) 
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Jegyzőkönyve, A szatmári ev. réf. egyházmegye Szatmáron 1886. 
ápril 14—16. tartott közgyűlésének. (Szathmár. Nagy Lajos nyomdája. 8r. 
58 1. ára?) 

Jegyzőkönyve, A szatmári ev. reformált egyházmegye Szatmár-
Németiben, 1886. szeptember 21—22. tartott közgyűlésének. (Szathmár. Nagy 
Lajos nyomdája. 8r. 15 1. ára ?( 

Jegyzökönyve, A kecskeméti ev. reform, egyházmegyei tanítói egyesület 
közgyűlésének, 1886. (Nagy-Kőrös. Ottinger E. nyomdája. 8r. 16 1. ára?) 

Jegyzőkönyve, A kecskeméti ev. ref. egyházmegye. 1886. (Kecskemét. 
Tóth László nyomdája. 8r. 63 1. ára ?) 

Jegyzőkönyve, A kemenesaljai ág. hit. ev. egyházmegye 1886. évi 
június 24-én Vönöczkön tartott közgyűlésének. (Sopron. Litfass Károly nyom­
dája. 8r. 17 1. ára?) 

Jegyzőkönyve, A magyarországi evang. reformált egyház egyetemes 
konventjének, Pápa, 1886. október 18—24. Kiadta Tóth Sámuel. (Debreczen. 
Város nyomdája. 8r. 146 1. ára ?) 

Jegyzőkönyve, A pestmegyei ágost. hitv. ev. esperesség 1886. jun. 17. 
Budapesten tartott közgyűlésének. (Kecskemét. Tóth László nyomdája. 8r. 
31 1. ára?) 

Jegyzőkönyve, A tolnai ev. reform, egyházmegye Kölesden 1886. ápril 
28—29-én tartott közgyűlésének. (Kecskemét. Tóth László nyomdája 8r. 
44 1. ára?) 

Jegyzőkönyve, A vértesaljai helv. hitv. egyházmegye Velenczén az 
1886. év ápril hava 14-ik és 15-ik napjain tartott közgyűlésének (Székes­
fehérvár. Számmer Imre. 8r. 38 1. ára ?) 

Jegyzőkönyve, Az alsószabolcs-haj du vidéki ev. reform, egyházmegye 
1886. Julius 28. Hajdu-Nánáson tartott közgyűlésének. (Debreczen. Város 
nyomdája. 8r. 38 1. ára?) 

Jegyzőkönyve, Az erdélyi ev. ref. egyházkerület, Kolozsvárit 1886. 
június 17—20. napjain tartott közgyűlésének. Szerkesztették Szász Gerő és 
Bodor Antal. (Kolozsvár, Ev. ref. kollégium. 4r. 141. 51 1. ára?) 

Jegyzőkönyve, A Budapesten 1885. okt. 3, 4, 5, 6 és 7-ikén megtar­
tott nemzetközi gazda-concressus gyorsirói jegyzetek alapján egybeállított. 
Kiadja a végrehajtó-bizottság. (8r. XX. 243. 1. ára 2 frt.) 

Jegyzőkönyve, A békésbánáti reform, egyházmegye 1886. ápril 13—16. 
Békésen tartott gyűlésének. Kiadta Szeremlei Sámuel. (Debreczen. Város 
nyomdája. 8r. 85 1. ára ?) 

Jegyzőkönyve, A bányai ág. hitv. ev. egyházkerület 1886. októher 
8. 9, és 11-én Budapesten tartott rendes évi közgyűlésének. (Hornyánszky 
Viktor nyomdája. Br. 96 1. ára?) 

Jekelfalussy József. Magyarország iparstatisztikája 1885-ben. Hiva-
latos statisztikai közlemények, kiadja az orsz. m. kir. statisztikai hivatal 
(Athenaeum részvénynyomda. 4r. 193 1. ára?) 

Jelentés, Hivatalos, a budapesti 1885-ki országos általános kiállításról. 
Szerkesztette Keleti Károly. I. 1—2. rész ; II. kötet. 1—4. füzet. III. kötet, 

v 
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1—8. füzet. IV. kötet. 1—4. füzet. (A kiállítás országos bizottsága. 8r. 
410, 457, agi, 652 1. ára 5 fit) 

Jelentés az 1885—86. évi működésről a felvidéki magyar közmívelő-
dési egyesületnek Balassa-Gyarmaton 1886. évi június 17-én tartott közgyű­
lése elé terjeszté az igazgató választmány. (Nyitra. Schempek és Huszár 
nyomdája. 8r. 16 1. á ra?) 

Je lentése , A tiszavölgyi társulat közp. bizottságának az 1886, decz. 
12-iki évi közgyülésbez intézett. (Pesti könyvnyomda-részvénytársaság. 8r. 
132 1. ára?) 

Jelentés, Titkári, a Szolnok-Doboka megyei gazdasági egylet 1885-ik 
évi tevékenységéről. Közgyűlés elé terjeszti Szemmáry József. (Deés. Demeter 
és Kiss nyomdája. 8r. 39 1. ára?) 

Jelen tése, A budapesti kereskedelmi és iparkamara, a földmivelés-, 
ipar- és kereskedelemügyi m. kir. miniszterhez a kamarai kerület kereske­
delmi, ipari és forgalmi viszonyairól az 1884. és 1885-ik években. (Pesti 
könyvnyomda-részvénytársaság. 4r. 191 1. ára?) 

Jelentése, A budapesti Missio- és Gusztáv-Adolf-egyesület, 1885. évre. 
(2r. 7 1. ára?) 

Jelen tése, Földmivelés-, ipar- és kereskedelemügyi m. kir. minisztérium, 
a phylloxeraügy állásáról az 1884. évben. Különnyomat a Közgazdasági Ér­
tesítőből. (Pesti könyvnyomda-részvénytársaság. 8r. 55 1. egy térképpel, ára ?) 

Jelen tése, A földmivelés-, ipar- és kereskelemügyi m. kir. minisztérium, 
a phylloxeraügy állásáról 1885. évben. (K. ny. a «Közgazdasági Értesítőből.» 
Pesti könyvnyomda-részvénytársaság. 8r. 85 1. egy térképpel ára ?) 

Jelentése, A kolozsvári kereskedelmi és iparkamara, kerülete gazda­
sági, kereskedelmi, ipari és forgalmi viszonyairól az 1883.. 1884. és 1885. 
években. (Kolozsvár. Keresk. kamara. 4r. 375 1. ára?) 

Jelentése, A talajjavítások terén 1885. évben tett intézkedésekről, az 
országos kultúrmérnöki hivatalnak gróf Széchényi Pál miniszterhez. (Pesti 
könyvnyomda-részvénytársaság. 8r. 104 1. ára?) 

Jelen tése, Az aradi keresk. és iparkamara, a kerületét képező Arad-, 
Békés-, Csanád- és Hunyadmegyének, továbbá Arad városnak általános gaz­
dasági, kereskedelmi, ipari és forgalmi viszonyairól 1885-ben. (Arad. Réthy 
L. és fia nyomdája. 8r. 277 1. ára ?) 

Jelen tése, A vallás- és közoktatásügyi m. kir. miniszternek a közok­
tatás állapotáról szóló, és az országgyűlés elé terjesztett. 1885—6. (Buda­
pesti egyetemi nyomda. 4r. 367 1. ára ?) 

Jellinek Arthur . A magyar magánjog mai érvényében. I. rész. (Márkus 
Samu nyomdája. 8r. 242 1. á ra? ) 

Jellinek Ar thur . A törvényhatósági tisztviselők elleni fegyelmi eljá­
rásról. (Magyar jogászegyleti értekezések. 29. szám. Franklin-társulat nyom­
dája. 8r. 42 1. ára ? 

J o c h a m Magnus. A bibliai történet értékesítése a hitoktatásnál. A 
harmadik kiadás után magyaritá a kalocsai növendékpapság «Szent Ágos­
ton egylete». (Kaloosa. Wajdils Nándor. 8r. 115 1. ára 70 kr.) 
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Jókai Mór ujabb regényei Jókai Róza rajzaival. 48—50. füzet. A kis 
királyok. 23—25. füzet. 51—52. füzet : A Maglay-család. 1 — 2. füzet. (Révai 
testv. 8r. V. köt. 81—174. 1—80 1. egy füzet ára 25 kr.) 

Jókai Mór. Életemből. Igaz történetek. Humor. Örök emlékek. Útleírás. 
I. kötet : Életemből. (A magyar nemzet családi könyvt. XXXVIII. köt. Ráth 
Mór 8r. II, 407 1. ára 2 frt 40 kr.) 

Jókai Mór. Életemből. (A magy. nemz. családi könyvtára 127—134. 
füzet. Ráth M. 8r. 1. köt. II, 407; II. kötet 1—352 1.; egy füzet ára 40 kr.) 

Jókai Mór. A czigánybáró. Regény. I. köt. (L. Magyar szalonkönyv­
tár. Révai testv. 8r. 166 1. Vászonkötésben ára 80 kr.) 

Jókai Mór. Még egy csokrot. Elbeszélések. (Atbenaeum. 8r. 280 1. 
ára 1 frt 50 kr.) 

Jókai Mór. A fekete gyémántok. Dráma. (Révai testvérek. 8r. 170 1. 
ára? ) 

Jókai Mór munkái. Népszerű kiadás. Az új földesúr. IV. kiadás. 
(Franklin-társulat. 8r. 422 1. ára 1 frt 60 kr.) 

Jókai Mór munkái. Népszerű kiadás. A kőszivű ember fiai. Regény. 
III. kiadás. (Franklin-társ. 8r. 798 1. ára 2 frt 40 kr.) 

Jókai Mór válogatott regényei. 120—125 füzet. A janicsárok végnap­
jai. (Pozsony. Stampfel K. 8r. 1—295 1. egy füzet ára 20 kr.) 

Jókai Mór. A kis királyok. Regény 5 kötetben. I—IV. köt. 4—14. 
füzet. (Révai testv. 8r. 137—198, 1—202, 1—112, 1-56 1. egy füzet ára 
25 kr.) 

Jókai Mór. Magyar föld. 22 képpel. (Ifj. iratok tára. I. Kilián Fr. 
8r. 109 J. ára?) 

Jókai Mór. A ma. Regény. Az előbbinek folytatása. 3 kötet. Uj olcsó 
kiadás. (Athenaeum. 8r. 167, 192, 101 1. ára 1 frt 20 kr.) 

Jókai Mór. A kis királyok. Regény. Jókai Róza rajzaival. 5 kötet. 
(Révai testv. 8r. 198, 202, 112, 333, 174 1. ára 6 frt.) 

Jókai Mór. A lőcsei fehér asszony. Regény. Jókai Róza rajzaival. 
5 kötet. Uj kiadás. (Révai testvérek. Sr. 226, 1/6, 198, 181, 135 1. ára 
6 frt.) 

Jókai Mór. A kik kétszer halnak meg. Regény. 4 kötet. Uj olcsó 
kiadás. (Athenaeum. 8r. 186, 190, 181, 119 1. ára 2 frt.) 

Jókainé Laborfalvy Róza és Petőfi Sándomé, szül. Szenclrey Julia. 
(Magyar hölgyek életrajzai. 8. Pozsony. Stampfel. 8r. 24 1. ára 20 kr.) 

Jókuthy János. Apa és fiú. Regény. (Méhner V. 8r. 207 1. ára 30 kr. 
kötve 50 kr.) 

Joly H. Philosophia propaedeutika. A psychologia és logika vázlata. 
Francziából. (Eggenberger-félc könyvkereskedés. 8r. 94 1. ára 60 kr.) 

Joó István. A vallástanítás módszertana. Hitlanhallgatók számára. 
(Debreczen. Város nyomdája. 8r. 88 1. ára 40 kr.) 

Jónás János. Kereskedelem- és forgalom-isme. (Pozsony. Stampfel 
Károly. 8r. 214 1. ára 1 frt 60 kr.) 
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Jónás János és Havas Miksa. Kereskedelmi irodai munkálatok. 
(Kaufmännische Comptoir-Arbeiten.) (Pozsony. Stampfel K. 4r. XX, 112 1. 
ára 2 írt 50 br.) 

Jónás János és Havas Miksa. Kereskedelmi szakkönyvtár. Kereske­
delmi irodai munkálatok. 1—2. füzet. (Pozsony. Stampfel Károly. 4r. VIII, 
1—19 1. egy füzet ára 30 far.) 

Jordán Károly. A kath. egyház történelme. A tanuló ifjúság haszná­
latára. (Szüts és társa. 8r. 141 1. ára 35 kr.) 

Jósika János. A magyar királyi operaház évkönyve 1885. évre. 
(Rudnyánszky nyomdája. 8r. 50 1. ára 20 kr.) 

Jósika Miklós regényei. 75—76. füzet. Sziv rejtelmei. Kisebb regények. 
3-ik kiadás. (Franklin-társulat. 16*. 397 1. ára 1 frt.) 

Jósika Miklós regényei 77—80. füzet. Régibb és újabb novellák. Má­
sodik kiadás. (Franklin-társulat 16r. 736 1. ára 2 frt.) 

Jósika Miklós válogatott regényei. 115—120. füzet. A könnyelműek. 
(Stampfel K. Pozsony. 8r. I. kötet. 168; II. kötet 143 1. egy füzet ára 15 kr.) 

Jósika Miklós regényei. Új olcsó kiadás. Régibb és újabb novellák. 
II. kiadás. (Franklin-társulat. 8r. 736 1. ára 2 frt.) 

Jósika Miklós. Hunyadi Mátyás király. IV. kiadás. (Vasárnapi könyv­
tár. I. évf. 3. sz. Franklin-társulat. 8r. 128 1. 16 képpel ; ára 20 kr.) 

Jósnő, A czigány. I. Kártyahúzás. II. Kártyavetés művészete. III. ki­
adás. (Lampel Róbert. 8r. 111 1. ára 50 kr.) 

Józsi bácsi képes meséi 18 szines képpel. (Lampel Róbert. 4r. 55 1. 
ára 2 frt.) 

Jövőnk és lételünk. Levél a «Nemzet» szerkesztőjéhez. (Athenaeum 
részvénynyomda. 8r. 15 1. ára?) 

Judith asszony a falu kuruzslója. Igaz történet. (Nóták, históriák. 
2. Mehner V. 8r. 8 1. ára 2 kr.) 

Justitia, Fiat. II. Máramarosmegye közügye. Tisza Kálmán válasza 
Hermán Ottó interpellatiójára. (Rrózsa Ottó nyomdája. 4r. 6 1. ára?) 

Kakujay Károly. Német nyelvgyakorló- és olvasókönyv magyar nép­
iskolák számára. I. és II. évf. II. bőv. kiadás. Deutsches Sprach- und Lese­
buch für ungarische Volkschulen. I. und IL Jahrgang. (Aigner Lajos. 8r. 
81 1. ára 40 kr.) 

Kalauz Budapesten és környékén. Számos képpel. Második kiadás. 
(Benkő Gy. 8r. XV, 128 1. és 1 térkép ; ára 60 kr.) 

Kalocsa Róza. Verses állatképek. Képeskönyv. (Ifj. Nagel Ottó. 8r. 
24 1. ára 80 kr.) 

Kandra Kabos. Adatok az egri egyházmegye történelméhez. II. III. 
füzet : Az egri főegyház Szent-János könyve. Liber S. Johannis. Az egri 
főkáptalan magán levéltárában levő eredeti nyomán. (Eger. Szolcsányi Gyula. 
8r. 169—577 1. egy füzet ára 1 frt 50 kr.) 

Kanyurszky György. A nagy áldozat. Nagypénteki szent beszéd. (Grill 
K. 8r. 15 1. ára 25 kr.) 

Kapi Gyula. Pálmaágak. Egyházi és alkalmi énekek férfikarra. 
(Hornyánszky Viktor. 8r. 60 1. ára 60 kr.) 



A magyar irodalom 1886-ban. XLTII 

Kapi Gyula. Dalkönyvecske a népiskola alsó osztályai számára. II. 
kiadás. (Franklin-társulat. 8r. 48 1. ára 20 kr. 

Kapi Gyula, Papp József, Posch Lajos. Abc és olvasókönyv. (Pro­
testáns népiskolai könyvek tára. 1. sz. Hornyánszky Viktor. 8r. 72 1. ára 22 kr.) 

Karagöz-játék, Három. Török szövegét magyarra fordította Kunos 
Ignácz. Különnyomat a Magyar Tudományos Akadémia kiadásában megjelenő 
«Nyelvtudományi Közlemények.» XX. kötetéből. (Franklin-társulat könyv­
nyomdája. 8r. 155) 1. ára?) 

Karády Ignácz. Új magyar-német. levelező. X. kiadás. (Franklin-tár­
sulat. 8r. 351 1. ára?) 

Kardos Pál. Csudavilág. Tündérregék a gyermekparadicsomból. 77 
fametszvénynyel és 4 színnyomatú képpel. (Singer és Wolfner. 8r. IV, 238 1. 
ára kötve 2 frt.) 

Kardos Árpád. Ég és föld között. Utazás a Szaturnuszba. Kalandos elbe­
szélés. (Szünidei könyvtár. 6. Révai testv. 16r. 80 1. egy füzet ára 20 kr.) 

Karták Pál. Munkácsy Mihály. Életrajzi vázlat. (Kortársaink. 9—10. 
Pozsony. Stampfel K. 8r. 40 1. ára 40 kr.) 

Kassay Adolf A végrendeletekről. Az 1876. évi 16. t.-cz. szövegével, 
magyarázattal és iromány példákkal. A Kolonics egyezmény eredeti szövegével, 
magyar fordítással stb. II. kiadás. (Anglonyomda. 8r. 99 1. ára 60 kr.) 

Kassay A. A protestánsok házasságát szabályozó törvények, rendeletek 
és curiai döntvények, kibővítve a vegyes házasságra vonatkozó törvények s 
curiai döntvényekkel. Kézikönyv bírák, ügyvédek, lelkészek és magánfelek 
használatára. (Tóth-Békési V. 8r. 152 1. ára 1 frt 40 kr.) 

Katona József családja, élete és ismeretlen munkái. Ismerteti Miletz 
János. (Hornyánszky Viktor. 8r. 314 1. ára 2 frt 50 kr.) 

Katekizmus, Kis, katholikus gyermekek számára. (Szent-István-tár-
sulat. 8r. 112 1. ára kötetlen 12 kr., kötve 18 kr.) 

Kautz Gyula. Emlékbeszéd Kőnek Sándor felett. (A M. T. Akadémia 
elhunyt tagjai fölött tartott emlékbeszédek. III. kötet. 9. szám. Akadémia. 
8r. 18 1. ára 10 kr.) 

Kazaly Imre. A hadkötelesek, katonák és honvédek nősülését sza­
bályzó ujabb törvényeink tört. kifejlődése és mai érvénye. K. 1. a «Havi 
Közlöny» 1886. évi folyamának Julius és augusztus füzeteiből. (Temesvár. 
Gsanádegyházm. nyomda. 4r. 28 1. ára 25 kr.) 

Kazár Emil. Izsák. Regény. (Székely A. 8r. 180 1. ára 80 kr.) 
Kállay István. Magyar történeti életrajzok népiskolák számára. 5. 

kiadás. (Debreczen. Ifj. Csáthy Károly. 8r. 86 1. ára?) 
Kálmán bácsi. (Mikszáth Kálmán). Tündérliget a gyermekélet vál­

tozatos képei. (Lampel R. 4r. 13 1. és 13 kép. ára kötve 2 frt 40 kr.) 
Károlyi Árpád. Buda és Pest visszavívása 1686-ban. A kétszázados 

emlékünnepély alkalmára Budapest fővárosa megbízásából. (Budapest főváros. 
4r. VIII, 437 1. és 6 melléklet, ára 5 frt.) 

Károlyi Mihály. A szentmise szolgálat módja. (Minisztratió magyar-
betűkkel.) Róm. kath. elemi fi-tanodák használatára. (Gyergyó-Szent-Miklós. 
Kricsa Péter. 8r. 16 1. ára 10 kr.) 
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Kedves István. Vizsgálati eljárás az egyenes adótörvények elleni 
kihágások körül. (Akadémiai könyvkereskedés. 8r. 96 1. ára 60 kr.) 

Keleti Ferencz. Az állam szolgálat jogi természete és a rendszeres 
államszolgálati pragmatica elvei különös tekintettel» hazánk viszonyaira és a 
nevezetesebb európai államok e tárgyra vonatkozó intézkedései. A -M. T. 
Akadémia által a Sztrokay-alapítványból kitűzött 100 aranydijjal jutalmazott 
pályamű. II kiadás. (Singer és Wolfner 8r. X, 448 1. ára 3 írt.) 

Keleti Gusztáv. A magyar kir. országos mintarajziskola és rajztanár­
képző czélja, szervezete és tantervének vázlata. (Franklin-társulat nyomdája. 
8r. 41 1. négy rajztáblával ; ára ?) 

Kende Kálmán. Az öngyilkos sírja vagy halottak napján. Elbeszélés 
a nép számára. (Mébner Vilmos. 8r. 64 1. ára ?) 

Képeskönyv, Szemléleti. (Lauffer Vilmos. 8r. 16 1. képekkel, ára 
3 frt 20 kr.) 

Kerékgyártó Elek. Magyar olvasókönyv a polgári és felső leányisko­
lák számára. II. rész. 3. kiadás. (Eggenberger-féle könyvkereskedés. 8r. 158 1. 
ára 1 frt.) 

Kereskényi Gyula. Az érdi plébánia története. (Schlesinger és társa 
nyomdája. 8r. 56 1. ára?) 

Keresztszeghy Lajos. A végrehajtási igényperek tekintettel a bizo­
nyítékok és jogügyletek harmadik személyek irányábani joghatályára. (Pallas 
részvénynyomda. 8r. XVI, 187. 1. ára 1 frt 60 kr.) 

Képviselőházi Irományok. (Az 1884. évi szeptember hó 25-ére hir­
detett országgyűlés nyomtatványai. Hiteles kiadás. IX—XIX. kötet. Pesti 
könyvnyomda-részvénytársaság. 4r. 400, 403, 387, 400, 336, 319, 319, 349, 
385, 407, 423 1. ára ?) 

Képviselőház Jegyzőkönyve. (Az 1884. évi szeptember hó 25-ére 
hirdetett országgyűlés nyomtatványai. Hiteles kiadás. II. kötet. Pesti 
könyvnyomda-részvénytársaság. 4r. 432. 1. ára ?) 

Képviselőházi Napló. (Az 1884. évi szept. hó 25-ére hirdetett ország­
gyűlés nyomtatványai. Hiteles kiadás. Fenyvessy Adolf és Markovics Iván 
gyorsírófőnökök közreműködése mellett szerkesztette P. Szathmáry Károly. 
VII—X. kötet. Pesti könyvnyomda-részvénytársaság. 8r. 399, 379, 399. 
392, 388 1. ára ?) 

Képviselőház Naplója. (Az 1884. évi szeptember hó 25-ére hirdetett 
országgyűlés nyomtatványai. Fenyvessy Adolf és Markovics Iván gyorsíró­
főnökök közreműködése mellett szerk. P. Szathmáry Károly. Hiteles kiadás. 
XII—XIII. kötet ; (Pesti könyvnyomda-részvénytársaság. 4r. 476, 411 1. ára ?) 

Kérészi Barna. A templom kincsei. Templomszentelési egyházi beszéd. 
Selyeben 1886. szept. 12. (Sárospatak. Ref. főiskola nyomdája. 8r.l2 1. ára?) 

Kétli Károly. Kórodai tanulmányok az arczideg bántalmairól. (Kilián 
Frigyes, n. 8r. 30 1. ára 50 kr.) 

Kézikönyv az egyévi önkéntes jelöltek részére. Mindennemű erre 
vonatkozó folyamodványok és okmányok törvényszerű összeállítása az uj 
utasítás alapján. Az egyévi önkéntesnek a szolgálati idő alatt járó illetékek. 
(Singer és Wolfner. 8r. 68 1. ára 60 kr.) 
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Kézikönyvek, Történeti. XII. XIII. (L. Higginson W. Tamás, Wcll-
hausen J.) 

Kiadványai, Az erdélyi múzeum egylet bölcselet-, nyelv- és történelem­
tudományi szakosztályának. II. köt. 3-ik füz. III. köt. 1—3-ik füzet. (Kolozsvár 
Stein J. 8r. 178—266; J— 249 1. ára 75, 80 és 90 kr.) 

Kiért ürítsük a pohárt ? Legteljesebb magyar felköszöntőkönyv. A 
szónoklattan rövid vázlatával. (Révai t. 8r. 288, VI. 1. ára 80 kr.) 

Kimutatás a magyar korona területén lévő kir. vámhivataloknál a 
be- és kivitelben vámkezelt árukról az 1885. évre. Kiadja a magyar királyi 
pénzügyminisztérium. (M. k. álllamnyomda. 8r. 26 1. ára?) 

Király Károly. Magyarország pragmatikus történelme különös tekin­
tettel a művelődési viszonyok fejlődésére. A felső nép, polgári iskolák és 
tanítóképző intézetek számára. (Szerző. 8r. 207 1. ára ?) 

Kisfaludy Atala. (Magyar hölgyek életrajzai. 10. Pozsony. Stampfel 
K. 8r. 22 L ára 20 kr. 

Kisfaludi Károly. Csalódások. Vígjáték 4 felvonásban. Magyarázta 
Szigetvári Iván. (Jeles irók isk. tára. XXVI. Franklin. 8r. 78 1. ára 30 kr.) 

Kiss Béla. Öt czikk a tanítóról a tanítónak. (Neumayer Ede nyom­
dája. 8r. 17 1. ára?) 

Kiss Endre. Theocritus és a római irodalom aranykori lyrikusai. 
(Pozsony. Stampfel, Eder és társai nyomdája. 8r. 56 1. ára ?) 

Kiss István. Magyar közjog. (Magyar államjog.) Harmadik kiadás. 
Nagyrészben átdolgozva s a legújabb törvényekkel bővítve. (Eger. Szolcsányi 
Gyula. 8r. 596, XII 1. ára 3 frt.) 

Kiss József költeményei. 1868—1882. Negyedik kiadás. (Révai test­
vérek. 8r. 247 1. ára 2 frt 40 kr.) 

Kiss Kálmán. Világtörténelmi kézikönyv. Gymnasiumi IV., V., VI. 
osztályok és tanítóképezdék számára. II. rész. Új-kor. (Dobrowski és Franke. 
8r. 132 1. ára 60 kr.) 

Kiss Kálmán. A bibliai könyvek története és szimbolika. Függelékül 
a magyar ref. templomi énekeskönyv ismertetésével. Kézikönyv a VI. gymn. 
oszt. számára. (Dunamelléki ref. egyházkerület. 8r. 156 1. ára 80 kr.) 

Klapka György. Emlékeimből. Függelékül : Gróf Teleki László levelei. 
(Franklin-társulat. 8r. VIII, 626 1. ára 5 frt.) 

Klingenberg I. Magyar nyelv- és irálytan helyesírási és irodalmi füg­
gelékkel. A népiskola V—VI., valamint a polgári iskola I—II. oszt. számára. 
III. kiadás. (Franklin-társulat. 8r. 176 1. ára ?) 

Knauz Nándor. Buda ostromához. (Franklin-társulat nyomdája. 4r. 
128 1. négy táblával ; ára 2 frt 50 kr.) 

Knopfler Sándor. Főbb héber imák a héber szó átellenében levő 
magyar fordítással kapcsolatban a nyilvános isteni tiszteletnél szükséges 
tudnivalókkal. Gyakorlati kézikönyv az imák fordításának az iskolában és 
otthon való gyors begyakorlására. Izr. tanulók számára. I—II. rész. (S.-A.-
Ujhely. Lövvy Adolf. 8r. 63 1. egy rész 30 kr.) 
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Knopîler Sándor. Főbb lieber imák magyar fordítással. Gyakorlati 
kézikönyv izr. tanulók számára. 1—II. rész. (Pozsony. Stampfel, Eder és 
társai nyomdája. 8r. 63, 01 1. ára 60 kr.) 

Knorr Alajos. Önügyvéd. vagyis gyakorlati útmutatás jogügyletek el­
intézésére, okiratok s beadványok szerkesztésére. A legújabb törvények alap­
ján 420 iromány-példával felvilágosítva, bírák, ügyvédek, jegyzők és felek 
használatára. 3-ik újra átdolgozott kiadás. 1—3. pótfüzet. (Ifj. Nagel Ottó. 
8r. 1—120 1. egy füzet 30 kr.) 

Kokas József. Mily okokra vezethető vissza, hogy hazánk átlagos 
gabonatermései oly csekélyek, s mikép lehetne ezen bajon segíteni ? (Magyar­
óvári gazd. akad. hallgatók egylete. 8r. 25 1. ára ?) 

Koltai Virgil. Arany János élete és költészete. Irodalom történeti 
vázlat. (Kilián Fr. 8r. lí)2 1. ára 1 írt 20 kr.) 

Koltai Virgil. Stilisztika. I. rész. Irály tan. A legújabb miniszteri tanterv 
szerint középiskolai basználaLra. Második jav. kiadás. (Lampel R. [Wodianer 
F.] 8r. 112 1. ára 1 frt 20 kr.) 

Komócsi József. A magyar Szion dicsősége. Simor János esztergomi 
érsek 1886. okt. 28. megünnepelt aranymiséjének alkalmára. Előadatott a 
Szent Benedek-rendiek főgymn. növendékei által Esztergomban. (Franklin­
társulat nyomdája, n. 4r. 23 1. ára?) 

Komlóssy Ferencz. Sulyánszky Antal. Élet- s irodalomtörténeti tanul­
mány. (Pozsony. Stampfel K. 8r. 30 1. ára 20 kr.) 

Kondor Lajos. Stuart Mária, a szép és szerencsétlen skót királynő 
tanulságos és szomorú története. (Méhner Vilmos. 8r. 64. 1. ára ?) 

Kondor Lajos. Kolumbus Kristóf és Amerika felfödöztetése. (Méhner 
Vilmos. 8r. 62 1. ára ?) 

Koneberg Hermann. Lurd. (Népkönyvtár. 1886. 1. sz. Pallas-részv.-
nyomda. 8r. 70 1. ára 15 kr.) 

Konkoly Miklós. Az égitestek fizikai alkotásáról. (Népszerű természet­
tudományi előadások gyűjteménye. 54. szám. Kir. magy. természettudományi 
társulat. 8r. 72 1. ára 25 kr.) 

Koós Gábor. A viz a természetben és az ember hatalmában. Felolva­
sás. (Kilián Fr. 16r. 11 1. ára 10 kr.) 

Koós Gábor. Adjunk alamizsnát a népnek. Felolvasás. (Kilián Fr. 16r. 
16 1. ára 15 kr.) 

Koós Gábor. Kereskedelemről a kereskedőknek, szövetekről a nőknek. 
(Buschmann F. nyomdája. 8r. 16 1. ára 15 kr.) 

Korányi Frigyes. Szinyelipóczi Salvatorforrásról. (Kivonat a budapesti 
orvosegylet fürdőbizottmányában 1885. évi deczember 14. felolvasott jelenté­
séből. Buschmann F. nyomdája. 8r. 16 1. ára?) 

Koróda Pál. A szép Sára története vagy a legnagyobb veszedelemben 
legközelebb az Isten segítsége. (Jó könyvek a magyar nép számára. 40. sz. 
Révai testvérek. 8r. 20 1. egy képpel, ára 5 kr.) 

Korona, A magyar, országainak állami zárszámadása az 1885. évre. 
11. füzet. (Magyar kir. államnyomda. 4r. 200, 220, 133, 27, 233, 79, 85, 44. 
22, 31, 124 1. ára?) 
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Kortársaink. Életrajzi vázlatok. Szerk. Fésűs György. 8—20. füzet. 
(L. Szász Károly, Karták Pál, Pór Antal, Kőhalmi-Klimstein József.) 

Kossá Albert (M.) Talmi aranykorunk. Tréfás szatirák versekben. 
Jankó János 93 eredeti rajzával. (Debreczen. Szerző kiadása. 8r. 224 1. 
ára 2 frt 50 kr.) 

Kossu th Lajos iratai összevont népies kiadásban. Szerkesztette Helfy 
Ignácz. 15—20. füzet. (Atbenaeiim részvény-nyomda. 8r. 481—724 1. egyes 
füzet ára 30 kr.) 

Kossu th és Erdély ügye. Bevezetéssel ellátta Hermann Ottó. (Franklin-
társulat. 8r. 60 1. ára?) 

Kótai Lajos. Természetrajz népiskolai használatra. 4-ik kiadás. (Szat-
már. Ungar József. 8r. 63 1. ára 28 kr.) 

Kovács Dénes. A berlini magyar egyesület 40 éves története. (Berlin. 
Egyesület. 8r. 84 1. ára?) 

Kovács Lajos. Számtani gyakorló-könyv. II. III. IV. füzet. Elemi II. 
III. IV. o. számára. 3. kiadás. (Debreczen. Telegdi K. Lajos. 8r. 40 1. 15 kr., 
32 1. 10 kr., 32 1. 10 kr.) 

Kovács Lajos. Kazinczy Ferencznek mint költőnek és prózairónak 
jellemzése. (Miskolcz. Szerző kiadása. 8r. 101 1. ára 50 kr.) 

Kovács Lajos. Számtani gyakorlókönyv. Feladatok magán foglalko­
zásra az iskolában hallgatólagos, vagy otthon leendő' kidolgozás végett. II . füzet. 
Elemi második oszt. számára. 3. kiadás. (Debreczen. Telegdi K. Lajos. 8r. 
40 1. ára 15 kr.) 

Kovács Pál. Elemi földrajz. Hat oszt. r. k. népisk. számára. II. rész. 
(Benkő Gyula. 8r. 76 1. ára 32 kr.) 

Kovács Pál. Törvényhatósági és községi önkormányzat. A legújabb 
közigazgatási törvények, u. m. az 1886. évi XXI, XXII, XXIII. t.-cz. s az 
idevágó egyéb törvények és rendeletek alapján. (Kecskemét. Scheiber József. 
Sr. 272 1. ára 1 frt 20 kr.) 

Kovács Sándor. (Szamosszegi.) Dalok a pusztáról. 1878—1885. (Révai 
tes tv. 8r. 150 1. ára 1 frt.) 

Kovácsy Sándor és Kvassai Jenő . A vízjogi törvény és az ezekre 
vonatkozó rendeletek jegyzetekkel, magyarázatokkal, idézetekkel és betűsoros 
tárgymutatóval ellátva. (Kilián Fr. 8r. XXV, 385 1. és egy térkép. Ara 2 frt 
50 kr.) 

Kováts Gyula. A párbér jogi természete. (Pallas részvény-nyomda. 8r. 
113 1. ára 1 frt.) 

Kováts Gyula. A párbér jogi természete. II. kiadás (Pallas-nyomda 8r. 
207 1. ára 1 frt 20 kr.) 

Kozák György. A mozdony szerkezete és üzemének kátéja. Fordí­
totta Korbuly József. (Bécs. Spielhagen és Schurich. 8r. 188 1. 33 fametszet, 
4 táblázat és egy arczképpel, ára 1 frt 80 kr.) 

Kozma Döme. Beszéd 1885. észt. estéjén a hazaszeretetről. Deésen a 
Szent-Ferencziek templomában. (Deés. Demeter és Kiss nyomdája. 8r. 26 
1. ára ?) 
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Kozma Gyula. Földrajz a polgári leányiskolák II. o. számára. II rész. 
Európa. Mathem. és physikai földrajz. III. kiadás. (Eggenbcrger-féle könyv­
kereskedés. 8r. 144 1. ára 80 kr.) 

Kozma Gyula. Földrajz polg. fiúiskolák II. o. számára. II. rész. Európa 
és Ázsia. 3. kiadás (Eggenberger-féle könyvkereskedés. 8r. 126 1. 31 térkép­
pel, ára 80 kr.) 

Kozma Gyula. Iskolai Atlasz középtanodák, polgári és kereskedelmi 
iskolák használatára. II. kiadás. 31 térképpel. (Dobrovszky és Franke. 4r. 
ára fűzve 70 kr.) 

Kőhalmi-Klimstein József. Sirnor János. Magyarország bibornok 
herczegprimása. Ötven év apostolkodása bitben, szeretetben, jótékonyságban. 
Jubileumi emlék (Pozsony. Stampfel Károly. 4r. Ifi 1. ára 40 kr.) 

Kőhalmi-Klimstein József. Simor János élete és működése. Félszáza-
zados papi jubileuma alkalmából. (Kortársaink. 15—20. fiiz. Pozsony. Stampfel 
Károly. 8r. 119 1. ára 1 frt.) 

Kőhalmi-Klimstein József. Simor János bibornok érsek Magyarország 
herczegprimásának élete és működése. Félszázados papi jubileuma alkalmából. 
Díszkiadás. (Pozsony. Stampfel Károly. 8r. 119 1. ára 2 frt 50 kr.) 

Kölcsey Ferencz országgyűlési naplója és Wesselényi védelme. B. 
Eötvös József Kölcsey Ferencz fölött tartott emlékbeszédével bővített kiadás. 
(A magy. nemz. családi könyvtára. XXXVII. kötet. 123—126. füzet. Ráth 
Mór. 8r. XVII, 358 1. ára 1 frt 20 kr.) 

Költőkből, Olasz.Fordította Radó Antal. (Franklin-társulat. 8r. 216 1. 
ára 1 frt 60 kr.) 

Költők, Régi magyar, tára. Kiadja a Magyar T. Akadémia. V. kötet. 
XVI. sz. magyar költők művei. Közzéteszi Szilády Áron. IV. kötet. (Magyar 
Akadémia. 8r. 414 1. ára ?) 

Költségvetés, Állami, a magyar korona országai részére az 1887. 
évre. 18 füzet. (Magyar kir. államnyomda. 4r. 23, 101, 33, 79, 264, 134, 
65, 112, 145, 70, 93, 63, 56, 55,. 130, 8. 51, 26 1. ára?) 

Köninger Gyula. Vizmérés, vízsebesség- és duzzadás-számítás. Számos 
példával és a szövegbe nyomott 33 ábrával. (Grimm G. 8r. 87 1. ára 1 frt.) 

Könyvek, Jó, a magyar nép számára. 31—52. sz. (L. Tóth Endre, 
Koróda Pál, Tolnai Lajos, Mayer Miksa, Váradi Antal, Hajnóczy, Vajda 
János, Szathmáry Károly, Vaskovitsné-Serédi Izabella, Barna János,) 

Könyvesház, Magyar. 128-130. sz. (L. Cid.) 
Könyvesháza, István bácsi 6—9. szám. (L. Stolz Albán. 
Könyvészet, Magyar. Bibliograpbia bungarica. 1885. Jegyzéke az 1S85. 

évben megjelent új vagy újólag kiadott magyar könyveknek és térképeknek, 
az alakok, lapszámok, megjelenési helyek, kiadók és árak fölemlítésével és 
tudományos szakmutatóval. A «Csak szorosan» könyvkereskedő segédek 
egylete megbízásából, a «Magyar könyvkereskedők egylete» részére össze­
állította Zunft Antal. X. évf. Függelékül. A magyar hírlapok és folyóiratok 
1886. (Magyar könyvkereskedők egylete. 8r. XXII, 116 1. ára 1 frt.) 
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Könyvkiadó-vállalat, Természettudományi, XXVI. köt. (L. Lóczy Lajos. 
Könyvtár, Családi. 1—5. füzet. (L. Marlitt E.) 
Könyvtár, Falusi. Kiadja a Franklin-társ. 30—32. (L. Réti János, Sza­

niszló Albert.) 
Könyvtár, Ifjúsági. II. füz. (L. Rajkai Czeczilia.) 
Könyvtár, Közhasznú családi. Kiadja a Franklin-társulat. 27—28 füzet. 

(L. K. Beniczky Irma, Nemes György.) 
Könyvtár, Magyar szalon. I—V., XIV—XXI. kötet. (L. Jókai Mór, 

Claretie Gyula, Beniczkyné-Bajza Lenke, F.-né Gyújtó Izabella, Zola Emil, 
Véka Lajos, Cantacuzène-Altieri Olga, Taubert Emil.) 

Könyvtár, Magyar szalon. 61—65., 73—80. füzet. (L. Beniczkyné-
Bajza Lenke, Petelei István, Gyújtó Izabella F.-né.) 

Könyvtár, Nemzeti. Szerk. Abafi Lajos. 177—178. füzet. (L. Pulszky 
Ferencz.) 

Könyvtár, Olcsó. Szerk. Gyulai Pál. 197—213. sz. (Gervinus G. G., 
Cicero M. Tullius, Goethe, Pellico Silvio, Taine Hypollit Adolf, Ilosvai Sely­
mes Péter, Gregorovius Férd., Longfellow W. Henrik, Chateaubriand, Czuczor 
G., Fáy A., Augier és Foussier, Shakspeare, Constant Benjamin, Bozzai Pál, 
Greguss Á.) 

Könyvtár, Pallas. I—VI. kötet. (L. Tolnai Lajos, Gabányi Árpád, 
Bret Harte, Hugh Convay, Boisgobey, Lutherland H. Edwards.) 

Könyvtár, Szépirodalmi kis. I—5. szám. (L. Endró'di Sándor, Somló 
Sándor, Ábrányi Kornél ifj., Nautilus, Bartók Lajos.) 

Könyvtár, Szünidei. 1—6. füzet. (L. Gaál Mózes, Mayne-Beid, Kardos 
Árpád.) 

Könyvtár, Történelmi. Kiadja a Franklin-társulat. 78—81. füzet. 
(L. Ballagi Béla, Tóth Pál, Gyürky Ödön, Deák Farkas.) 

Könyvtár, Unitárius kis. Szerk. Derzsi Károly. XVI-XX., XXI-XXV. 
(L. ifj. Coquerel A., Armbtong A. R.) 

Könyvtár, Vasárnapi. Szerkeszti Hajnik Károly. I. évfolyam. 3. szám. 
(L. Jósika Miklós.) 

Könyvtára, A magyar nemzet családi. 109—114.. 119—134., 139—144., 
147—152. füzet. (L. Jókai Mór, Turgenjev Iván. Sparks Jared, Tolstoj, Köl­
csey Ferencz.) 

Könyvtára, A magyar orvosi könyvkiadó-társulat. 50—52. kötet. (L. 
Parkes Edmund, Babes Viclor.) 

Könyvtára, A magyar nemzet családi. XXXVI. kötet. (L. Verne 
Gyula.) 

Könyvtára, A m. kir. operaház. 10—23. sz. (L. Seribe, Bartók Lajos, 
Ghislanzoni Antal, Egressi Béni, Romani, Piave F. M., Friedrich, Camarano 
Salvator, Álarczos bál, Lipiger Szigfrid.) 

Könyvtára, Nemzeti szinház. 155—158. füzet. (L. Szulyovszky Ignácz, 
Beniczkyné-Bajza Lenke, Csiky Gergely, Ábrányi Emil.) 

Könyvtára, Tanulók. Latin és görög classikusok fordítása és magya­
rázata. Szerk. Dávid István. 56—40. füzet. (L. Platon, Cornelius Nepos, 
Cicero, Homeros.) 

Magyar Könyv-Szemle. 1886. I* 
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Könyvtárjegyzék, Általános, — a magyar nemzeti irodalom újabb s 
jelesebb termékeiről. III. évfolyam. 1886. (Zunft Antal. 8r. 88 1. ára 4 frt 
60 kr.; 

Körös Mihály. Költemények. (Grill K. 8r. 103 1. ára 80 kr.) 
Kö rös Mihály. Költemények. (Szeged. Szerző. 8r. 103 1. ára 1 frt.) 
Körösi József. Az 1875—1884. évi budapesti építkezések. (Budapest 

főváros statisztikai hivatalának közleményei. XX. Grill Károly 8r. 55 1. ára 
70 kr.) 

Kőrösy György. Önállóságra törekvés a magyar philosopbiában. 
1837—1857. Hetényi és Szontagh (Kolozsvár. Gámán János örököseinek 
nyomdája. 8r. 51 1. ára?) 

Köszöntő, Legújabb és legteljesebb magyar. Függelék : válogatott 
franczia és német köszöntések. VI. kiadás. (Franklin-társulat. 8r. 222 1. ára ?) 

Közleményei, Budapest főváros statisztikai hivatalának. XX. füzet. 
(L. Körösi József.) 

Közleményei, Az országos magyar képzőművészeti társulat, 1885. évre. 
(Franklin-társulat nyomdája. 4r. 91 1. ára?) 

Közlemények, Arcbaeologiai. A hazai műemlékek ismeretének elő­
mozdítására. XIV. kötet. (Magyar Tud. Akadémia, n. 4r. 159 1. 35 rajztáblá­
val ; ára 3 frt 50 kr.) 

Közlemények, Arcbaeologiai. A hazai műemlékek ismeretének elő­
mozdítására. Kiadja a M. T. Akadémia arcbaeologiai bizottsága. XV. kötet. 
(Uj folyam. XII. kötet.) (Akadémiai könyvkereskedés. 4r. 129 1. és XX11I 
tábla ; ára 2 frt 80 kr.) 

Közlemények a földmivelés-, ipar- és kereskedelemügyi m. kir. mi­
nisztérium közegeinek és intézeteinek 1885. évi jelentéseiből. (Pesti könyv­
nyomda-részvénytársaság. 8r. 1006 1. ára ?) 

Közlemények, Hivatalos statisztikai. Kiadja az orsz. m. k. stat. hiva­
tal. Magyarország iparstatisztikája 1885-ben. Összeállította Jekelfalussy Jó­
zsef. (Orsz. m. kir. stat. hiv. 4r. 193 1. ára 1 frt.) 

Közlemények, Mathematikai és természettudományi, vonatkozólag a 
hazai viszonyokra. Kiadja a M. T. Akadémia. Szerkeszti b. Eötvös Loránd. 
XXI. kötet. 2. 3. 4. 5. szám. (L. Primics György, Hazslinszky Frigyes, 
Horváth Géza, Teschler György, Lojka Hugó.) 

Közlemények, Nyelvtudományi. Kiadja a M. T. Akadémia nyelvtudo­
mányi bizottsága. Szerk. Budenz József. XX. köt. 1. 2. füzet. (Akadémia. 8r. 
—320 1. egy füzet ára 1 frt.) 

Közlemények, Távirászati. Kiadja a közmunka- és közlekedési m. k 
minisztérium. 1886. évi folyam. I—V. füzet. (Hornyánszky Viktor nyomdája. 
8r. 1—314 1. ára?) 

Közlemények, statisztikai — az osztrák-magyar monarchia vasutairól 
az 1884. üzleti évre. Szerk. és kiadja a cs. kir. kereskedelmi minisztérium 
statisztikai osztálya Bécsben és az országos m. kir. statisztikai hivatal Buda­
pesten. — Statistische Nachrichten über die Eisenbahnen der österreichisch­
ungarischen Monarchie für das Betriebsjahr 1884. (Országos m. kir. statisz­
tikai hivatal. 2r, 453 1. ára 4 frt.) 
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Közösügyek, A, tárgyalására a magyar országgyűlés által kiküldött 
és 1886. évi nov. 4-ére Budapestre összehívott magyar országos bizottság 
határozatai, irományai, jegyzőkönyve és naplója. (Pesti könyvnyomda-rész­
vénytársaság, ér. 2, 380, 55, 97 1. á ra?) 

Krammer Nándor. A fantetű szájrészei. (Pozsony. Stampfel, Eder 
és társai nyomdája. 8r. 31 1. ára ?) 

Kraszewsjzky József Ignácz. Hogyan házasodott meg Pál ú r ? Elbe­
szélés. Ford. Lövey Klára. (Révai testv. 8r. 147 1. ára 1 írt.) 

Krausz Bernát. Szülőföldisme. Első oktatás a földrajzban. Bács-
Bodroghmegye leírásával. A miniszteri tanterv szerint. Népiskolák III. osz­
tálya számára. (Zombor. Hecht Márk. Sr. 60 1. ára 25 kr.) 

Kresz Géza. Állítsunk fertőtlenítő intézeteket a choiera s egyéb ragá­
lyos kórok terjedésének meggátlására. (Légrády testvérek. 8r. 16 1. ára ?) 

Kriesch János. Állattan. XIII. kiadás. Növénytan. XIV. kiadás. Át­
dolgozta Simkovics Lajos. (Nagel Bernát. 8r. 176 1. ára 96 kr., 117 1. ára 
70 kr.) 

Kriesch János. A természetrajz vezérfonala. III. rész. Ásvány-, kő­
zet- és földtan. VI. kiadás. írták Koch Antal és Ferencz. (Nagel Bernát. 8r. 
219 1. egy táblázat; ára 1 frt 60 kr.) 

Kriesch János. A természetrajz elemei. I. Állattan. 14. kiadás. (Nagel 
Bernát. 8r. 173 1. ára 96 kr.) 

Krisz Ferencz nyomán Kiss E. János. A geometriai alaktan elemei. 
I. rész. III. kiadás. (Franklin-társulat. 8r. 118 1. 10 köny. táblával, ára 1 írt.) 

Kritsa Lukács. Milyen a magyarországi igazságszolgáltatás a katonai 
és az alsóbb polgári bíróságok részéről. (Szerző. 8r. 15 1. ára 20 kr.) 

Krüger. Rövid természettan kérdések és feleletekben. Kézikönyvül 
népiskolai növendékek számára. K. után készítette Orbán József. 10. jav. 
kiadás. (S.-A.-Ujhely. Lövy Adolf. 8r. VI, 126 1. ára 25 kr.) 

Kubowich Gáspár. Társadalmunk problémái és azok megoldási módja. 
(Nagy-Kapos. Szerző. 8r. 15 1. ára 20 kr.) 

Kulcsár Ernő. Felhők és sugarak. (Rózsa Kálmán és neje nyomdája. 
8r. 183 1. á ra?) 

Ku t tner Sándor. Kis természettan. Nép és leányiskolák számára. 
Átdolgozta és sajtó alá rendezte Mayer Miksa. 34 ábrával. 6-ik kiadás. 
(Larnpel R. 8r. 48 1. ára 30 kr.) 

Kut tner Sándor. Első oktatás a világtörténetben. Kérdések és fele­
letekben. Sajtó alá készítette Mayer Miksa. 6-ik jav. kiadás. (Lampel R. 8r. 
72 1. ára 30 kr.) 

Ku t tner Sándor. Első oktatás a magyarok történetében, kérdések és 
feleletekben. Sajtó alá készítette Mayer Miksa. 16-ik jav. és Szemlér Mihály 
tanár által rajzolt képekkel bővített kiadás. (Lampel R. 8r. 60 1. ára 30 kr.) 

Ku t tne r Sándor. Első oktatás a földrajzban, különös tekintettel a 
magyar birodalomra. Kérdések és feleletekben. Sajtó alá készítette Mayer 
Miksa. Erster Unterricht in der Erdbeschreibung stb. 22-ik jav. kiadás. 
(Lampel R. 8r. 103 1. és 1 térkép, ára 40 kr.) 

IV* 
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Kuttner Sándor. Első oktatás a földrajzban, különös tekintettel a 
magyar birodalomra. Kérdések és feleletekben. Sajtó alá készítette Mayer 
Miksa. 31-ik jav. kiadás. (Lampel R. 8r. 54 1. és 1 térkép, ára 30 kr.) 

Kuttner Sándor. Első oktatás a földrajzban, különös tekintettel a 
magyar birodalomra. Kérdések és feleletekben. Sajtó alá készítette Mayer 
Miksa. 32-ik kiadás. (Lampel R. (Wodianer F.) 8r. 54 1. és 1 térkép, ára 
papirkötésben 30 kr.) 

Ku t tner Sándor. Kis általános földirat, különös tekintettel a magyar 
királyságra. Sajtó alá készítette Mayer Miksa. 22-ik képes, és a legújabb 
adatok nyomán kidolgozott, a félgömb kettős rajzával és az osztrák-magyar 
állam térképével ellátott kiadás. (Lampel R. 8r. 152 t. ára 48 kr.) 

Lajos bácsi. Képes versek a kicsinyek számára. Második kiadás. 
(Ifj. Nagel Ottó. 4r. 6 1. kép, ára kötve 1 frt.) 

Lakatos Sámuel. Ötven év a marosvásárhelyi casinó életéből. (1833—83.) 
(Maros-Vásárhely. Imx"eh Sándor nyomdája. 8r. 55 1. ára ?) 

Lakits Vendel és Neiger Sándor. Földrajz a népiskolák III. és IV. 
osztálya számára. A miniszteri tanterv utasítása szerint s a nagyobb városok 
viszonyaira való tekintettel. 12. jav. kiadás. (Singer és Wolfner. 8r. 76 1. 
ára 30 kr.) 

Lakits Vendel és Neiger Sándor. Földrajz a népiskolák V. osztálya 
számára. A miniszteri tanterv alapján s a főváros viszonyaira való tekin­
tettel 4. jav. kiadás. (Singer és Wolfner. 8r. 83 1. ára 30 kr.) 

Landau Alajos és Wohlrab Flór is . Rajzoló geometria. (Bevezetés a 
geometriába rajzolás alapján.) I. füzet : szemléltető planimétría a gymnasium 
I. oszt. számára, IV. kiadás, III. füzet : szerkesztő planimétria a gymnasium 
III—IV. o. számái"a. III. kiadás. (Franklin-társulat. 8r. 150, 144 1. ára 1 frt 
20 kr. és 1 frt 40 kr.) 

Láng Lajos. A népoktatás hazánkban 1869—1884. (Értekezések a 
társadalmi tudományok köréből. VIII. kiadás. 7. füzet. Magyar Akadémia. 
8r. 72 1. ára 40 kr.) 

Lankmayr Nándor. Fegyvertan. L. N. hasonló németszövegü müvé­
nek a m. kir. honvédelmi miniszter által elrendelt hivatalos fordítása. Máso­
dik kiadás. V. füzet. Lövegek. (Grill K. 8r. 130 1. és XVI-XXIV tábla, ára 
1 frt 50 kr.) 

László Ede Dezső. Magyarországi agyagok chemiai és mechanikai 
elemzése, tekintettel ipari alkalmazhatóságukra. A kir. magy. természettud. 
társulat megbízásából. Chemische und mechanische Analyse ungarländischer 
Thone mit Rücksicht auf ihre industrielle Verwendbarkeit. (Kilián Fr. 8r. 
VI. 84 1. ára 50 kr.) 

Laufenauer Károly. Az idegességről. (Népszerű természettud. előadá­
sok gyűjteménye. 56. füzet. Kir. m. természettudományi-társulat. 8r. 47 1. 
13 rajzzal, ára ?) 

Lázár Elek és Reiner Ignácz. A m. kir. bíróságok szervezete és 
területi beosztások. Hivatalos adatok alapján. (Singer és Wolfner 4r. VI. 
223 1. ára 1 frt 80 kr.) 
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Lázár L. Pál. Talaj- és növénymű^elő gépek és eszközök elmélete, 
szerkesztése és kezelésének tárgyalása. 16 rajzlappal és számos a szövegbe 
nyomott ábrákkal. (Kilián Fr. 8r. XII, 253 1. ára 6 frt) 

Lauka Gusztáv. N.-Becskerek az alig múltban és a jelenben. (Nagy-
Becskerek. Szerző kiadása. 8r. 15 1. ára 20 kr.) 

Lederer Ábrahám. Társadalmi paedagogia. T. füzet. Külön lenyomat 
a «Népnevelők Lapjá»ból. (Lampel R. 8r. 46 1. ára 30 kr.) 

Legouvé Ernő. Az olvasás művészete. Szerző engedélyével ford. 
Teleki József. (Franklin-társulat. 8r. 180 1. ára 1 frt.) 

Lehmann. Elbeszélések a múlt és jelenből. I. kötet : Gróf vagy zsidó. 
Ford. Grosz Viktor. (Székesfehérvár. Singer Ede. 8r. 126 1. Papirkötésben 
ára 60 kr.) 

Lehr Albert és Riedl Frigyes. Magyar olvasókönyv. I. kötet. A közép­
iskolák első oszt. számára. II. kiadás. Történeti térképekkel és illustratiókkal. 
(Franklin-társulat. 8r. 160 1. ára 80 kr.) 

Lemle János. Földrajz. Népiskolák számára. (Felsó'-Eör. Schodisch 
Lajos nyomdája. 8r. 23 1. ára 14 kr.) 

Lendl József. Adatok a pókok boncz- és fejlődéstanához, különös 
tekintettel a végtagokra. (Értekezések a természettudományok köréből. XVI. 
kötet. 1. szám. Magyar Akadémia. 8r. 31 1. négy táblával ; ára 40 kr.) 

Lengyel Alajos. A pezsgő bor (champagner) franczia módszer szerint 
való előállítása házilag. A legjobb kútfők és saját tapasztalatai után nyert 
adatok alapján. Bortermelők és pinczegazdák számára. 12 fametszetü ábrával. 
(Szerző kiadása. 8r. 19 1. ára 30 kr.) 

Lengyel Sándor. Gyakorlati számolókönyv polgári és kereskedelmi 
iskolák használatára. II. rész. 2. füzet. (Dobrowsky és Franke. 8r. 111 1. 
ára 60 kr.) 

Lenhossék Mihály. Ritkább boncztani rendellenességek. (Értekezések 
a természettudományok köréből. XVI. kötet. 5. szám. Magyar Akadémia. 8r. 
26 1. egy táblarajzzal ; ára 20 kr.) 

Lenkei Henrik. Költemények. (Márkus Samu nyomdája. 8r. 66 1. ára 
1 forint.) 

Leonhárdt Gusztáv. Az osztrák-magyar bank igazgatása. 1878—1885. 
66 táblával és egy áttekintési térképpel (Franklin-társulat. 4r. VII, 295 1. 
ára 4 forint.) 

Lévai Adolf. Kérem fölmenteni ! Védbeszédek dr. Hombár Mihály 
nyomán. (Robicsek Zsigmond. 8r. 94 1. ára 50 kr.) 

Lévay István. Görög-magyar szótár Homeros Iliása és Odysseájához. 
A Homerosi alakban rövid vázlatának függelékével. Iskolai használatra. 
Második kiadás. (Révai testv. 8r. 132 1. ára 80 kr.) 

Lévay István és Vida Aladár. Magyar-görög szótár. Főgymnasiumok 
használatára. Második jav. kiadás. (Lampel R. 8r. 96 1. ára 2 frt.) 

Levél, Nyilt, a horvát bíróságok viszszaéléseiről. Irta Verus. (Zilahy 
Sámuel. 8r. 29 1. ára?) 

Levelek, Apostoli. Fordította Menyhárt János. (Debreczen. Ifj Csáthy 
Károly. 8r. 147 1. ára 1 frt.) 
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Lewis Lajos. Az angol nyelv vezérfonala a Jacotot módszer alapján, 
a saját alapelvei tekintetben vételévrel. (Szerző 8r. 10() 1. ára 50 kr.) 

Lexicon, Kis. Egyetemes ismerettár 12 füzetben. Szerk. Wekerle László. 
8—12. füzet. (Pallas-nyomda. 8r. 1109—1936 hasáb, egy füzet ára 30 kr.) 

Libertiny Gusztáv. Jelentés a nyitramegyei tankerület népoktatásának 
1884—Hő. évi állapotáról. (Nyitra. Özvegy Neugebauer Anna nyomdája 8r. 
13 1. ái-a?) 

Liebleitner János. Kis magyar-német szótár. A beszédre legszüksé­
gesebb fó'- és melléknevek és igék. VII. kiadás. (Pozsony. Stampfel Károly. 
8r. 32 1. ára 10 kr.) 

Lipinger Szigfrid. Merlin. Dalmű. Fordította Dóczy Lajos. (M. kir. 
operabáz könyvtára. 23. füzet. Pfeifer Ferdinánd. 8r. 47 1. ára 25 kr.) 

Lipthay Sándor. Vasutépitéstan. Második kötet. A vasufi felépítmény. 
1-só' füzet. A vágány. A szöveg közé nyomott 457 ábrával. (Kilián Fr. 8r. 
VIII, 2«) 1. ára 5 frt.) 

Litschauer Lajos. A bányatörvény és a rávonatkozó rendeletek, uta­
sítások és elvi jelentőségű határozatok teljes gyűjteménye kiegészítve magya­
rázó mííszótárral és betűrendes tárgymutatóval, bivatalos adatok felhasználá­
sával. (Eggenberger-féle könyvkereskedés. 8r. VIII, 578 1. ára 3 frt.) 

Litschauer Lajos. Magyar bányajog kérdések és feleletekben. Tolda­
lékban a bányatan és érczelőkészítés rövid ismertetésével. A bányászati állam-
vizsgálatra készülők és joghallgatók számára. Második bőv. és teljesen átdol. 
kiadás. (Sclmeczbánya. Joergcs Ágoston. 8r. 124 1. ára 1 frt.) 

Livius, Titus. Ab űrbe condita liber XXI. XXII. Bevezetéssel és ma­
gyarázattal ellátták Bartal Antal és Malmosi Károly. II. kiadás, két térképpel. 
(Görög és római remekírók iskolai könyvtára. Eggenberger-féle könyvkeres­
kedés. 8r. 165 1. ára 90 kr.) 

Livius, Titus, XXI. XXII. könyve. Fordította Vajdafy Géza. 2. kiadás. 
(Római remekírók. 28. 29. kötet. Lampel Róbert. 8r. 207 1. egy kötet ára 40 kr.) 

Livius, Kis. Függelékül gnómák. Pbaedrus és Ovidius. A gymnasiumok 
III. és IV. o. számára. A gymn. új tanterv nyomán szerkesztette, jegyzetek­
kel és szótárral ellátta Polgár György. II. kiadás. 1. füzet. (Franklin-társulat. 
8r. 1G7 1. ára 70 kr.) 

Lóczy Lajos. A kbinai birodalom természeti viszonyainak és országai­
nak leírása. Gr. Széchenyi Béla keletázsiai utazása alatt (1877—1880) szer­
zett tapasztalatai alapján és a meglevő irodalom fölhasználásával. 200 rajzzal 
és 1 térkép melléklettel. (Természettudományi könyvkiadó vállalat. XXVI. 
kötet. Kilián Frigyes, n. 8r. XIV, 884 1. és 1 térkép, ára?) 

Lojka Hugó. Adatok Magyarország zuzmóílórájához. III. (Mathemat. 
és természettudományi közlemények. XXI. k. 5. szám. Magyar Akadémia. 
8r. 323—378 1. ára 40 kr.) 

Londesz Elek. Kain. Drámai költemény. (Debreczen. Telegdi K. Lajos 
8r. 32 1. ára 35 kr.) 

Longfellow W. Henrik. Az arany legenda. Angolból ford. Jánosi Gusztáv. 
(Olcsó könyvtár. 205. Franklin-társulat. 8r. 200 1. ára 40 kr.) 
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Lörincz Béla. A miniszteri cabinet közjogi helyzete. (Pallas részvény­
nyomda. 8r. 37 1. ára ?) 

Lugas, Kis —. Szerkeszti Bánfi János. 1—5. szám. (L. Bánfi János.) 
Luther Márton kis kátéja. Ágostai hitv. evang. népiskolák számára 

(Hornyánszky Viktor. 8r. 55 1. ára ?) 
Lutter Nándor. Számtani példatár a népiskolák számára. II. és IV. 

osztály számára. V. kiadás. (Franklin-társulat. 8r. 52 1. ára 20 kr. 48 1. 
ára 15 kr.) 

Lutter Nándor. Ütszámjegyü szorszámi és szögmértani táblák. VII. ki­
adás. (Franklin-társulat nyomdája. 8r. 200 1. ára 1 frt 20 kr.) 

Lutter Nándor. Közönséges számtan a középtanodák használatára. 
IX. kiadás. (Franklin-társulat könyvnyomdája. 8r. 256 1. ára 1 frt 20 kr.) 

Macaulay B. T. Hampden János. Pitt, Chatam gróf. Két politikai 
életrajz. Fordította Szász Károly. II. (czim-) kiadás. (Ráth Mór. 8r. 330 1. 
ára 1 frt.) 

Macaulay B. T. Lord Clive. Warren Hastings, Az angol Keletindia 
meghódításának története. Angolból ford. Szász Károly. II. (czim-) kiadás 
(Ráth Mór. 8r. 336 1. ára 1 frt.) 

Mac-Carthy Justus. Anglia története korunkban. Fordította Szász Béla. 
II. kötet. (Magyar Akadémia. 8r. 686 1. ára 4 frt.) 

Mácsai Lukács. A felvidék társadalmi koréból. 1835—1885. Kapcso­
latban a lévai kasinó történetével, 25 éves jubileuma alkalmából. (Léva. 
Nyitrai és társa. 8r. XVII, 172 1. ára 1 frt 20 kr, kötve 1 frt 80 kr.) " 

Madách Imre. Az ember tragédiája. Drámai költemény. Népies kiadás. 
(Athenaeum. 8r. 194 1. Vászonkötésben 50 kr.) 

Madarász Ernesztin. A hodosi biró lánya ujabb népszínmű kedvelt 
dalai. (Nádor Kálmán. 8r. 4 lap. ára 10 kr.) 

Magyarország. Általános utazási zsebkönyv. A Szent-István korona 
országainak területén levő valamennyi hajózási és vasútvonal-állomás (városok 
faluk) és vidékeinek részletes leíró ismertetése. Hiteles adatok s e czélból 
tett utazások alapján szerk. Takács L. (Nagyvárad, ifj. Berger Sámuel. 8r. 
X, 390 1. ára kötve 2 frt 50 kr.) 

Magyarország áruforgalma Ausztriával és más országokkal. Szerkeszti 
és kiadja az országos m. k. statistikai hivatal. 1885. VIII—XII. füzet. 1886. 
I—X. füzet. (Athenaeum részvénynyomda. 4r. 69 lapos füzetek; ára ?) 

Magyarország áruforgalma Ausztriával és más országokkal. Ungarns 
Waarenverkehr etc. Szerkeszti és kiadja az országos magyar királyi statistikai 
hivatal. 1885. évi január—deczember. (Athenaeum részvénynyomda. 4r. XXVII, 
81 1. ára?) 

Magyarország áruforgalma Ausztriával és más országokkal. Szerkesz­
tette és kiadja az országos m. k. statistikai hivatal. 1886. I. félév. Ungarns 
Waarenverkehr etc. (Athenaeum r. társ. nyomdája. 4r. 81 1. ára ?) 

Majláth Béla. A történelmi kiállítás kalauza. (Budapest fó'város. 8r. 
XVII, 469 1. ára 1 frt.) 

Majláth Béla. Budapest történetének irodalma (1493—1700.) Révai 
Leó. 8r. VII, 118 1. ára 1 frt.) 
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Málnai Mihály. A történet tanításáról. (Különlenyomat a Magyar 
Tanügyből. Athenacum r. társ. nyomdája. 8r. 20 1. ára '?) 

Mangold Lajos. Az ókor története. Dr. Müller Dávid kézikönyve nyo­
mán. Második kiadás. (Franklin-társulat. 8r. 307 1. ára 2 frt.) 

Marcziányi György. Nemesség. (Franklin-társulat. 8r. 239 1. négy 
nemzedékrendi táblával ; ára 1 frt 60 kr.) 

Margitay Rezső. Palkó vitéz. Regény. (Székely A. 8r. 164 1. ára 80 kr.) 
Margitsziget, A, fürdő-gyógyászati és helyrajzi szempontból. (Hor-

nyánszky Viktor sajtója. 8r. 30 1. ára ?) 
Márki Sándor. Dózsa György és forradalma. A M. Tud. Akadémia 

által megdicsért pályamű. 2-ik (czim-) kiadás. (Ráth Mór. 8r. VIII, 216 1. 
ára 1 frt 40 kr.) 

Márkus József. (Satanello.) Tisztességes asszonyok. 3-ik kiadás. (Ro-
bicsek Zsigmond. 8r. 133 1. ára 1 frt.) 

Márkus József. (Satanello.) Aquarellek Amor műterméből. (Singer és 
Wolfner. 8r. 101 1. ára 1 frt.) 

Márkus József. Exoticus növények. (Révai testvérek 8r. 125 1. ára 
1 frt 20 kr.) 

Marlitt E. A granátköves aszszony. Ford. Mártonffy Frigyes. 1—5. 
füzet. (L. Családi könytár. Székely Aladár. 8r. 1—160 1. füzetje 15 kr.) 

Marlitt E. A gránátköves asszony. Regény. Ford. Mártonffy Frigyes. 
(Székely A. 8r. 330 1. ára 1 frt 50 kr.) 

Maquet A. Szivek csatája. Regény francziából. Fordította X. 2 kötet. 
(«Budapesti Hírlap» kiadóhiv. 16r. 157, 108 1. ára 50 kr.) 

Maroshalmi Gyula. Ábrándvilág. Költemények. (Nagykanizsa. Wajdits 
József nyomdája. 8r. 132 1. ára 1 frt 20 kr.) 

Marschall Lajos. Vallásos hazafiság vagyis imádságos könyv. Nábozné 
vlastenectvo cili modlitebná knizka. («Hunyadi Mátyás »-nyomda. 8r. 307 1. ára?) 

Matavovszky Béla. Tolnamegye tanügye. Statisztikai táblázatokkal. 
(Kilián Fr. 8r. 105 1. ára 1 frt.) 

Mátyás Mihály. Orvosi zsebkönyv. Gyakorló orvosok és orvostanhall­
gatók számára. (Kolozsvár. Szerző. 8r. 138 1. ára 1 frt 20 kr.) 

Mauthner képes kertészkönyve. 270 fametszettel. (Szerző. 8r. XVI, 
319 1. ára 1 frt.) 

Mayer Miksa. Az életmentő. Igaz történet. Két képpel Mannheimer 
Ágostontól. (Jó könyvek a magyar nép számára. 42. sz. Révai testvérek. 8r. 
24 1. ára 5 kr.) 

Mayer Miksa. Rövid alkotmánytan népiskolák számára. 12-ik legújabb 
törvényekkel bőv. és jav. kiadás. (Lampel R. 8r. 29 1. ára 16 kr.) 

Mayne-Reid. A fiatal utazók. Ford. Kürthy Emil. (Szünidei könyvtár. 
3 - 5 . Révai testv. 16r. 1—190 1. füzetje 20 kr.) 

Mayne-Reid. A tűzföld. Kalandok a Terra del Fuegon. A serdültebb 
ifjúság számára. Jutányos kiadás. (Révai testv. 8r. 173 1. ára kötve 1 frt 40 kr.) 

Maywald József. Görög nyelvtan rövid áttekinthető előadásban. Füg­
gelékül az ióni szójárás alaktana. Gerth és egyéb szerzők nyomán gymna-
siumi használatra. (Egyetemi nyomda 8r. 243 1. ára 1 frt 60 kr.) 
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Mederschitzky József. A villamos házi távjelző kézikönyve. Nélkü-
lözhetlen kalauz minden háztartásban és gazdaságban. Mintegy 190 képpel. 
(Nagy-Kikinda. Szerző kiadása. 8r. 105 1. és XXVIII tábla; ára 1 frt 80 kr.) 

Megjegyzései, A budapesti ref. izr. egyház, a m. k. vallás és közok­
tatásügyi miniszterhez a ref. izr. egyház ellen beadott, és miniszteri leirat 
utján megjegyzések végett a ref. izr. egyházhoz leküldött nyilatkozatokhoz. 
(Schlenker és Kovács. 8r. 56 1. ára 30 kr.) 

Mélyacsai. Mi illik és mi nem illik. Szabályok a társas körökbeni vise­
let és társalgásra és útmutató társaságokban és magánkörökben, a balfelfo­
gások eloszlatására és az illendő és komoly magatartásra. Eredeti és nem 
forditás. (Robicsek Zsigmond. 8r. 88 1. ára 30 kr.) 

Méhes András. Az ördög czimborája. Tanulságos szép történet a ma­
gyar nép számára.) Nóták, históriák. 7. Méhner V. 8r. 8 1. ára 2 kr.) 

Méhes András. A két szomszéd. Tanulságos szép történet. (Magyar 
mesemondó. 4. Méhner V. 8r. 15 1. ára 4 kr.) 

Memorandum a Magyarországon felvetett borkérdés ügyében. (Sopron. 
Romwalter K. és fia nyomdája. 8r. 73 1. ára?) 

Mendés Catulle. A szűz király. Egy szerencsétlen király regénye. 
Francziából ford. * * *. (Robicsek Zsigmond. 8r. 197 1. ára 1 frt 20 kr.) 
Ugyanaz. Második kiadás. 

Mendl L. Német olvasókönyv az izr. elemi iskolák III. oszt. számára. 
2. kiadás. Deutsches Lesebuch für izr. Volksschulen. (A magyar orsz. izr. 
tanítóegyesület kiadványai. XI. Zilahy Sámuel. 8r. 208 1. ára kötve 36 kr.) 

Menyecskék könyve. Adomák és apró történetek. III. kiadás. (Nádor 
Kálmán. 8r. 160 1. ára ?) 

Merényi Kálmán. Szülőföldisme. Mosonmegye rövid ismertetése a 
népiskolák III. oszt. számára. (Magyar-Óvár. Szerző. 8r, 35 1. egy tér­
képpel ; ára ?) 

Mesekönyv, Verses. Nyolcz képpel diszítve. (Pozsony. Stampfel Károly. 
4r. 12 1. ára 50 kr.) 

Mesemondó, Magyar. 1 4. sz. (L. Tolnai Lajos, Váradi Antal, Jakab 
Ödön, Méhes András.) 

Mesterfy Ferencz. Alkotmányos szabadságtan vagy politikai eszme­
csere az országos képviselőválasztó jogosok számára. (Arad. Gyulai István 
nyomdája. 8r. 14 1. ára?) 

Mész Sándor és Juhász Sándor. A lundenburg-lévai fő- és verebély-
aranyos-maróti szárnyvonal műszaki leirása. (Nyitra. Özvegy Neugebauer 
Anna nyomdája. 8r. 28 1. ára ?) 

Mészáros Kálmán. Egyházi beszéd a Szent-László-társulat alapíttatása 
huszonötödik évünnepén 1886. évi Julius 4-én a budapesti Szűz Máriáról 
czímzett sz. Ferencziek templomában. (Athenaeum részvénytársaság nyom­
dája. 8r. 16 1. ára ?) 

Mészáros Sámuel. Az ó-budai ev. ref. anyaegyház száz éves története. 
Az egyház levéltárában levő latin és magyar nyelven fennmaradt jegy­
zetekből. (Hornyánszky Viktor, n. 8r. 64 1. ára 30 kr.) 
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Michelet. A franczia forradalom története. Fordította De Gerando An­
tonina. V. kötet. (Kolozsvár. Stein János. 8r. 327 1. ára 2 írt.) 

Mihalkovics Géza. A leiró emberboncztan és a tájboncztan tankönyve. 
1. rész. Általános sejttan. Egyszerű szövetek. Csonttan. Szalag- és izülettan. 
Izomtan és tájboncztan. (Franklin-társulat. 8r. 1—608 1. A teljes munka ára 
12 forint.) 

Mihók Sándor. Magyar compass pénzügyi évkönyv* 1886. (Pesti könyv­
nyomda-részvénytársaság. 8r. 620 1. ára 5 frt.) 

Miklós. Szent beszéd Balkó László az andocsi zárda főnökének 1886. 
évi aug. 5-én tartott ai-anymiséjére. (Buscbmann F. nyomdája. 8r. 15 1. ára ?) 

Mikszáth Kálmán. A t. ház. Jankó János rajzaival. (Singer és Wolfner. 
8r. 170 1. ára 2 frt. 20 kr,) 

Mikszáth Kálmán. A két koldus diák. Mesés történet az ifjúság szá­
mára. A képeket rajzolta Mannheimer Ágoston. (Révai testvérek. 8i\ 226 1. 
ára 1 M 80 kr.) 

Mikszáth Kálmán. A lohinai fű. Elheszélés 8r. (Singer és Wolfner. 
8r. 91 1. ára 1 frt.) 

Mikszáth Kálmán. Urak és parasztok. (Révai testvérek. 8r. 194 1 
ára 1 frt 50 kr.) 

Miletz János. Katona József családja, élete és ismeretlen munkái. 
(Hornyánszky V, 8r. VI. 314 1. és arczkép ; ára 2 frt 50 kr.; 

Milkó Izidor. Egy kritikus albumából. (Grill Károly. 8r. XII, 160 1. 
ára 1 frt 50 kr.) 

Mi tett engem antiszemitává ? Válaszul Jókainak : «Hogyan lettem 
én filoszemita» ez. tárczaczikkére. Irta egy leendő antiszemita képviselőjelölt. 
Ajánlva keresztényeknek és zsidóknak. (Szöts és társa. 9r. 133 1. ára 70 kr.) 

Mocnik Ferencz. Geometria a középiskolák felsőbb osztályai számára. 
A 8. kiadás után fordította Klamarik János. Átdolgozta Wagner Alajos. IV. 
kiadás. (Lauffer Vilmos. 8r. 381. 1. ára 2 frt 30 kr.) 

Mocnik Ferencz. Számolókönyv a népiskolák számára. A legújabb 
m. kir. miniszteri tantervhez alkalmazta Orbók Mór. 1—5. füzet. I. kötetben. 
(Pozsony. Drodtleff R. 8r. 46, 63, 48, 64, 111 1. ára vászonkötésben 1 frt 
50 krajezár.) 

Mocnik Ferencz. Számolókönyv a népiskolák számára. A 18-ik ere­
deti kiadás után átdolgozta s a legújabb m. kir. miniszteri tantervhez alkal­
mazta Orbók Mór. III.. IV. V-ik füzet, a 3., 4. 5-ik osztály számára. (Pozsony. 
Heckenast G. utóda Drodtleff R. 8r. 48, 64, 96 1. ára papirkötésben 24, 24, 
40 krajezár.) 

Moënik Ferencz. Számolókönyv a felső nép és polgári ipar- és keres­
kedelmi iskolák megfelelő osztályai számára. A 10-ik eredeti kiadás után 
átdolgozta s a legújabb m. kir. miniszteri tantervhez alkalmazta Orbók Mór. 
(Pozsony. Heckenast G. utóda. Drodtleff R. 8r. 111 1. ára 50 kr.) 

Mocsáry Lajos. Néhány szó a nemzetiségi kérdésről. (Singer és Wolfner. 
8r. 81 1. ára 50 kr.) 
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Mócsy Antal. Petrovácz József és Schultz Imre. I—II. olvasó- és 
tankönyv az osztatlan kath. népiskolák III—VI. évi. számára. (Szent-István-
lársulat. 8r. 159, 149, 19, 24'J, 247, 23 1. ára 60, 80 kr.) 

Mohi Adolf. Magyarországi Loretto rövid története. (Nagy-Kanizsa. 
Szerző. 8r. 24 1. á r a? ) 

Mokos Gyula. Egy fejezet az iskolai egészségtanból. Az iskolai padok. 
Külön lenyomat a dunántúli ev. ref. egyházkerület pápai főiskolájának 
1885—6. évi értesítőjéből. (Pápa. Református főtanoda nyomdája. 8r. 49 1. 
ára 50 kr.) 

Molière vígjátékai. Kiadta a Kisfaludy-társaság. VII. kötet II. kiadás. 
A Szeleburdi. A kelletlenek. Scapin csínyei és a Siciliai. Fordították Paulay 
Ede, Kemény Károly és Puki József. (Atbenaeum részvény-társaság. 8r. 
204. 1. ára 1 írt 40 kr.) 

Molnár János és Szabó József. Ajnácskő gyógyforrásai és geológiai 
viszonyai. (Különlenyomat a termeszeit, társ. Közlönye 1861. évfolyamából. 
Atbenaeum r. társ. nyomdája. 8r. 82 1. ára?) 

Molnár János ez. kanonok és keczeli plébánosnak ajánlva. (Kalocsa. 
Homeyer Ferencz nyomdája. 4r. 5 1. á ra?) 

Molnár László. A tanítás tankönyve. Tanító- és tanítónő jelöltek 
valamint a nevelés és tanításügy buzgó előmozdítói számára. II. kötet. Rész­
letes tanítástan. Reáliák és szépügyességek tanítása. (Lauffer Vilmos. 8r. 108 1. 
ára 70 kr.) 

Monarchia, Osztrák-magyar, írásban és képben. 20 füzet. Revezető köt. : 
9 füz. Bécs és Alsó-Ausztria : 11 füzet. Magyarország : 6 füzet. (Révai testv. 
4r. 1—288, 1—352, 1—192 1. egy füzet ára 30 kr.) 

Monumenta comitialia regni Transsylvaniáé. Erdélyi országgyűlési 
emlékek történeti bevezetésekkel. A Magyar Tud. Akadémia tört. bizottsága 
megbízásából szerk. Szilágyi Sándor. XI. kötet. 1649—1658. (Akadémiai 
könyvkereskedés. 8r. 485 1. ára 3 frt.) 

Monumenta vaticana hungariae. Vatikáni magyar okirattár. Második 
sorozat. Második kötet. Buonvisi bibornok, bécsi nuntius jelentései. Budavár 
fölszabadításának kétszázados emlékünnepe alkalmával közrebocsátva. (Szent-
István társulat. 4r. CLIV, 308 1. és 1 kép ; ára hollandi papíron 10 frt, 
vetin papíron 8 frt-) 

Morvay Győző. Lucifer. Madách-tanulmány. (Grill Károly. 8r. 58 1. ára ?) 
Monostori Károly. Az utolsó kenet. A Pálmay lika-féle pályázaton 

50 aranynyal jutalmazott eredeti népszinmíí dalokkal 3 felvonásban. (Nép­
színház műsora. 17. Nagel 0. 8r. 73 1. ára 60 kr.) 

Munkálatok. Kiadja a csanádi növendék papság magyar egyháziro­
dalmi iskolája. XVIII. évfolyam. (L. üressel Lajos.) 

Munkálatok. Kiadta a budapesti növendékpapság egyházirodalmi isko­
lája. XLIX. évf (L. Katzinger György.) 

Munkay János . Superintendens-e vagy püspök ? vagyis : a püspöki 
méltóság a kath. egyházban különös tekintettel hazánkra. (Esztergom. Buzá-
novits Gusztáv. 8r. V, 200 1. ára 1 frt.) 
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Mutatvány-kísérlet egy nemzetközi tolmácsnyelv alapvonalainak 
megállapítására czimíí utazók s kereskedők részére írt nagyobb műből. A 
mindennapi életben előforduló legszükségesebb törzsszavak gyűjteményével. 
Irta s egyelőre inkább csak a kritika számára közrebocsátotta ? (Méhner V. 
8r. 46 1. ára 40 kr.) 

Múzeum, Kis nemzeti. 20 kötet. (L. Győrffy Iván.) 
Múzeumegylet, Az erdélyi, bölcselet-, nyelv- és történelemtudományi 

szakosztályának kiadványai. II. köt. 4. füzet, III. köt. 1—3. füzet. (Kolozsvár. 
Stein János nyomdája. 8r. 267—330, 1—293 1. ára?) 

Müller Adolf. Magyar nyelvtan a népiskolák III. osztálya számára. 
(Révai Leó. 8r. 52 1. ára 24 kr.) 

Müller Kálmán. Az 1885. évi országos orvosi és közegészségügyi con-
gressus tárgyalásai. (Szerző. 8r. 468 1. ára 3 frt.) 

Művészek, Magyar. Mütörténelmi vázlatok írásban és képben. Szöve­
gét írja Szana Tamás. Megjelenik mintegy 16 füzetben. 1—12. füzet. (Révai 
testv. n. 8r. 1—192 1. egyes füzet ára 80 kr.) 

Műsora, Népszínház. 15—18. sz. (L. Rátkay László, Gerő Károly. 
Monostori Károly.) 

Nagy Antal. Hitelemzés példákban, vagyis a katholikus hit- és erkölcs­
tan rövid foglalata történetek-, elbeszélésekkel megvilágítva. II. kötet. A pa­
rancsolatokról. 1. rész. II. kiadás. (Komárom. Ziegler Károly nyomdája. 8r. 
396 1. ára?) 

Nagy Antal. Hitelemzés példákban, vagyis : a katholikus hit- és er­
kölcstan rövid foglalata példák- és hasonlatokkal megvilágítva. Segédkönyv 
egyházi szónokok s tanítók számára. III. kötet a malaszt-eszközökről. 1. rész. 
(Komárom. Ziegler Károly nyomdája. 8r. 468 1. ára 2 frt.) 

Nagy Gergely. Falusi képek. (Marosvásárhely. Imreh Sándor nyom­
dája. 8r. 88 1. ára?) 

Nagy László, Benkő Lajos. Losonczi b. Bánffy Albert emlékezete. 
(Kolozsvár. Stein János nyomdája. 8r. 16 1. ára ?) 

Nagy László, Kis Albert, Viski Pál. Ünnepi és közönséges egyházi 
beszédek. II. füzet. (Szilágy-Somlyó. Szerző. 8r. 178 1. ára 1 frt 60 kr.) 

Nagy Miklós. A tizennyolez éves magyar államháztartás valóságos 
pénzügyi válságban. (Aigner Lajos. 8r. V, 183 1. ára 2 frt.) 

Nagy Sándor. Bihar vármegye földrajza Nagyvárad város leírásával 
és a magyar királyság rövid áttekintésével. A biharm. és nagyváradi tan­
szermúzeum által jutalmazott pályamű. Kiadja a tanszermúzeum. (Nagyvárad. 
Hügel Ottó nyomdája. 8r. 229 1. térképpel ; ára 1 frt 50 kr.) 

Nagy Sándor. Levélszerinti oktatás a franczia nyelv tanulására Tous-
saint-Langenscheidt tanmódja szerint átdolgozta. 38—39. levél. (Grimm Guszt. 
8r. 624-652 1. egyes levél ára 30 kr.) 

Nagy Zsigmond. A méhészet rövid vázlata. 5. kiadás. (Arad. Gyulai 
István nyomdája. 8r. 36 1. ára ?) 

Nála, a Maha-Bhárata czímü szanszkrit költemény epizódja. Az ere­
deti után átdolgozta Michalek Manó. (Eger. Szolcsányi Gyula. 8r. XV, 2311. 
ára 1 frt 60 kr.) 



A magyar irodalom 1886-ban. LXI 

Napunk, Egy. Deésen. (Verseny-emlékek.) 1886. okt. 24-ről. (Kolozs­
vár. Stein János nyomdája. 8r. 24 1. ára ?) 

Nászai Mór. Budapest főváros vízvezetékének kérdéséhez a végleges 
vízművet illetőleg. (Grimm Gusztáv. 8r. 21 1. ára 20 kr.) 

Naszluhácz Ödön. Tiszta erkölcs. Röpirat. (Székesfehérvár. Klökner 
P. 8r. VII, 70 1. ára 70 kr.) 

Náthán zsidó, Mit mesélt — a török császárnak ? Tanulságos história 
szép rigmusokban. (Nóták, históriák. 5. Méhner V. 8r. 8 ], ára 2 kr.) 

Nautilus. Passautól Budapestig csónakon. Uj, olcsó kiadás. (Szépirod. 
kis könyvtár. 4. Grill K. Sr. 246 1. ára 40 kr.) 

Négyesy László. Magyar verstan középiskolai segédkönyvül s magán­
használatra. (Franklin-társulat. 8r. 112 1. ára 70 kr.) 

Neményi Imre. Magyar alak és mondattan. A gymnasiumi, polgári és 
reáliskolai tanuló ifjúság használatára. (Lampel R. 8r. VIII. 110 1. ára 
70 krajczár.) 

Neményi Imre. Magyar szerkezet, irály és költészettan, melyet a fiú­
leány polgári iskolák III. és IV. osztályainak részére, valamint a középta­
nodai tanulóifjúság használatára, a miniszteri tanterv értelmében irt. (Lampel 
R. n. 8r. II, 129 1. ára 80 kr.) 

Nemes György. A fontosabb háztartási czikkek vegytana. Hazai és 
külföldi szakmunkák nyomán. (Közhasznú családi könyvtár. 28. füzet. 
Franklin-társulat. 8r. 129 1. ára 40 kr.) 

Nemes Ödön. Kunyhótól palotáig. (Révai testvérek. 8r. 252 1. ára 
2 forint.) 

Németh Ferencz. Emlékezés 1848—49-re vagy a mikor én honvéd 
voltam. Különlenyomat a «Sopron» ez. lapból. (Sopron. Litfass Károly nyom­
dája. 80 1. ára?) 

Némethy Lajos. Vázlatok Budapest múltjából. I. füzet. (Athenaeum 
részvénynyomda. 8r. 42 1. ára ?) 

Némethy Lajos. A budapestvizivárosi Erzsébetiek. Megtelepedésük 
századik évfordulója alkalmából. (Rudnyánszky A. nyomdája, 8r. 41 1. ára?) 

Neumann Ármin. A kereskedelmi törvény magyarázata. Uj olcsó 
kiadás. 3 kötet. (Eggenberger-féle könyvkereskedés. 8r. IV. 666, 556, 988 1. 
ára 10 frt.) 

Neumann Ede. Hitszónoklatok és beszédek. I. kötet. (Nagy-Kanizsa. 
Wajdits József. 8r. 241 1. ára 1 frt 40 kr.) 

Népdalok, A legújabb budapesti —. Szerk. Magyar Gerő. 4—10. sz. 
(Nádor K. 8r. 4, 4, 4, 4, 4, 4, 4 1. Egy-egy szám ára 4 k r ) 

Népkönyvtár. 1886. 1. szám. Kiadja P. Angelikusz. (L. Koneberg 
Hermann.) 

Névkönyv az erdélyi ev. ref. egyházkerület számára. 1886. (Kolozsvár. 
Stein János nyomdája. 8r. 129 1. ára 60 kr.) 

Névkönyve, A magyar kir. honvédelmi minisztérium, a honvédség és 
csendőrség, 1886. évre. Rendfokozati és beosztási kimutatással. Hivatalos 
kiadás. (Légrády-testvérek. 8r. 252 1. ára?) 
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Névkönyve, A magyar kir. honvédelmi minisztérium, a honvédség és 
csendőrség, 1887. évre. Hivatalos kiadás. (Légrády-testvérek. 8r. 272 1. ára?) 

Névkönyve, A tiszáninneni ev. reformált egyházkerület, az 1885—86. 
évi statisztikai adatokból. (Sárospatak. Ref. főiskola nyomdája. 8r. 581. ára?) 

Névy László. Olvasmányok a rhetorikához. Középiskolák használatára. 
II. bővített kiadás. (Eggenberger-féle könyvkereskedés. 8r. 253 1. ára 1 frt 
40 krajczár.) 

Niiort András. Gallicismusok és synonymák, vagyis sajátságos és 
rokonértelmíí kifejezések a franczia nyelvben. (Nádor K. 8r. 36 1. ára 24 kr.) 

Nobody John. Posta-restante. Amerikai regény. (Méhner V. 8r. 238 1. 
ára 30 kr., kötve 50 kr.) 

Nóták, históriák. 1—8. szám. (L. Vargha Gyula. Judit asszony. Az 
ördög árka, A perlekedő atyafiak, Náthán zsidó, Tarka Péter, Méhes András. 
A betűs Szabó Gábor.) 

Nóvák Sándor. Magyar irálytan és olvasókönyv polgári és rokon isko­
lák számára. (Kókai Lajos. 8r. VIII, 248 1. ára 1 frt 20 kr.) 

Nösselt Frigyes világtörténelme. Leányok számára németből magyarra 
fordították Demeter Sándor, Kiss Lajos és Paál Ferencz. Ókor. (Debr eczen. 
Ifj. Gsáthy Károly. 8r. 320 1. ára 2 frt.) 

Nyáry Albert. A heraldika vezérfonala. A Magyar Tud. Akadémia 
megbízásából. (Akadémia. 4r. VI, 291 1. 9 színnyomatú és 13 fametszetíí 
táblával ; ára 5 frt.) 

Nyelvemléktár. Régi magyar codexek és nyomtatványok. Kiadja a 
Magyar Tud. Akadémia nyelvtudományi bizottsága. XIII. kötet. Festetics 
codex. — Pozsonyi codex. — Keszthelyi codex. — Miskolczi codex. Közzé­
teszi Volf György. (Akadémia. 8r. XXX, 336 1. ára 2 frt.) 

Nyelvtan, Magyar, rövid áttekintése 3 —4. o. növendékek számára. 
4. kiadás. (Debreczen városi nyomda. 8r. 24 1. ára ?) 

Nyitra város szervezeti szabályrendelete. (Nyitra. Özvegy Neugcbauer 
Anna nyomdája. 8r. 49 1. ára?) 

Nyugdíj- és gyámalap, A vallás- és közoktatásügyi magy. kir. minisz­
ternek az országos tanítói, 1885. évi állapotáról szóló jelentése. (Budapesti 
egyetemi nyomda. 4r. 40 1. ára?) 

Ohnet György. A Croix-Mort grófnők. Regény. 2 kötet. A hattyúdal. 
Elbeszélés. (Egyetemes regény tár. II. évf. 1. 2. kötet. Singer és Wolfner. 8r. 
160, 158 1. Kötetje 50 kr.) 

Ohnet György. A bánya. (La grande marnière.) Regény. Francziából 
ford. Fái J. Béla. I. II. köt. (Singer és Wolfner. 8r. 173, 167. 1. ára 2 frt.) 

Ohnet György. A bánya. Regény, francziából fordította Fái J. Béla. I. 
II. kötet. (L. Egyetemes regénytár. I. évf. 1. szám. Singer és Wolfner. 8r. 
173, 167 1. egy kötet ára 50 kr.) 

Ohnet György. Lise Fleuron. Regény. I. II. rész. (Egyetemes regény­
tár. 10. 11. kötet. Singer és Wolfner. 8r. 159, 159 1. Vászonkötésben egy 
kötet ára 50 kr.) 

Oklevéltár Bethlen Gábor diplomácziai összeköttetései történetéhez. A 
velenczei állami levéltárban Mircse János által eszközölt másolatokból a M. 



A magyar irodalom 1886-ban. LXIIl 

Tud. Akadémia tört. bizottsága megbízásából szerk. Óváry Lipót. (Akadémiai 
könyvkereskedés. 8r. VI, 822 1. ára 5 frt.) 

Oláh Károly. Egybázi énektár, mely magában foglalja a magyar reform, 
egybáz templomi és temetési énekeinek dallamait egy, két és bárom szó­
lamra alkalmazva. 2. kiadás. (Nagykőrös. Szerző'. 8r. 140 1. ára 1 frt.) 

Olasz költőkből. Ford. Radó Antal. (Olcsó könyvtár. 198. sz. Frank­
lin-társulat. 16r. 216 1. ára 50 kr.) 

Olvasókönyv, Katonai, a magy. kir. honvédség iskolái számára. Szer­
kesztette Vágbó Ignácz. (Nagy-Kanizsa. Fischet Fülöp. 8r. 141 1. ára 80 kr.) 

Ordódy Lajos. Rövid utasítás a műtrágyák használatára. (Brózsa Ottó 
könyvnyomdája. 8r. 40 1. 40 kr.) 

Orelt Lajos. Vezérkönyv az elemi népiskolai kézimunkák tanításához. 
Tanítók, képezdei növendékek és szülők számára. I. füzet. A szöveg közé 
nyomott számos ábrával. (Nagy-Szeben. Szerző kiadása. 8r. 52 1. ára 65 kr.) 

Oltványi Pál. Szegedi különlegességek. Válaszul a bírálóknak. (Szüts 
és társa. 8r. 40 1. ára 20 kr.) 

Ortvay Tivadar. A praehistorikus kőeszközök régiségi jellegeiről. (Érte­
kezések a történelmi tudományok köréből. XIII. kötet. 2. szám. Magy. Aka­
démia. 8r. 50 1. ára 30 kr.) 

Ortvay Tivadar. Észrevételek a «Zsarnokgyilkosok» nevén ismert ó-
görög szoborcsoport felállításához. (K. ny. az Orsz. rég. és embertani társulat 
1879-85. évkönyvéből, n. 8r. 115—131 1. ára?) 

Órák, Gondtalan. Mulattató verseskönyv 6 képpel, szorgalmas gyer­
mekek számára. (Pozsony. Stampfel Károly. 8r. 6 lap ; ára kötve 20 kr.) 

Óriások és törpék. Gyermekmesék. (Singer és Wolfner. 8r. 126 1. 
ára kötve 1 frt.) 

Osváth Imre. Italmérési regálejog. Az ide vonatkozó törvények, mi­
niszteri rendeletek és döntvényekkel. Regalejog-tulajdonosok, regalebérlők, 
bortermelők, kereskedők, iparosok és hivatali közegek részére. (Eggenberger-
féle könyvkereskedés. 8r. 224 1. ára 2 frt,) 

Ott György. Májusi virágok vagy elmélkedések, imák és énekek Máriá­
nak ünneplésére. Németből fordította Herbst József. (Havi Füzetek. Vll. évf. 
6 - 9 . szám. 370 1. ára 1 frt 20 kr.) 

Ouida. Don Gesualdo. Esős mézes hetek. Ford. Fái J. Béla. (PaHas-
könyvtár. II. évf. 2. kötet. 8r. 178 1. ára 60 kr.) 

Óváry Lipót. Nyáry Albert b. emlékezete. (Különlenyomat a «Száza­
dokéból. Athenaeum részvény-társulat nyomdája. 8r. 15 1. ára?) 

Ökröss Bálint. Magyar közjegyzői törvény (1874 : XXXV. t.-cz.) az e 
törvényre vonatkozó miniszteri rendeletekkel, összehasonlító és kiegészítő 
jegyzetekkel. Második az 1886 : VII. a közjegyzői törvényt módosító és 
kiegészítő törvényczikkel bőv. kiadás. (Ráth Mór. 8r. 33, 291 1. ára 1 frt 60 kr.) 

Önálló magyar hadsereget. Röpirat. (Benkő Gyula. 8r. 26 1. ára 
30 krajezár.) 

Örley László. Az állatok színe. (Népszerű természettudományi elő­
adások gyűjteménye. 52. szám. K. m. természettudományi-társulat. 8r. 42 1. 
hét ábrával, ára 20 kr.) 
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Örömünnepe, A homoród-almási unitárius ckklézsia. temploma száz 
éves fennállásának alkalmából 188*5. szept. 19-én tartott imákban és egyházi 
beszédekben. (Székelyudvarhely. Homoródalmási egyház. 8r. 32 1. ára ?) 

Paál Árpád. Szalon-történetek. (Révai tcstv. 8r. 167 1. 1. ára 1 frt 
50 far.) 

Pálffy Albert. Anya és grófné. Regény. (Franklin-társulat. 8r. 392 1. 
ára 2 frt.) 

Pálffy-Daun Lipót ifj. gróf teanói herczeg emlékezete. (Franklin-tár­
sulat nyomdája. 8r. 166 1. ára ?) 

Pálffy József. A keresztény anyaszentegyház rövid története. Kisebb 
kiadás evang. népiskolák számára. V. kiadás. (Kókai Lajos. 8r. 87 1. ára 40 kr.) 

Pali bácsi. Állatok minden világrészből. Elpusztíthatlan képeskönyv 
150 szines képpel, vers és mesékkel. (Singerés Wolfner. 4r. 8 1. ára kötve 1 frt.) 

Pali bácsi. Szemléltető képeskönyv. Elpusztíthatlan lapok 300 színes 
képpel, vers- és mesékkel. (Singer és Wolfner. 4r 8 1. ára kötve 1 frt.) 

Pallas-könyvtár. I. évf. 1—12. köt. II. évf. 1—9. köt. (L. Gabányi Ár­
pád, Bret Harte. Boisgobey, II. Sutherland Edwards, Greville Henry, Beniczkyné-
Bajza Lenke, Conway Hugh, Benedek Elek, Theuriet André, Ouida, Szabó 
Endre, Álarcon Pedro, Verga Giovanni, Szenvedések iskolája, Tolnai Lajos.) 

Pánczél Ferencz. Képes verseskönyv kis gyermekek mulattatására 
(Kolozsvár. Stein János. 8r. 26 1. ára 1 frt.) 

Parasztbirtok, A, állapota Somogy-, Kolozs-, Szolnok-Doboka- és 
Torontálmegyékben. Jelentése az illető gazdasági egyleteknek a szövetségbe 
lépett gazd. egyletek végrehajtó bizottságához. (Orsz. magy. gazd. egyesület. 
8r. 79 1. ára?) 

Parkes Edmund A. A gyakorlati egészségtan kézikönyve. VI. kiadás. 
Rendezte Ghaumont François. Angolból ford. Rózsahegyi Aladár. I—II. köt. 
(A magyar orvosi könyvkiadó-társulat könyvtára. 50., 51. kötet. 8r. XX, 569 ; 
588 1. számos fametsz. ábrával; ára?) i; 

Pap János. A piaristák Szegeden. (1720—1886.) A régi és új főgym-
nasium rajzával. (Szeged. Endrényi testvérek. 8r. IX, 339 1. ára 2 frt.) 

Pap Zoltán költeményei. Szeged. (Szerző. 8r. 184 1. ára 1 frt.) 
Papp Mór. Emlékirat Berettyószabályozási és ezzel kapcsolatos vízi-

és egynémely társulati ügyeinkről. (Karczag. Sződi S. nyomdája 4r. 80 1. ára ?) 
Paszlavszky József. Életképek az állatvilágból. 10 képpel. (Ifj. iratok 

tára. IV. Kilián Fr. 8r. 83 1. ára?) 
Pauer Gyula. Adatok a kishartai kir. közvetitő-intézet ismertetéséhez. 

(Kalocsa. Malaiin Antal nyomdája. 8r. 57 1. ára ?) 
Pávai-Vajna Gábor. A kutyakérdés ügyében. (Pozsony._ Heckenast G. 

utóda. 8r. 18 1. ára 20 kr.) 
Pávay G. és Dobrovits M. Hogyan kell desinficiálni ? Pozsony sz. 

kir. város egészségügyi bizottságának megbízásából. (Pozsony. Stampfel K. 
8r. 27 1. ára 20 kr.) 

Pázmány Péter. Keresztyén imádságos könyv. Megbővített 17. kiadá­
sában negyedszer közrebocsátja a Szent-István-társulat. (Szent-lstván-társulat. 
8r. 670 1. ára ?) 
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Pecz Vilmos. A kisebb görög tragikusok trópusai. (Értekezések a nyelv-
és széptudományok köréből. XIII. kötet 11. szám. Magyar Akadémia. 8r. 
16 1. ára 10 tar.) 

Pecz Vilmos. Aeschylusból. A lebilincselt Prometheus. Antigoné és Is-
mene párdala. (Franklin-társulat nyomdája. 8r. 27 1. ára?) 

Pellico Silvio. Börtöneim. Olaszból ford. Erdélyi Károly. (Olcsó könyv­
tár. 201. sz. Franklin-társulat. 16r .271. 1. ára 50 tar«) 

Peregriny János. A magyar és Erdélyországi telekkönyvi törvények és 
rendeletek gyűjteménye. Kiegészitve a legfőbb itélőszéki döntvényekkel. I. rész. 
(1850—1867.) II. rész. (1868—1885.) (Eggenberger-féle könyvkereskedés. 8r. 
XVI, 531 ; XVI, 535 1. ára 5 frt.) 

Peres Sándor. A beszéd- és értelemgyakorlatokról. Vezérkönyv gyanánt. 
(Losoncz. Szerző. 20 1. ára ?) 

Peres Sándor. Gyermekeinknek. Verses köszöntőkönyv. (Pozsony. 
Heckenast G. utóda. 16r. 30 1. ára 20 kr.) 

Petelei István. Az én utczám. Elbeszélések. (Pallas irod. és nyomdai 
részv. társ. 8r. 280 1. ára 1 frt 80 kr.) 

Petelei István. A fülemile. (Elbeszélés.) (Singer és Wolfner. 8r. 105 1. 
ára 1 frt.) 

Petelei István. Keresztesek. Tiz rajz. 62—64. füzet. (L. Magyar szalon­
könyvtár. Révai testvérek. 8r. 1—96 1. füzet ára 20 kr.) 

Petelei István. A fülemile. George de Peyrebrune. Az arany hajtű. 
(Egyetemes regénytár. 12-ik kötet. Singer és Wolfner. 8r. 152 1. Vászonkö­
tésben ára 50 kr.) 

Péter Gábor. A tűzoltó. Kézikönyv a tűzoltók szakszerű kiképzéséhez. 
(Debreczen. Város nyomdája. 8r. 109 1. ára ?) 

Péterífy József. Iparunk érdekében. A «Nemzete-ben megjelent nyolcz 
levél külön lenyomata. (Neuwald Illés nyomdája. 8r. 32 1. ára ?) 

Péterfy Sándor. Hetényi János paedagogiai munkáiról. (Kókai Lajos. 
8r. 48 1. ára 30 kr,) 

Petneházy junior. Az egységes osztrák-magyar közös hadsereg a 
dualistikus monarchiában. (Robicsek Zsigmond. 8r. 22 1. ára 20 kr.) 

Petrovszky József. Az ipartörvény és az ezt kiegészitő összes ren­
deletek. (Aigner Lajos. 8r. 135 1. ára 40 kr.) 

Petrovszky József. A közigazgatási törvények és rendeletek kézikönyve. 
III. köt. 6—10. füzet. (Békés-Csaba. Lepage Lajos. 8r. 161-875. VII ; 1—240 1. 
füzetje ára 80 kr.) 

Piave F. M. Rigoletto. Opera 4 felvonásban. Olaszból ford. Nádaskay 
Lajos. Zenéjét szerzé Verdi József. (M. kir. operaház könyvtára. 17. Pfeifer F. 
8r. 42 1. ára 25 kr.) 

Pintér Kálmán. A szinész. Dramolette. (Kecskemét. Gallia könyvker. 
8r. 36 1. ára 30 kr.) 

Platon. Kriton, Sokrates védelme. Euthyhpron 3-ik füzet. Ford. és 
magy. Boros Gábor. (Tanulók könyvtára. 36. Pozsony. Stampfel K. 16r. 
129-192 1. ára 30 kr.) 

Magyar Könyv-Szemle 1886. V 
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Platon. Kriton. Sokrates védelme. EuthypLron. Ford, es magy. dr. 
Boros Gábor. (Pozsony. Stampfel Károly. 16r. 192 1. ára 80 kr.) 

Ploetz Károly. Syllabaire français. Első oktatás a franczia nyelvben. 
Fokonként haladó tanmód. 5 jav. kiadás. (Lampel R. 8r. 183 1. ára 40 kr.) 

Plutarch, Paedagogiai. Jelesebb paedagogusok, kiválóan tanférfiak, 
arczkép- és életrajz-gyűjteménye, tekintettel a magyarokra. Szerk. Orbók 
Mór. 1—10. füzet. (Pozsony. Drodtleff R. 8r. 1—284 1. ára füzetenként 20 kr.) 

Plutarch, Magyar. Új magyar Atbenás. Ujabbkori protestáns magyar 
egyházi irók életrajz-gyűjteménye. Gyűjti Sz. Kiss Károly. VIII—IX. füzet. 
(Aigner Lajos. 8r. 449 1. ára 50 kr.) 

Pocta Fülöp. Néhány spongia a pécsi vagy Mecsek-hegység Dogger-
rétegeiből. (A m. kir. földt. int. évkönyve VIII. kötet. 3. füzet. Franklin­
társulat nyomdája. 8r. 105—116 1. ára 25 kr.) 

Pókász Imre. Az okszerű eperfatermelés és selyemhernyó-tenyésztés 
tanitónövendékek számára. (Arad. Szerző. 8r. 54 1. ára 30 kr.) 

Pokrócz Ádám. Mehett ! Nyájaskodások és szaftos élezek a vasúti 
életből. (Lampel R. 8r. 63 1. ára 50 kr.) 

Polgári Kálmán. A sziv dolgai, Rajzok és elbeszélések. (Jászberény. 
Szerző kiadása 8r. 121 1. ára 1 frt.) 

Pólya Jakab. Agrár politikai tanulmányok. Minimum. Homestead. 
Örökösödési jog. (Magyar T. Akadémia. 8r. 305 1. ára 2 frt 40 kr.) 

Pongrácz Lajos. Szondi-Album. Drégeli emléklapok. A szondi emlék-
kápolna felavatása alkalmából. Uj bőv. kiadás. (Ipolyság. Szerző kiadása. 
4r. IV, 68, 8 1. ára 1 frt.) 

Pongrácz Lajos. Vázlata a hontmegyei kaszinó ötven éves történeté­
nek. (Athenaeum-részvénynyomda. 8r. 50 1. ára ?) 

Pont Jest René de. Szerelemből gyűlölet. Regény. Fordította Fehér 
Marietta. 3 kötet. (Franklin-társulat. 8r. 192, 207, 172, 52 1. ára 1 frt 50 kr.) 

Popp Antal. Magyar nyelyvgyakorló a III. o. magyar és német ajkú 
népiskolák tanulói számára. VII. kiadás. Anfangsgründe der ungarischen 
Sprache. (Pozsony. Stampfel Károly. 8r. 64 1. ára 24 kr.) 

Pór Antal. Ipolyi Arnold nagyváradi püspök élete és munkái vázlata. 
(Pozsony. Stampfel K. 8r. 123 1. ára 2 frt.) 

Pór Antal. Ipolyi Arnold, nagyváradi püspök élete és munkái vázlata. 
(Kortársaink. 11—15. füzet. Pozsony. Stampfel K. 8r. 123 1. ára 1 frt.) 

Porzsolt Kálmán. A testgyakorlati oktatás rendszere. A testgyakorlat 
oktatásra vonatkozó törvények és rendeletek gyűjteményével. (Herkules-könyv­
tár. VII. Aigner L. 8r. 86 1. ára 80 kr.) 

Porzsolt Kálmán. Viharos élet. Elbeszélések. (Aigner Lajos. 8r. 137 1. 
ára 1 frt.) 

Porzsolt Lajos. A tornázás kézikönyve. A miniszteri tanterv alapján 
népiskolák számára s egyszersmind kezdő tornászoknak magánhasználatul. 
61 képpel. (Herkules-könyvtár. VI. Aigner L. 8r. V, 196, III 1. ára 1 frt20kr.) 

Pósa Lajos. Gyermekversek. Bloch Gyula eredeti rajzaival. Második 
olcsó (czim-) kiadás. (Szeged. Traub B. és társa. 8r. 160 1. ára papirkötés-
ben 1 frt 20 kr.) 
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Posa Lajos. Aranykert. Gyermekversek. 5 színes képpel és hazai mű­
vészek rajzaival. (Singer és Wolfner. K. ér. 71 1. ára papirkötésben 1 frt 
50 krajczár.) 

Posewitz Tivadar. Az indiai oczeán czinnszigetei. II. A czinnérczelő 
fordulás és a czinnbányászat Banyka szigetén. (A m. k. földt. intézet év­
könyve. VIII. köt. 2. füzet. Franklin-társulat nyomdája. 8r. 57—101 1. egy-
egy táblával, ára 40 kr.) 

Prém József. Széchy Mária. (Magyar hölgyek életrajzai. 3. füzet. Po­
zsony. Stampfel K. 8r. 24 1. egy füzet ára 20 kr.) 

Prém József. Szilágyi Erzsébet és Újfalvi Krisztina. (Magyar hölgyek 
életrajzai. 4. fűz. Pozsony. Stampfel K. 8r. 12, 12 1. ára 20 kr.) 

Primics György. A rodnai havasok geológiai viszonyai különös te­
kintettel a kristályos palákra. (Mathematikai és természettudományi közle­
mények. XXI. kötet. 2. szám. Magyar akadémia. 8r. 139—173 1. két táblá­
val, ára 40 kr.) 

Proth Mario. A franczia vendégek utazása Magyarországban. Ma­
gyarra fordította Csapó Zsigmond. Le voyage de la délégation française en 
Hongrie. (Grill K. 8r. 94 1. ára 30 kr.) 

Puky Ákos fó'orvos sebészi osztályának 1-só' évi kimutatása 1885-ről. 
Különlenyomat az «Orvosi hetilap» 1886. évfolyamából. (Eggenberger-féle 
könyvkereskedés. 8r. 55 1. ára 50 kr.) 

Pulszky Ferencz. Ábránd és valóság. (Nemzeti könyvtár. 1—2. füz. 
Aigner. L. 8r. 1—128 1. egy füzet ára 30 kr.) 

Pulszky Károly és Radisics Jenő. Az ötvösség remekei Magyaror­
szágon az 1884. évi magyar történeti ötvösműkiállításból. V—VII. füzet. 
(Grill K. 4r. 81—140 1. szöveg és 10, 20 műlap. Egy fűzet ára 10 frt.) 

Purjesz Zsigmond. A belgyógyászat tankönyve, orvosnövendékek és 
gyakorló orvosok számára. A szöveg közé nyomott számos ábrával. III. füz. 
(Franklin-társulat. 8r. 561—848 1. ára 2 frt 40 kr.) 

Purt Iván. Dupanloup nevelési elvei. (Rudnyánszky A. nyomdája. 
8r. 113 1. ára?) 

Radácsi György. Ifjabb br. Vay Miklós emlékezete. (Sárospatak. Szerző 
kiadása. 8r. 26 1. ára 30 kr.) 

Radó Antal. Görög költők. Szemelvények magyar fordításban. Az 
írókat s műveiket ismertető bevezetésekkel. (Irodalomtörténeti anthologia. II. 
Athenaeum. 8r. 292 1. ára 1 frt 80 kr.) 

Radó Vilmos. Magyar olvasókönyv az izraelita elemi iskolák II. o. 
számára. 3. kiadás. (A magyar országos izr. tanító-egyesület kiadványai. II. 
Singer és Wolfner. 8r. 159 1. bolti ára bekötve 32 kr.) 

Raich J. M. Shakespeare és a katholikus vallás. Magyarra ford. Rózsa 
József. (Szeged. Endrényi testv. 8r. 206 1. ára 1 frt 20 kr.) 

Rajkai Czeczilia. Harmatcseppek. Elbeszélések 14—15 éves leánykák 
számára. Sajtó alá rendezte és előszóval ellátta Hajóssy Gy. Krizant. (Ifj 
Könyvtár. II. füz. Szüts és társa. 8r. 109 1. Papirkötésben 50 kr.) 

Rákóczy Lajos. Földrajz a fővárosi népiskolák III. osztályának szá­
mára. Budapest és környéke, Pest-Pilis-Solt-Kis-Kunmegyével. Pályanyertes 

y* 
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mû. 6-ik a fővárosi hatóság utasításai szerint átdolgozott kiadás. A szöveg 
közé nyomott ábrákkal. (Dobrowsky és Franke. 8r. 47 1. ára 3ü kr.) 

Rákos Ernő. A szabadságolt állományú magy. kir. bonvédtiszt zseb­
könyve. Útmutatás úgy a szolgálatban, mint a szolgálaton kívüli viszonyok 
között. Összeállította az érvényben álló számos szabályok, rendeletek és uta­
sítások nyomán R. E. (Grill K. 8r. 79 1. ára 90 kr.) 

Rákosi Jenő. A tragikum. (Révai testvérek. 8r. 202 1. ára 1 frt 50 kr.) 
Rákosi Jenő. Budavár megvétele. Népszínmű" 3 -felvonásban. Kézírat 

gyanánt. («Budapesti Hirlap» kiadóhivatala. 8r. 56 1. ára 40 kr.) 
Rákosi Viktor. Verőfény. Elbeszélések, rajzok. Szerző sajátja. («Buda­

pesti Hirlap» kiadóhiv. 8r. 143 1. ára 1 frt.) 
Rákosi Viktor. A bujtogatok. Regény. (Révai testv. 8r. 237 1. ára 

1 frt 80 kr.) 
Ralch J. M. Shakespeare és a katholikus vallás. Magyarra fordította 

Rózsa József. (Szüts és társa. 8r. V, 206 1. ára 1 frt 20 kr.) 
Ranke Lipót. A római pápák az utolsó négy században. A m. tud. 

Akadémia megbízásából a 7-ik kiadás után ford. Lehr Albert. I. köt. (M. T. 
Akadémia. 8r. VIII, 441 1. ára 2 frt 80 kr.) 

Rapaics Raymund. Egyetemes egyháztörténelem. III. köt. I. rész. 
A reformácziótól a franczia forradalomig. (Eger. Szolcsányi Gy. 8r. XII, 
516 1. ára 2 frt.) 

Rarrel Ferencz. A franczia nyelv gyakorlati tanfolyama magyarok 
számára. Cours d'enseignement pratique de langue française etc. I. II. 
(Brózsa Ottó. 8r. 231, 141 1. a két kötet ára 2 frt 40 kr.) 

Ráth Arnold L. A kísérleti természettan kézikönyve a középiskolák 
felsőbb osztályai számára. (Franklin-társulat nyomdája. 8r. VI, 324 1. ára 
2 frt.) 

Rátkay László. Felhő Klári. Eredeti népszínmű, 100 arany pályadíjjal 
jutalmaztatott. Zenéjét szerzé Erkel Elek. (Népszínház műsora. 16. sz. Nagel 
Ottó. 8r. 74 1. ára 60 kr.) 

Ratzinger György. Az egyházi szegényápolás története. A 2-ik kiadás 
után ford. a növendékpapság. I. kötet. (Munkálatok. Szüts és társa. 8r. XXX, 
435 1. ára 2 frt 50 kr.) 

Rédiger Géza. Kincses Jancsi vagy a juhászbojtár meséje. (Jó köny­
vek a magy. nép számára. 50. Révai testv. 8r. 16 1. ára 3 kr.) 

Regénytár, Egyetemes. I. évf. 1—18. köt. II. évf. 1—4., 6. kötet. 
(L. Tolnay Lajos, Boisgobey, Feuillet Octáv, Ohnet György, Petelei István, 
Georg de Peyrebrune, Collins Wilkie, Eckstein Ernő, Beniczkyné-Bajza Lenke, 
Gonzales Manuel Fernandez, Hamilton Aide, Hugh Conway.) 

Reindl Román. A lelkipásztorkodás gyakorlati vezérfonala. Főpásztori 
engedély mellett. (Szüts és társa. 8r. XVII, 431 1. ára 3 frt.) 

Reizner János. A kegyúri jog és a szegedi gyakorlat. (Szeged. Engel 
Adolf nyomdája. 8r. 140 1. ára 1 frt.) 

Reizinger József. Alkotmánytan és a polgári jogok és kötelességek 
rövid ismertetése. Iskolai használatra. Második teljesen átdolgozott "kiadás. 
(Győr. Máxa Ferencz. 8r. 80 1. Papirkötésben 32 kr.) 
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Remekírók, Görög és római, iskolai könyvtára. (L. Titus Livius.) 
Remekírók, Görög és latin, gyűjteménye. Magyar jegyzetekkel iskolai 

használatra. 34. (L. M. Tullius Cicero.) 
Remekírók, Római, magyar fordításban. 28. 29. kötet. (L. Titus Livius.) 
Remekírók, Hellen, magyar fordításban. IX. kötet. (L. Xenophon.) 
Rendeletek, A távirászati, tára 1883. évfolyamában megjelent és még 

érvényben levó' rendeletek különlenyomata. Separatabdruck der im J. 1883. 
ersch. Verordnungen. (Hornyánszky V. nyomdája. 4r. 49 kéthasábos 1. ára ?) 

Rendeletek, Az 1886: 21., 22., 23. törvényhatósági, községi és fe­
gyelmi törvényczikkek életbeléptetéséről szóló belügyminiszteri. (Benkő Gyula. 
8r. 31 1. ára 30 kr.) 

Rendeletek, Igazságügyi. A m. kir. kormány által kibocsátott törvény­
kezési rendeleteknek gyűjteménye, betűrendes tárgymutatóval ellátva, bíró­
ságok, ügyvédek stb. használatára. 1875—1885. évi folyamok. (Franklin­
társulat. 8r. XXIII, 48, 131, 108, 96, 62, 54, 154, 83, 134, 70, 40 1. Vászon­
kötésben 4 frt.) 

Rendeletek, Az ipartörvény (1884. XVII. t.-cz. és az arra vonat­
kozó összes miniszteri. Kiadja a m. kir. belügyminisztérium. (Nagel Ottó. 8r. 
161, 64 1. ára 1 frt.) 

Rendeletek, Magyarországi, tára. Kiadja a m. kir. belügyminisztérium. 
1885. folyam. XII. füzet. 1886. folyam. I—XII. füzet. (Pesti könyvnyomda­
részvénytársaság. 8r. LXIII, 2075—2312, 1—1339. ára 80, 75, 65, 70, 25, 
65 kr. és 2 frt.) 

Réthey Ferencz. Magyarország ethnografiai térképe. (Posner Károly 
Lajos és fia ; ára 3 frt.) 

Réti János. A termőföldről, annak miveléséről és javításáról. (Falusi 
könyvtár. 30. Franklin-társulat. 8r. 78 1. ára 50 kr.) 

Répássy János. Katholikus egyháztörténelem a szentlélek eljövetelétől 
korunkig. Középtanodák, tanítóképezdék, polgári és felsőbb népiskolák hasz­
nálatára. III. kiadás. (Egei. Szolcsányi Gyula. 8r. 87 1. ára 40 kr.) 

Reuter Frigyes. Két elbeszélés. Plattdcutschból fordította K. L. (Mu­
lattató zsebkönyvtár. 32. Esztergom. Buzárovits G. 16r. 116 1. ára 12 kr.) 

Révész Sámuel. Vasúti szótár. Két kötetben három rész. Magyar-
német-franczia és franczia rész. (Kilián Fr. 8r. 842 hasáb ; ára 6 frt.) 

Révy Géza Viktor. A bodrogközi tiszaszabályozó tái'sulat belcsator-
názási művei és vízviszonyai. (Pallas részvénynyomda. 8r. 86 1. ára?) 

Rézbányai János. Az ó-kori népek művelődési története. (Szűts és 
társa. 8r. XI, 496 1. ára 3 frt.) 

Ribáry Ferencz. Képes világtörténet. 147—149. füzet. III. köt. Mar-
czali Henrik. Az újkor. (Méhner V. 8r. 657—756 1. egy füzet ára 30 kr.) 

Ribáry Ferencz. Magyarország oknyomozó történelme. V. kiadás. Az 
új tanterv és utasítások alapján átdolgozta Mangold Lajos. (Franklin-társulat, 
nyomdája. 8r. 285 1. ára 2 frt.) 

Ribényi Antal. Azok a papok. Regény a mai társadalomból. Külön 
lenyomat a «Magyar Katholikus»-ból. (Ifj. Nagel Ottó. 8r. VII, 224 1. ára 
1 frt 60 kr.) 
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Richmond. A tejárus leány. (Hornyánszky Viktor nyomdája. 8r 
39 1. ára?) 

Rinaldo Rinaldini vagy az Abruzzok hőse. (Bartalits Imre nyomdája 
8r. 70 1. ára 15 kr.) 

Robida. Száz év múlva. A huszadik század regénye. 4 — 22. füzet 
(Révai testvérek. 4r. 49—345 1. füzet ára 25 kr.) 

Robida. Száz év múlva. A huszacák század regénye. A szöveg közé 
nyomott 300 eredeti képpel és 38 képmelléklettel. (Révai testvérek. 4r. 345 1. 
ára 5 forint.) 

Robinson Crusoe. A magyar ifjúság számára átdolgozta Sándor M. 
Szines képekkel. (Ifj. Nagel Ottó. 8r. 1G8 1. ára kötve 1 írt 40 kr.) 

Roboz Zoltán. Adatok a gregarinák ismeretéhez. (Értekezések a ter­
mészettudományok köréből. XVI. kötet. 4. szám. Magyar Akadémia. 8r. 34 1. 
két táblarajzzal, ára 20 kr.) 

Rodiczky Jenő. A kassai m. kir. gazdasági tanintézet két majorjának 
és marhaállományának rövid ismertetése. (Kassa. Maurer A. 8r. 41 1. ára 
40 krajezár.) 

Rokkant Huszár. (Toldy István.) Menyecskék könyve. Adomák és 
apró történetek a menyecskék mulattatására, tisztelőik okulására összeszedte. 
3-ik kiadás. (Nádor Kálmán. 8r. 160 1. ára 50 kr.) 

Roller Mátyás és Wettinger János. Könyvviteltan váltóismével. Polgári 
iskolák és rokon intézetek számára. 3. kiadás. (Eggenberger-féle könyvkeres­
kedés. 8r. 141 1. ára?) 

Romani. Norma. Alvajáró. Fordították Szerdahelyi József és Deáky 
J. Sámuel. (M. kir. operaház könyvtára. 15. 16. szám. Pfeifer Ferdinánd. 8r. 
32, 32 1. egy szám ára 25 kr.) 

Romani Felix. Borgia Lucrezia. Dalmű, olaszból ford. Jakab István. 
(Magyar kir. operaház könyvtára. 22. füzet. .Pfeifer F. 8r. 36 1. ára 25 kr.) 

Rosenberg József. A siketnéma oktatás és ennek megalapítói : De 
l'Épée Mihály és Heinicke Sámuel. (Arad. Szerző. 8r. 39 1. ára 50 kr.) 

Róth Nándor. Magyarország rendes közigazgatási bíróságairól (Zenta. 
Schwarcz Sándor. 8r. 92 1. ára 60 kr.) 

Roth Samu. Az állattan alapvonalai középiskolák felső osztályai szá­
mára. 11. kiadás. (Franklin-társulat. 8r. 270 1. ára 1 frt 60 kr.) 

Rózsaági Antal. Hova lettek a milliók ? Regény két kötetben. (Pallas-
részvénynyomda. 8r. 195. 172 1. A két kötet ára 3 frt.) 

Römer S. Tavasz és nyárutó. Regény. Ford. Vrana Erzsike. (Méhner 
V. 8r. 205 1. ára 30 kr. kötve 50 kr.) 

Rudnyánszky Gyula. A czigányok. Vig eposz hét énekben. (Mulattató 
zsebkönyvtár. 33. 34. Esztergom. Buzárovits G. 16r. 111 1. Füzet ára 12 kr.) 

Rudnyánszky Gyula. Fényben, árnyban. Költemények. 1876—1886. 
(Aigner L. 8r. 266 1. ára 2 frt 40 kr.) 

Ruszti R. J. A kegyúri jog és a szegedi gyakorlat. Jogtörténelmi 
tanulmány. (Szeged. Engel A. 8r. IV, 140 1. ára 1 frt.) 

Ruttkay Sándor. Kis imakönyv. Második bőv. kiadás. (Hornyánszky 
V. 32r. 83 1. ára 20 kr.) 
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Ruttkay Sándor. Egészségi és illemszabályok. (Hornyánszky V. 16r. 
16 l. ára 10 kr.) 

R. P. 0. Nandine. Eredeti társadalmi dráma. 3 felvonásban. (Székes­
fehérvár. Számmer I. 8r. 87 1. ára ?) 

R. P. 0. A szivek küzdelme. Elbeszélések. (Székesfehérvár. Számmer 
I. 8r. 197 1. ára?) 

Sacher Masoch. Mardona. Regény. Ford. Szomory Károly. (Méhner 
V. 8r. 208 1. ára 30 kr., kötve 50 kr.) 

Salamon Ferencz. Magyarország a török hóditás korában. Második 
jav. kiadás. (Franklin-társulat. XV, 472 1. Vászonkötésben 2 frt 50 kr.) 

Salvatori Mária Fülöp. Gyakorlati oktatások a kezdő lelki atyák, 
nemkülönben a hitelemzők használatára. Köhler K. német fordítása nyomán 
magyarította az esztergomi növendégpapság magyar egyház-irodalmi iskolája. 
(Buzárovits G. 8r. 210 1. ára 80 kr.) 

Samarjay Károly. A pozsonyi régi és uj színház. Töredékek, Pozsony 
múltja és jelenéből. 2 képpel. Das alte und neue Theater in Pressburg. 
Fragmente aus der Vergangenheit und Gegenwart Pressburg's. Mit 2 Ansichten 
(Pozsony. Stampfel Károly. 8r. 54 1. ára 40 kr.) 

Say Móricz. A kísérleti vegytan alapvonalai. A reáliskolák felső osz­
tályai számára és magán használatra átdolgozta Dr. Hanko Vilmos. 5-ik jav. 
és bőv. kiadás. (Franklin-társulat. 8r. 339 1. 1 tábla ; ára 2 frt.) 

Schack Béla. A Sturm- és Drang-korszak drámaköltészete. Német 
irodalomtörténeti tanulmány. (Kilián Fr. 8r. 192 1. ára 1 frt 20 kr.) 

Schächter Miksa. A sebek gyógyulása és a sebkezelés különös tekin­
tettel a fertőtlenítő szerek értékére a sebkezelésben. (Franklin-társulat nyom­
dája. 8r. XVI, 423 1. ára 2 frt.) 

Schaf fer Antal. A városi csatorna-rendszerek fejlődésének leírása. 
Különlenyomat a Magyar Mérnök- és Épitész-Egylet közlönyéből. Szerző 
sajátja. (Nagel Bernát. 8r. 27 1. ára 50 kr.) 

Schenkl Károly. Görög elemi olvasókönyv Curtius görög nyelvtaná­
hoz. A 12-ik eredeti kiadást fordította Ábel Jenő. (Lampcl R. 8r. 2, 241 1. 
ára 1 frt 40 kr.) 

Schermann Adolf. Test- és egészségtan középiskolák használatára. 
3. kiadás. Számos, a szövegbe nyomott ábrával. (Révai testvérek. 8r. 
184 1. ára ?) 

Schlatter Alfréd. Lélektan. Középiskolák számára. Kézirat. Szerző 
sajátja. (Kassa. Koczányi és Vitéz. 8r. VII, 83 1. ára 60 kr.) 

Schlauch Lörincz. Eszmék a középkor kultur-életéből. Elnöki előadás. 
(Ráth Mór. 8r. 46 1. ára 30 kr.) 

Schmidt József. A magyar gazda hitele. Az országos magyar gazda­
sági egyesület által 2000 forint díjjal jutalmazott pályamunka. (Pallas rész­
vénynyomda. 8r. IV, 229 1. ára 1 frt 60 kr.) 

Schneider János. Európa államainak rövid ismertetése az osztrák­
magyar monarchia kivételével. (Lampel R. 8r. 24 1. ára 24 kr.) 

Schnierer Gyula. A magyar kereskedelmi jog kérdésekben és felele­
tekben. (Eggenberger-féle könyvkereskedés ; ára 1 frt.) 
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Schnitzer Ignácz. Jókai Mór után. A czigánybáró opérette dallamainak 
szövege. Fordították Geró' Károly és Radó Antal. 2. kiadás. (Nádor Kálmán. 
8r. 29 1. ára 20 kr.) 

Schönwitzky Bertalan. Egy elhanyagolt tudományszak és a pozsonyi 
városi levéltár. A szerzó' sajátja. (Pozsony. Heckenast G. utóda. 8r. 32 1. ára ?) 

Schönwiztky Bertalan. A diplomatika és a nők. (Pozsony. Heckenast 
G. utóda. 8r. 37 1. ára 30 kr.) 

Schönwitzky Bertalan. II. Sylvester bullája. (Pozsony. Heckenast G. 
utóda. 8r. 80 1. ára 1 frt 20 kr.) 

Schönwitzky Bertalan. A pozsonyi klarissza-apáczák története. Adatok 
a pozsonyi gymnasium történetéhez. Külön lenyomat a pozsonyi kir. kath. 
fó'gymnasium 1885—86. évi «Értesítője »-bői. (Pozsony. Stampfel K. 8r. 51 1. 
ára 50 krajczár.) 

Schreiber Mór. Vallás- és erkölcstan az izr. ifjúság számára. (Márkus 
Samu nyomdája. 8r. 49 1. ára ?) 

Schubert Nándor és Károly. Természetrajz. I. rész. Állattan. Polgár­
iskolai és elemi tanítóképezdei igényeknek megfelelőleg az uj kiadást átdol­
gozta Kozocsa Tivadar. 7-ik teljesen átdolgozott kiadás. (Lampel R. 8r. 
1—128 1. a teljes mü ára 1 frt.) 

Schumann Sándor. Magyar olvasó és nyelvkönyv. Német tannyelvű 
népiskolák számára. I. kötet G-ik böv. kiadás. (Igló. Schmidt József. 8r. 78 1. 
ára 30 krajczár.) 

Schuschny Henrik. A csecsemő ápolása. Orvosi tanácsok. (Singer és 
Wolfner. 8r. 16 1. ára 20 kr.) 

Schücking Levin. Jog és szerelem. Regény. Ford. Cserjés László. 
(Méhner Vilmos. 8r. 191 1. ára 30 kr. kötve 50 kr.) 

Schwarz Gusztáv. A tulajdonfentartás (Pactum reservati dominii) ha­
tálya. Magánjogi tanulmány. Külön lenyomat a «Jogtudományi Közlöny»-bői. 
(Kilián Frigyes. 8r. 52 1. ára 40 kr.) 

Schwarz Gyula. Gondolatszabadság és ódon tömeguralom. (Értekezé­
sek a társad, tud. köréből. VIII. köt. 9. szám. Magyar Akadémia. 8r. 79 1. 
ára 50 kr.) 

Schwarz Gyula. További adalék a görögök politikai irodalmának 
kritikai történetéhez. (Értekezések a társadalmi tudományok köréből. VIII. 
köt. 4. füzet. Akadémia. 8r. 63 1. ára 40 kr.) 

Schwarz Gyula. Melyik görög állam közelítette meg leginkább a kép­
viseleti rendszer alapgondolatát ? (Értekezések a társadalmi tudományok 
köréből. VIII. kötet, 6. szám. Magyar Akadémia. 8r. 22 1. ára 10 kr.) 

Schwartz Mária Zsófia. Hellen vagy egy év. Regény. Ford. Árpási 
István. (Méhner V. 8r. 244 1. ára 30 kr. kötve 50 kr.) 

Schwartzer Ottó. Valami az idegességről. Az orvosok és természet­
vizsgálók XXilI. vándorgyűlésén előadta Sch. 0. (Grill Károly. 8r. 31 1. 
ára 50 kr.) 

Seribe. A Portici-i néma. Dalmű. Ford. Szilágyi Pál. Zenéjét szerzé 
Auber. (A m. k. operaház könyvtára, 14. szám. Pfeifer Ferdinánd. 8r. 40 1. 
ára 25 kr.) 
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Scribe F. A zsidónő ; nagy opera. Ford. Jakab István, zenéjét szerzé 
Halévy. (Magy. k. operaház könyvtára. 10. sz. Pfeifer Ferdinánd. 1. 47 8r. 
ára 50 kr.) 

Seribe. A fekete dominó. Víg dalmű 3 fel. Fordította Lengyel Dániel. 
Zenéjét szei-zette Auber. (M. k. operaház könyvtára. 21. sz. Pfeifer F. 8r. 64 1. 
ára 25 kr.) 

Sebestyén Jenő. Kereskedelemisme. (Hornyánszky Viktor. Sr. 147, IX 1. 
ára 1 írt.) 

Sebetic Raimund. Oktatás a kard-vivasban. II. kiadás. (Grill Károly. 
8r. 155 1. 30 ábrával ; ára 1 frt 50 kr.) 

Seemann Gábor. Kis növényhatározó kezdó' füvészek különösen pedig 
polgári iskolai ifjúság használatára segédkönyvül. (Lauffer Vilmos. 8r. 84 1. 
ára 45 kr.) 

Seitz Tivadar. Hogyan boldoguljunk. Mezó'gazdasági útbaigazító a 
föklmivelés és állattenyésztés nagyobb jövedelmezősége tekintetében. (Szerző. 
8r. 36 1. ára?) 

Semsey Andor. A magyar nemzeti múzeum meteorit-gyűjteménye. 
Rendszeresen összeállította. (Athenaeum részvény-nyomda. 8r. 14 1. ára ?) 

Seress Imre. Vasutas tótok. Verses humoreszk. Illusztrálta Blaske 
Manó. (Szerző. 8r. 47 1. ára?) 

Seress Imre. Hári János odyszeája. Travesztált eposz 12 énekben. 
(Pfeifer F. 8r. 133 1. ára 1 frt.) 

Shakspere színművei. Illusztrált kiadás. I. darab : Othello. Fordította 
Szász Károly. Bevezetéssel és jegyzetekkel ellátta Csiky Gergely. Javított 
kiadás. (Ráth M. 4r. VIII, 48 1. és 9 kép. Ára 1 frt 40 kr.) 

Shakespere sziművei. III. Romeo és Julia. Ford. Szász Károly. (Ráth M. 
4r. VIII. 44 1. és 8 kép ára 1 frt 40 kr.) 

Shakespere színművei. IV. Coriolanus. Ford. Petőfi Sándor. (Ráth M. 
4r. 53 1. és 9 kép ; ára 1 frt 40 kr.) 

Shakespere szinművei. V. Macbeth. Ford. Szász Károly. (Ráth Mór. 
4r. VII. 36 1. és 7 kép ára 1 frt 20 kr.) 

Shakespere szinművei. VI. Hamlet. Ford. Arany János. (Ráth Mór. 
4r. VII. 55 1. és 11 kép ára 1 frt 40 kr.) 

Shakespere szinművei. XIII. A makranezos hölgy. Ford. Lévay József. 
(Ráth Mór. 4r. VII, 37 1. és 8 kép ; ára 1 frt.) 

Shakespere színművei. Fordítják többen. Javított illusztrált kiadás. 
Bevezetéssel és jegyzetekkel ellátta Csiky Gergely. I. kötet : Tragoediák. 
I. kötet : Othello, Antonius és Cleopatra. Romeo és Julia. Coriolanus. Macbeth. 
Hamlet. (Ráth Mór. 4r. VIII, 48 ; VII, 51 ; VIII, 44 ; VI, 53 ; VII, 36, VII 
55 1. és 53 kép ; ára díszkötésben 10 frt 80 kr.) 

Shakespeare színművei. Fordítják többen. Bevezetésekkel és jegyze­
tekkel ellátta Csiky Gergely. Javított illusztrált kiadás. I. kötet 1—20. füzet. 
(Ráth Mór. 4r. VIII, 1—48; 1—51: VIII, 1 -44 : VI, 1—53; VIII, 1—37; 
VII, 1-36; 1—IV; 20 1. egy füzet ára 50 kr.) 

Shakspeare. Sok zaj semmiért. Vígjáték 5 felvonásban. Angolból ford. 
Ács Zsigmond. (Olcsó könyvtár. 210. Franklin-társulat. 8r. 175 1. ára 30 kr.) 
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Shakspere. Coriolanus. Fordította Petőfi Sándor. Bevezetéssel és ma­
gyarázatokkal ellátta Névy László. III. kiadás. (Jeles írók iskolai tára II. 
Franklin-társulat. 8r. 152 1. ára GO kr.) 

Siegmeth Károly. A hegyaljáról a vihorlathegységbe. Ford. Raisz 
Gedeon. Két képpel. (Kassa. Maurer A. 8r. 39 1. és 2 kép. Ára 50 kr.) 

Sik Sándor. A főispán az igazságszolgáltatásban. (Révai testv. 8r. 26 1. 
ára 20 kr.) 

Sikor Margit. Apró-cseprő históriák. (Aigner L. 8r. 264 1. ára 2 írt.) 
Simonyi Zsigmond. Kis magyar nyelvtan. A középiskolák I—II. o. 

számára. V. kiadás. (Középiskolai tankönyvek tára. Eggenberger-féle könyv­
kereskedés. 8r. 127 1. ára 80 kr.) 

Simonyi Zsigmond. Német nyelvtan középiskolák használatára. (Eg­
genberger-féle könyvkereskedés. 8r. 82 1. ára 60 kr.) 

Simor-album. Emlékkönyv Simor János esztergomi érsek aranymi­
séjének ünnepére 1886. évi október 28. (Franklin-társulat nyomdája, n. 4r. 
267 1. ára?) 

Simor János érsek a Szent-István-társulat fővédnökének e társulat 
nagygyűlésein mondott megnyitó beszédei. (Szent-István-társulat.4r. 94 1. ára?) 

Sirisaka Andor. A babonáról. Közhasznú erkölcsös olvasmány a ma­
gyar nép és a serdültebb ifjúság számára. 2. kiadás. (Lampel R. 8r. 110 1. 
ára 50 kr.) 

Smith J. H. Rejtélyes házasság. Angol regény. (Méhner V. 8r. 512 1. 
ára 50 kr. kötve 70 kr.) 

Smith J. H. Az ékszerárus leánya. Angol regény. Ford. P. Völgyi 
Lajos. (Méhner V. 8r. 271 1. ára 30 kr. kötve 50 kr.) 

Somhegyi Ferencz. Egyetemes világtörténet a k. középtanodák felsőbb 
osztályai használatára. I. kötet : Ó-kor 10-dik jav. kiadás. (Kilián Frigyes. 8r. 
219, III 1. ára 1 frt.) 

Somhegyi Ferencz. Egyetemes világtörténet a közép tanodák felsőbb 
osztályai használatára. III. kötet. 7. kiadás. (Kilián Frigyes. 8r. 260 1. ára?) 

Somogyi Zsigmond. Magyar államszámviteltan kérdések és feleletek 
kézikönyve. (Szombathely. Özv. Seiler Henrikné. 8r. 184 1. ára 1 frt 30 kr.) 

Somogyi Zsigmond. Bélyegilletéki útmutató. A fennálló törvények, 
szabályok és rendeletek alapján. (Robicsek Zsigmond. 8r. 179 1. ára 90 kr.) 

Somogyi Zsigmond. Bélyegilletéki útmutató. A fennálló törvények, 
szabályok és rendeletek alapján. (Felső-Eőr. Schodisch L. 8r. VIII, 179 1. 
ára 1 frt.) 

Somló Sándor. Első szerelem. Vígjáték 3 felvonásban. Uj, olcsó kiadás. 
(Szépirod. kis könyvtár. 2. Grill K. 8r. 215.1. ára 50 kr., kötve 1 frt 50 kr.) 

Somssich Pál. Nyilt levél Kónyi Manóhoz. (Pallas részvény-nyomda. 
8r. 47 1. ára 50 kr.) 

Sőtér Ágost. Mosonmegyei történelmi és régészeti egylet 1885. évi 
elnöki jelentése 1886. évi január 28. (Magyaróvár. Czéh Sándor-féle nyomda. 
8r. 22 1. ára?) 

Sparks Járed. Washington élete. Szabadon átdolgozta Czuczor Gergely. 
(A magy. nemzet családi könyvtára, 143. 144. Ráth M. 8r. 246 1. ára 80 kr.) 
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Sparks Járed. Washington élete. Szabadon átdolgozta Czuczor Gergely. 
(A magyar nemzet családi könyvtára. XL1I. kötet. Ráth Mór. Sr. 264 1. ára 
1 írt 60 kr.) 

Spurgeon E. H. Szántó János beszédei az eke mellől vagyis jó tanács 
mindenféle ember számára. Népkönyv. Magyarra átdolgozta Bierbrunner Gusz­
táv. (Kula. Berkovits Márk nyomdája. 8r. 163 1. ára 60 kr.) 

Steinberger Ferencz. Jézus Krisztus a nevelő tanítók eszményképe. 
(Szathmár. Szabadsajtó-nyomda. 8r. 193 1. ára 1 frt 20 kr.) 

Sternthal Arthur ifj. Hogy állunk s mit tegyünk ? Néhány szó a 
mezőgazdasági állapotokról s szerény nézetnyilvánitás az ezutáni teendőkről. 
(Marosvásárhely. Csiky Lajos. 16r. 32 1. ára?; 

Stinde Julius. A Buchholz familia. (Athenaeum. 8r. 269 1. ára 1 frt.) 
Stolz Albán. Száz jó tanács egy baj ellen. Képekkel. A kath. magyar 

nép számára. St. A. után Krassy Félix. 2-ik kiadás. 1—4. könyv. (Eger. 
Szolcsányi Gy. 8r. 40, 32, 31, 45 1. Egy-egy szám ára 15 ki-.) 

Strakoviç József Ferencz. Valami az életből. I. füzet. (Turócz-Szt-
Márton. Szerző kiadása. 8r. 47 1. ára 50 kr.) 

Strasser Albert. Jelentés a budapesti 1886. évi országos általános 
kiállításról. (Temesvári, keresk. kamara. 8r. 39 1. ára?) 

Stummer Ágost b. A czukoradó-törvényjavaslat. (Athenaeum részvény­
nyomda. 8r. 21 1. ára ?) 

Suppan Vilmos. Rajzoló geometria. Reál és polgári fiúiskolák I. és 
II. osztálya számára. Az uj reáliskolai tanterv és az utasítások szellemében. 
Számos a szövegbe nyomott ábrával. (Eggenberger-féle könyvkereskedés. 8r. 
108 1. ára 70 kr.) 

Sutherland H. Edwards. Az elveszett ember. Regény. (Pallas-könyv-
tár. 6. kötet. Pallas-részvénynyomda. 8r. 147 1. ára 60 kr.) 

Swit Jonathan. Gulliver utazásai ismeretlen országokban. Fordította 
és az ifjúság számára átdolgozta Prém József. 4 képpel. (Révai testvérek, 
k. 8r. 136 1. ára kötve 60 kr.) 

Symonds John Addington. Renaissance Olaszországban. Fordította 
Wohl Janka. III. kötet. A szépművészetek. (Magyar Akadémia. 8r. 469 1. 
ára 2 frt 80 kr.) 

Szaák Lujza. Olvasókönyv az elemi népiskolák I. osztálya számára. 
(Szerző. 8r. 97 1. ára 10 kr.) 

Szaák Lujza. A betűismertetés rendszere tekintettel a jelenleg hasz­
nálatban levő «A-B-C» könyvek betűinek sorrendjére. (Pallas részvénynyomda. 
8r. 39 1. ára 20 kr ) 

Szabályok, Távirási, és díjtáblák. Érvényesek 1886. évi Julius 1-től. 
Kiadja a közmunka- és közlekedésügyi m. kir. minisztérium. (Hornyánszky 
Viktor nyomdája. 8r. 99 1. ára?) 

Szabályrendelet a gőzmozdonyú vasutak tervezése és építése tárgyá­
ban. (Hornyánszky Viktor nyomdája. 8r. 7 1. ára ?) 

Szabályzata, Budapest főváros lakbérleti —. Jegyzetekkel, magyará­
zatokkal és betűrendes tárgymutatóval. (Lampel R. 16r. 26, VIII 1. ára 
20 krajezár.) 
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Szabó Endre. A kardos menyecske. Regény. Számos képpel. (Pallas 
részvénynyomda. 8r. 178 1. ára 60 kr.) 

Szabó Gábor, A betűs, segítsége vagy ilyen az igaz ember. (Nóták, 
históriák. 8. Méhner V. 8r. 8 1. ára 2 kr.) 

Szabó Ignácz. A látás szerve. Psychologiai tanulmány. (Eger. Szolcsányi 
Gyula. Szerző tulajdona. 8r. 27 1. ára 25 kr.) 

Szabó József. A budapesti szünidei gyermektelep-egyesület harmadik 
évi értesítője az 1886-dik évre. Jahresbericht etc. (Athenaeum részvény­
nyomda. 8r. 36 1. ára ?) 

Szabó Kálmán. Tarka világ. (Müller K. nyomdája. 8r. 90 1. ára 60 ki-.) 
Szabó Mihály. A beszélő siketnéma. Vezérfonal a siketnémák okta­

tásához. Tanitók és tanitójelöltek számára. (Szeged. Engel A. 8r. 51, 32 1. 
ára 40 krajczár.) 

Szabó Mihály. Siketnémák ABC-je. (Szeged. Engel A. 8r. 32 1. ára 20 kr.) 
Szabó Mihály. A gót építészeti stíl eszthetikai fejtegetése. (Hornyánszky 

Viktor nyomdája. 8r. 48 1. ára?) 
Szabó Sándor. Költemények. (Aigner Lajos. 8r. VI, 166 1. ára 1 frt.) 
Szabolcsi Lajos. Mozaik. Elbeszélések. (Singer és Wolfner. 8r. 140 1. 

ára 1 frt 20 kr.) 
Szádeczky Gyula. A magyarországi obsidiánok különös tekintettel 

geológiai viszonyaikra. (Értekezések a természettudományok köréből. XVI. 
kötet. 6. sz. Magy. Akadémia. 8r. 64 1. négy fametszvénynyel, ára 40 kr.) 

Szalavszky Gyula. Alispáni jelentés Nyitra vármegye 1885. évi álla­
potáról. (Nyitra. Schempek és Huszár nyomdája. 8r. 130 1. 6 grafikai táb­
lával ; ára ?) 

Szalyovich József. Mértani rajz. Tankönyv a magyar kir. honvédségi 
Ludovica-Akadémia tisztképző tanfolyama számára. II. kötet. Ábrázoló mér­
tan. Vetülettan. (Légrády-testvérek. 8r. 364 1. ára 3 frt.) 

Szalyovich József. Mértani rajz. Tankönyv a magyar kir. honvédségi 
Ludovika-akadémia tisztképző tanfolyama számára. III. kötet. Ábrázoló mér­
tan. Árnyéktan és perspectiva. (Légrády testvérek. 8r. V, 141 1. ára 1 frt 60 kr.) 

Szana Tamás. Magyar művészek. 1—16. füzet. Minden füzet számos 
képpel és külön műmelléklettel. (Révai testvérek. 8r. 1—251 1. egy-egy füzet 
ára 80 krajczár.) 

Szana Tamás. Magyar költők szerelmei. (Hornyánszky Viktor. 8r. 
183 1. ára 1 frt 50 kr., díszkötésben 3 frt.) 

Szaniszló Albert. Növénybetegségek. III. kiadás. (Falusi könyvtár. 31. 
Franklin-társulat. 8r. 98 1. ára 50 kr.) 

Szaniszló Albert. A Phylloxéra, a kolorádobogár, a vér tetű a gazda 
legnevezetesebb három rovarellensége. (Falusi könyvtár. 32. Franklin-társulat. 
8r. 48 1. négy rajztáblával ; ára 50 kr.) 

Szárnyasok, Házi. Képeskönyv. (Lampel Róbert. 4r. 5 1. és 5 kép ; 
ára 1 frt.) 

Szarvas Gábor, A régi magyar nyelv szótára. (Értekezések a nyelv-
és széptudományok köréből. XIII. köt. 6. szám. Magyar Akadémia. 8r. 14 1. 
ára 10 kr.) 
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Szász Gerő. B. Bánffy Albert emlékezete. (Kolozsvár. Stein János 
nyomdája. 8r. 9 1. ára ?) 

Szász Károly. Trefort Ágoston. Élet- és jellemrajzi vázlat. (Pozsony. 
Stampfel K. 8r. 36 1. ára 60 kr.) 

Szász Károly. Trefort Ágoston. (Kortársaink. 8. fiiz. Pozsony. Stampfel 
Károly. 8r. 32 1. ára 20 kr.) 

Szász Károly. Az odüsszeia. Bevezetéssel a homéri eposzokba. 5 képpel. 
(Ifj. iratok tára. II. III. Kilián Fr. 8r. 160 1., ára?) 

Szász Károly. Kis biblia. Legrövidebb kivonat az ó- és új testamen-
tomi biblai történetekből. X. kiadás. (Franklin-társulat. 8r. 78 1. ára kö­
tetlen 20 kr.) 

P. Szathmáry Károly. Mátyás király udvara. Holubár Venczel kaland­
jainak folytatása. Viggal elegy hősköltemény hat énekben. (Jó könyvek a 
inagy. nép szám. 52. Révai testv. 8r. 32 1. ára 6 kr.) 

P. Szathmáry Károly. Vitéz Holubár Venczel lovag története avagy 
«se pénz se posztó.» Viggal elegy hősköltemény hat énekben. (Jó könyvek a 
magy. nép szám. 51. Révai testv. 8r. 30 1. ára 6 kr.) 

P. Szathmáry Károly. Az országos kisdedóvó-egyes ölet évkönyve az 
1885. évről. (Pesti könyvnyomda részv.-társ. 8r. 47 1. ára?) 

P. Szathmáry Károly. Rossz asszony várat veszt. Regényes korrajz 
a^XVII. századból. Jutányos kiadás. (Révai testv. 8r. 136 1. ára 1 frt 20 kr.) 

P. Szathmáry Károly. A fekete asszony. Történeti regény a XVI. szá­
zadból két kötetben. (Székely Aladár. 8r. 342, 360 1. ára 3 frt.) 

P. Szathmáry Károly. Gróf Teleki Blanka életrajza. Lővey Klára 
jegyzetei nyomán, Teleki Blanka sajátkezű rajzaival. (Révai testvérek. 8r. 
152 1. ára 1 frt 50 kr.) 

P. Szathmáry Károly. Gondos András története, vagy «legfőbb kincs 
az egészség.» (Jó könyvek a magyar nép számára. 47. sz. Révai testvérek. 
8r. 33 1. két képpel Mannheimer Ágostontól ; ára 5 kr.) 

Szauter Antal és Bokor Ferencz. Természettan, néptanodák, polgári-
és ismétlő iskolák számára, 5-ik javitott kiadás. (Szüts és társa. 8r. 84 1. 
ára 24 kr.) 

Szauter Antal és Bokor Ferencz. Polgári jogok és kötelességek is­
mertetése, néptanodák, polgári- és ismétlő iskolák számára. 7-ik jav. kiadás. 
(Szüts és társa. 8r. 61 1. ára 24 kr.) 

Szavaló, köszöntő és levelező az ifjúság számára. 4-ik kiadás. (Lam-
pel R. 16r. 64 1. ára 12 kr.) 

Szavcsuk József. A vegytan elemei. Polgári- és felsőbb leányiskolák 
számára. A szöveg közé nyomtatott ábrákkal. (Liptó-Szt-Miklós. Szerző kiadása. 
8r. 79, IV 1. ára 50 kr.) 

Szeberényi János, vezérfonala a konfirmálandók oktatásában. Kiadta 
dr. Szeberényi Gusztáv. (Hornyánszky V. 8r. 143 1. Papirkötésben 40 kr,) 

Székely József. A június 7-iki legfelsőbb kézirat és Tisza Kálmán. 
(Hunyadi Mátyás-nyomda. 8r. 16 1. ára?) 

Szlávik Mátyás. Goethe s a «Faust» vallásos-erkölcsi jellemzése. K. 
1. a «Sárospataki Lapok»-ból. (Steinfeld Béla nyomdája. 8r. 33 1. ára 25 kr.) 
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Szemák István. A középiskolai oktatás sikertelenségének okairól. (Ifj. 
Nagel Ottó. 8r. 34 1. ára 30 kr.) 

Szemák István. Elméleti és gyakorlati német nyelvtan tanodái s ma­
gán használatra. I. évf. 6-ik kiadás. (Lauffer V. 8r. 81 1. ára 50 kr.) 

Szendrei János. Dalmáczia középkori műemlékei Eitelbergertöl. 
(Franklin-társulat nyomdája. 4r. 14 1. ára ?) 

Szendrei János. Miskolcz város története és egyetemes helyirata, 
T. kötet. (Miskolcz város közönsége. 8r. 435 1. 3 térkép-, 3 tábla és 11 ábrá­
val a szövegben ; ára ?) 

Szendrei János. Dürer Albert származása és művészete. (Franklin­
társulat nyomdája. 4r. 111. három táblával ; ára ?) 

Szenes Zsigmond. Dr. Böke Gyula 1885. évi ambulatoriuma a Szent 
Rókushoz czímzett kórházban. (Különlenyomat a «Gyógyászat» 1886. évi 
folyamából. Egyetemi nyomda. 8r. 16 1. ára ?) 

Szenté József. Terményrajz. Népiskolák számára. 4-ik kiadás. (Aigner 
Lajos. 8r. 84. 1. ára 40 kr.) 

Szentiványi Kálmán. Nyilt szó. (Marosvásárhely. Ev. ref. kollégium 
nyomdája. 8r. 36 1. ára ?) 

Szentkirályi Sándor. Vásári rendtartás magyarázó példákkal ellátva. 
(Nagy-Kanizsa. Szerző. 8r. 85 1. ára 1 frt.) 

Szentkláray Jenő. A dunai hajóhadak története. Kiadja a Magyar 
Tudományos Akadémia történelmi bizottsága. (Akadémia. 8r. 433 1. ára 
2 frt 60 kr.) 

Szentkláray Jenő. A becskereki vár. (Értekezések a történelmi tudo­
mányok köréből. XII. köt. 10. sz. Magyar Akadémia. 8r. 49 1. ára 30 kr.) 

Szenvedések iskolája. Regény. Francziából J. B. Garcia Francesco 
Flores. Öld meg ! Spanyol elbeszélés. (Pallas-könyvtár. 6—7. sz. Pallas-nyomda. 
8r. 331 1. ára 1 frt.) 

Szepesi Imre latin nyelvtana. I. rész : Alaktan, a gymnasium I. és 
II. osztályának. Átdolgozta Tóth György. 14-ik kiadás. (Pallas-nyomda. 8r. 
IV, 263 1. ára 1 frt 20 kr.) 

Szerelemhegyi Tivadar. A római nemzeti irodalom története Teuffel 
és Bender nyomán. A gymnasiumok liasználatára. (Lampel Róbert. 8r. 132 1. 
ára 80 kr.) 

Sziklay János. Budavár ostroma. («Aurora» kis könyvtár. 1. Aurora. 
8r. 38 1. ára 12 kr.) 

Sziklay János. Egy magyar testőr. Történeti regény. (Méhner V. 8r. 
199 1. ára 30 kr. kötve 50 kr.) 

Sziklay János. Ingoványon át. Regény. (Méhner V. 8r. 207 1. ára 
30 kr. kötve 50 kr.) 

Sziklay János. Tékozló fm. Regény. (Szerző kiadása. 8r. 221 1. ára 
1 frt 50 kr.) 

Szilágyi Gyula. Pénzügyi törvények és szabályok kézikönyve, községi 
jegyzők, különösen közs. jegyzői szigorlatra készülők, ügyvédek, pénzügyi fo­
galmazók, végrehajtók számára, kérdések és feleletekben. II. kiadás. (Zombor. 
Szerző. 232 1. ára 2 frt.) 
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Szilágyi Károly. A szerződő felek jogai a biztosító csődtömege ellen. 
A «Tisza»-biztosító társaság csődtömege elleni perekről való értesítéséről. 
(Debreczen. Város nyomdája. 8r. 53 1. ára?) 

Szily Kálmán. Ki volt Calepinus magyar tolmácsa ? (Értekezések a 
nyelv- és széptud. köréből. XIII. köt. 8. sz. Akadémia. 8r. 19 1. ára 10 kr.) 

Szinház, A nemzeti, könyvtára. Kiadja Pfeifer Ferdinánd. 155—156, 
158. szám. (L. Szulyovszky Ignácz, Bajza Lenke, Ábrányi Emil.) 

Szinnyei József. Iskolai magyar nyelvtan mondattani alapon. II. rész. 
A középiskolák II. osztálya számára. 2-ik lényegében változatlan kiadás. 
(Akadémia. 8r. 61 1. ára 40 kr.) 

Szinnyei József. Iskolai magyar nyelvtan mondattani alapon. A kö­
zépiskolák I. osztálya számára. 3-ik lényegében változatlan kiadás. (Akadé­
mia. 8r. 106 1. ára 60 kr.) 

Szirmai József. Német nyelvképzőiskola gyakorlati példákban. I. rész. 
(Franklin-társulat. 8r. 80 1. ára kötve 20 kr.) 

Szirmai, Vörös és Szilágyi. Második iskolai év. Magyar olvasó- és 
nyelvképzö'könyv. II. kiadás. (Franklin-társulat. 8r. 136 1. ára kötve 30 kr.) 

Szokolay István. A községi rendtartás kézikönyve a községi, törvény-
batósági és fegyelmi törvények szövegével. (Franklin-társulat. 8r. XII, 272 1. 
ára 1 frt 80 kr.) 

Szokolay István. Az új közjegyzői törvény. 1886. évi VII. t. ez. 
(Franklin-társulat. 8r. 127 1. eure 1 frt 20 kr.) 

Szolcsányi Hugó. Európa államainak alkotmányi és kormányzati szer­
vezete. Statisztikai szempontból. (Eger. Szolcsányi Gy. 8r. 112 1. ára 1 frt 
20 krajezár.) 

Szombati Menyhért. (Kurcz Antal.) Az árva. (Elbeszélés. (Athenaeum 
részvény-társulat. 8r. 55 1. ára ?) 

Szőllősy Károly és E. Illés László. 25 év egy magyar lap életében. 
Az «Alföld» első 25 évi folyama. Kiadta az «Alföld» emlékbizottsága. (Arad. 
Rétby L. és fia nyomdája. 8r. 121 1. ára ?) 

Sztojácskovics Sándor. A magyarországi gör. kel. szerbegyház önkor­
mányzata ról. (Atbenaeum részvénytársaság nyomdája. 8r. 76 1. ára 50 kr. 

Szulyovszky Ignácz. A házasság politikája. Vígjáték egy felvonásban 
(A nemzeti szinbáz könyvtára. 155. sz. Pfeifer F. 8r. 18 1. ára 40 kr.) 

Szüts István. Földrajz a népiskolák III. osztálya számára. A beszed­
és értelemgyakorlatok a miniszteri tanterv utasítása alapján tekintettel az 
uj felosztásra kérdések és feleletekben. (Székesfehérvár. Számmer Imre. k. 
8r. 46 1. ára 15 kr.) 

Szűz, Az orleansi. A szép és vitéz franczia hősleány tanulságos élete 
és szomorú vége. (Mébner Vilmos. 8r. 64 1. ára ?) 

Szvorényi József kisebb magyar nyelvtana az algymnasiumi és ipar­
tanodái I—II. o. használatára. I. rész. Szótan. 8. kiadás. (Franklin-társulat. 
8r. 173 1. ára 60 kr.) 

Tábori Róbert. A szobor titka. Regény. (Mébner V. 8r. 206 1. ára 
30 kr. kötve 50 kr.) 
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Taborsky Ottó. Gőzkazánok. Kézikönyv gőzgép-kezelők, fűtők, kazán 
tulajdonosok, gyári és gazdasági hivatalnokok számára. A szövegbe nyomott 
284 ábrával és 4 rajzmelléklettel. 4-ik füzet. (Kilián Fr. 8r. 265—375, VIII 1.) 
Ugyanaz teljesen. (8r. VIII. 375 1. és 4 tábla ; ára 4 fit 50 kr.) 

Tagányi Károly. Jegyzéke az országos levéltárban a magyar és er­
délyi udv. kanczelláriák fölállításáig található berezegi, grófi, bárói, honossági 
és nemesi okleveleknek. (Magyar kir. országos levéltár. 4r. 79 két hasábos 1. 
ára 1 forint.) 

Taine Hippolit Adolf. Az olasz művészet bölcselete. Francziából ford. 
Kádár Béla. (Olcsó könyvtár. 202. sz. Franklin-társulat. 16r. 112 1. ára 
20 krjcczár.) 

Takács István. Gyakorlati útmutatás a franczia nyelv elsajátítására. 
I. füzet. (Athenaeum részvénynyomda. 8r. 66 1. ára ?) 

Takáts Sándor. Lapok egy kis város múltjából. (Komárom. Ziegler 
Károly nyomdája. 8r. 176 1. ára?) 

Tanítás, A reáliskolai, terve és a reá vonatkozó utasítások. (Egyetemi 
nyomda. 8r. 169 1. ára?) 

Tanító-egyesület, A magy. orsz. izr., kiadványai. XI. (L. Mendl L.) 
Tanterv a nem magyar ajkú népiskolák számára. Az 1868. 33. és az 

1879. 18. t.-czikkek értelmében. (Egyetemi nyomda. 8r. 52 1. ára 20 kr.) 
Tanterv a népiskolák számára. Az 1868. t.-cz. értelmében. (Egyetemi 

nyomda. 8r. 46 1. ára 20 kr.) 
Tapody Tamás. Báthori árnya. Rege. Kiadta Nagy László. (Szilágy-

Somlyó. 8r. 72 1. ára?) 
Tára, Jogesetek. A m. kir. Curia elvi jelentőségű határozatai köztör­

vényi ügyekben. Szerk. Wolf Vilmos. I. füzet. (Szigeti M. nyomdája, 8r. 911. 
ára 60 kr.) 

Tára, Jogesetek. A m. kir. Curia elvi jelentőségű határozatai bűn­
ügyekben. Szerkeszti Wolf Vilmos. I. füzet. (Szigeti M. nyomdája. 8r. 93 1. 
ára 60 kr.) 

Tára, Nemzetgazdasági irók. I. köt. (L. Hume Dávid.) 
Tára, Ifjúsági iratok. Az orsz. középiskolai tanáregyesület kiadása. 

I—IV. füz. (L. Jókai Mór, Szász Károly, Paszlavszky József.) 
Tára, Régi magyar költők. Kiadja a M. T. Akadémia. V. köt. Radán 

Balázs, Dézsi András, Sztárai Mihály. 154?—1560. (Akadémia. 8r. XI, 4141. 
ára 2 frt.) 

Tára, Magyarországi rendeletek. XX. folyam. 1886. III—VIII. fűzet. 
(Ifj. Nagel O. 8r. 177—712 1. ára 80 kr. és 1 frt 35 kr.) 

Tára, Jeles irók iskolai. XXVI. (L. Kisfaludy Károly.) 
Taubert Emil. Niobe leánya. Beszély. Ford. Julius. (Révai-féle szalon­

könyvtár. XXI. Révai testv. 8r. 134 1. ára 80 kr.) 
Tárgymutatója, A magyar törvénytár betűrendes. A m. kir. belügy­

minisztérium megbizásából készítette Knorr Alajos. II. kötet. 1881—1885. 
(Nagel 0. 8r. XIV, 660 1. ára 4 frt.) 

Tarka Péter, a vitézkáplár szomorú története. A bosnyák háborúból 
elbeszéli egy kiszolgált baka. (Nóták, históriák. 6. Méhner V. 8r. 8 1. ára 2 kr.) 
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Tarnay István. A rósz pálinkák hátrányai és a magyar munkás-ital 
előnyeinek ismertetése különös tekintettel az emberiség egészségügyi érde­
keire. (Brózsa Ottó nyomdája. 3r. 24 1. ára?) 

Tarnóczy Tivadar. Magyarország állami, társadalmi, vallási és szel­
lemi intézményei s míveló'dési viszonyainak története kivonatban. Függelék 
a magyar oknyomozó történelem tanulásához. Középiskolai tanulók számára 
kézirat gyanánt. (S.-A.-Ujhely. Löwy Adolf. 8r. 49 1. ára 40 kr.) 

Társaság, A budapesti. (Pallas részvénytársaság. 8r. XXIII, 571 1. 
ára 3 frt.) 

Társaságok, Az amerikai életbiztosító, és az Equitable. (Grill Károly. 
8r. 23 1. ára?) . 

Távirdaegyezmény, A nemzetközi, az ahoz tartozó szolgálati szabály­
zat és díjtáblázatok a berlini átvizsgálás szerint. Der internationale Tele­
grafenvertrag etc. (A közmunka- és közlekedésügyi m. k. minisztérium. 4r. 
165 kéthasábos 1. ára ?) 

Távírdák, A magyar korona területén lévó' állami és vasúti, statiszti­
kája az 1885. évről. (A közmunka- és közlekedésügyi m. kir. minisztérium. 
4r. 105 1. ára?) 

Télfy Iván. Heraclius. Rankavis Kleón hellén drámája. Nyelvészeti 
jegyzetekkel. (Értekezések a nyelv- és széptudományok köréből. XIII. 12. sz. 
M. T. Akadémia. 8r. 45 I. ára 30 kr.) 

Telkes Simon. Áruforgalmunk. (Grill K. 8r. 317 1. ára 2 frt 40 kr.) 
Teli Vilmos és összeesküvő társak vagy Svájcz fölszabadítása. Tör­

téneti elbeszélés a középkorból. (Méhner V. 8r. 64 1. ára?) 
Ifj. Temesváry István. A postakezelési szabályok kézikönyve. II. kiadás. 

(Szamosújvár. Auróra-nyomda. 8r. 495 1. ára 2 frt 50 kr.) 
Teschler György. Ablepharus pannonicus fitz. (Math, és term. tud. 

közlemények. XXI. kötet. 5. sz. Akadémia. 8r. 207—430 1. és 11 tábla; ára 
1 frt 80 kr.) 

Testamentum, Új, azaz : a mi urunk Jézus Krisztusnak új szövetsége. 
Magyar nyelvre fordította Károli Gáspár. (Brit biblia-társulat. 8r. 517 két 
hasábos 1. ára ?) 

Thanhoffer Lajos. Közlemények az állatorvosi élettani intézetből. II. 
Eszközök és vizsgálatok. (Értekezések a természettudományok köréből. XVI. kö­
tet. 2. szám. Magyar Akadémia. 8r. 13 1. ára 10 kr.) 

Theuriet André. Egy gyenge pillanat. Regény. Francziából fordította 
R. Trux Húgóné. I. kötet. (Pallas-könyvtár. II. évf. 1. Pallas-nyomda. 8r. 
183 1. Vászonkötésben 60 kr.) 

Thewrewk István. Mosolygó kisasszonyok. Rajzokkal Pataky Lászlótól. 
(Robicsek Zs. 8r. 122 1. ára 80 kr.) 

Thierry Amadé. Elbeszélések a római történetből az V-ik században. 
Alarik, a birodalom haldoklása. A M. T. Akadémia megbízásából az eredeti 
második kiadás után fordította Öreg János. (Akadémia. 8r. 1—208 1. ára 
1 frt 30 kr.) 

Thirring Gusztáv. A Fertő és vidéke. Különlenyomat a «Földrajzi 
Közlemények» 1886-iki folyamából. (Fanda József nyomdája. 8r. 40 1. ára?) 

Magyar Könyv-Szemle 1886. VI 
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Tholt Titusz. Fehéregyház és Árpád sírjának holfekvése s kutatásaim. 
Térrajzzal. (Révai testv. 8r. 83 1. ára 80 kr.) 

Thomas Lajos nyomán Fésős György. Nevezetes találmányok könyve. 
I—II. kötet. (Pozsony és Budapest. Stampfel Károly. 8r. 255, 239 1. számos 
ábrával ; ára ?) 

Thomé 0. W. A növényország tankönyve. Th. munkája alapján a 
középiskoláink tanterve értelmében irta Borbás Vincze. Harmadik magyar 
kiadás. A szöveg közé nyomott több mint 600 fametszettel. (Eggenberger-féle 
könyvkereskedés. 8r. VIII, 232 1. ára 1 írt 60 kr.) 

Thúri Etele. A zánkai ev. ref. egyház rövid története. (Deutsch-féle 
nyomda. 8r. 39 1. ára ?) 

Tibullus Elégiái. Fordította, bevezetéssel és jegyzetekkel ellátta Csen-
geri János. (A Kisfaludy-társaság. 8r. 191 1. ára 1 frt 40 kr.) 

Timon Ákos. Zárszó a párbérvitához. (Pallas-nyomda. 8r. 541. ára 
60 kr.) 

Timon Sándor. Éjek és napok. Rajzok és elbeszélések. (Aigner Lajos. 
8r. 152 1. ára 1 frt.) 

Tipray János. Gyakorlati franczia nyelvtan. II. tanfolyam. II. kiadás. 
(Franklin-társulat. 8r. 143 1. ára 50 kr.) 

Tissaudier Gaston. A tudomány vértanúi. T. G. műve nyomán a 
hazai viszonyokhoz alkalmazta könyves Tóth Kálmán. 34 eredeti fametszettel. 
(Révai testv. 8r. II, 329 1. ára 3 frt.) 

Tisza Kálmán miniszterelnökségének tizedik évfordulója. 1885. novem­
ber 29. (Athenaeum. 8r. 148 1. ára 1 frt 20 kr.) 

Tokody Ödön. Lelkészi irattár. Az egyházi irály elméleti és gyakor­
lati kézikönyve. 3. kiadás. (Temesvár. Csanádegyházmegyei könyvsajtó. 8r. 
656 1 ára?) 

Tokody Ödön. A rajongók. Történeti regény. II. füzet. (Temesvár. 
Csanádegyházmegyei nyomda. 8r. 222 1. ára ?) 

Toldy László. Kereskedelmi földrajz. II. kötet II. rész. A világkeres­
kedelem forgalmi eszközei. (Pallas részvénynyomda. 8r. 119 1. ára 70 kr.) 

Tolnai Lajos. A jégkisasszony. Regény. (Pallas-könyvtár. 8—9. Pallas-
nyomda. 8r. 277 1. ára 1 frt.) 

Tolnai Lajos. Az új főispán. Regény három kötetben!. (Székely A. 8r. 
146, 157. 151 1. ára 1 frt 50 kr.) 

Tolnai Lajos. A tinó. Elbeszélés. (Magy. mesemondó. 1. Méhner V. 
8r. 15 1. ára 4 kr.) 

Tolnai Lajos. A falu urai. Regény. (Pallas-könyvtár. 1. kötet. Pallas 
részvénynyomda. 8r. 232 1. ára 60 kr.) 

Tolnai Lajos. A Kovács-fundáczió. Elbeszélés. (Jó könyvek a magyar 
nép számára. 41. sz. Révai testv. 8r. 23 1. két képpel Mannheimer Ágoston­
tól ; ára 5 kr.) 

Tolnai Lajos. A jubilánsok. Regény. (Singer és Wolfner. 8r. 1551. ára 
1 forint.) 

Tolnai Lajos. A jubilánsok. Regény. (Egyetemes Regénytár. I. évf. 
VI. kötet. Singer és Wolfner. 8r. 155 1. ára 50 kr.) 
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Tolstoj Leo. Háború és béke. Történelmi korrajz. Harmadik rész. 
I — II. kötet : Borodino. A francziák Moszkvában. (A m. nemzet családi könyv­
tára. XXXIII. XXXIV. köt. Ráth M. 8r. 606 1. ára 8 frt.) 

Tolsztoj Leo. Háború és béke. .Történelmi korrajz. Második rész. 
I. II. kötet : Az invázió. (A magy. nemz. családi könyvtára. XXXI. XXXII. köt. 
Rátb Mór. 8r. 589 1. ára 3 frt.) 

Tolstoj Leo. Háború és béke. Történelmi korrajz. 9—15. füzet. Vége. 
(A magyar nemzet családi könyvtára. II. III. köt. 109—114. füzet. Ráth M. 
8r. 337—589 ; 1—606 1. egy füzet ára 40, 50 és 60 kr.) 

Tomor Ferencz és Váradi Antal. Magyar olvasókönyv a középisko­
lák II. osztálya számára. Az uj tanterv és miniszteri utasitás éi'telmében. 
3. kiadás. (Lampel R. 8r. 218 1. ára 1 frt.) 

Tomor Ferencz és Váradi Antal. Magyar olvasókönyv középiskolák 
IV. osztálya számára. Az uj tanterv és miniszteri utasitás értelmében. Máso­
dik kiadás. (Lampel R. n. 8r. XI, 220 1. ára 1 frt 20 kr.) 

Torkos László ujabb költeményei. (1874—1884.) (Révai testv. 8r. 
196 1. Diszkötésben 2 frt 40 kr.) 

Toussaint-Langenscheidt. Levélszerinti. oktatás a franczia nyelv ta­
nulására. T. L. tanmódja szerint. Átdolgozta Sz. Nagy Sándor. I. II. folyam. 
(Grimm G. 8r. 690 1. ára tokban 10 frt.) 

Tóth Endre. Két kis libapásztor. Elbeszélés. 2 képpel. Mannheimer 
Ágostontól. (Jó könyvek a magyar nép számára. 39. sz. Révai testvérek. 8r. 
24 1. ára 5 kr.) 

Tóth Gáspár. A polgári peres eljárás reformjáról. (Különlenyomat a 
«Jogtudományi Közlöny»-ből. Pfeifer Ferdinánd. 8r. 35 1. ára 20 kr.) 

Tóth György. Gyakorló- és olvasókönyv. Szepesi Imre latin alaktaná­
hoz. (Pallas-nyomda. 8r. II, 246 1. ára 1 frt 20 kr.) 

Tóth József. A nóták szegényei. Elbeszélések. (Aigner Lajos. 8r. 241 1. 
ára 1 frt 40 kr.) 

Tóth Lörincz. Emlékezések a nemzetközi börtönügyi congressusra Ró­
mában 1885. (nov. 16—24.) (Értekezések a társadalmi tudományok köréből. 
VIII. köt. 8. sz. Magyar Akadémia. 8r. 80 1. ára 50 kr.) 

Tóth Lörincz. Emlékbeszéd Zsoldos Ignácz felett. (A M. T. Akadémia 
elhunyt tagjai fölött tartott emlékbeszédek. IV. köt. 1. sz. Magyar Akadémia. 
8r. 55 1. ára 30 kr.) 

Tóth Mike. A jubileumi búcsú 1886-ban. (Külön lenyomat a «Hírnök»-
bö'l. Kalocsa. Holmeyer Ferencz nyomdája. 8r. 24 1. ára 20 kr.) 

Tóth Pál. Erkölcstan. Gymnasiumok, reáliskolák stb. számára. 2. kiadás. 
(Kókai Lajos. 8r. 98 1. ára?) 

Tóth Pál. Lorántfy Zsuzsanna. Élet- és jellemrajz. (Történelmi könyvtár. 
79. füzet. Franklin-társulat. 8r. 74 1. ára 40 kr.) 

Tóth Sándor. Olvasókönyv a prózai Írásművek elméletéhez. (Révai 
testv. 8r. IV. 376 1. ára 1 frt 80 kr.) 

Tóth Sándor. A prózai Írásművek elmélete. (Révai testv. 8r. II, 51 1. 
ára 40 kr.) 

VI* 
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Tóth Sándor. Kuvuczvilág. Regény történetek II. Rákóczi Ferencz 
korából. Kimnach és Mannheimer rajzaival. (Révai testv. 8r. 172 1. ára 2 írt.) 

Török István. Magyarország története népiskolák számára. (Kolozsvár. 
Szerző. 8r. 122 1. ára 36 kr.) 

Török Kálmán. Emlékirat a szegedi királyi kerületi börtön és kir. 
törvényszéki fogházakról. (Szeged. Endrényi testv. 8r. 81 1. két rajztáblával ; 
ára 80 kr.) 

Törvényczikk, 1876. évi XXVII. a váltótörvényről. Retíírendes tárgy­
mutatóval. (Eggenberger-féle könyvkereskedés. 8r. 42 1. ára 40 kr.) 

Törvényczikk, 1876. évi XXVII. A váltótörvény és váltóeljárás. Jegy-
zetszélü kiadás. (Benkő Gy. 8r. 129 1. ára 60 kr.) 

Törvényczikk, 1886 : XXIX. A telekkönyvi betétek szerkesztéséről 
(Lampel R. 16r. 64 1 ára 30 kr.) 

Törvényczikk, 1886. XXIX. A telekkönyvi betétek szerkesztéséről. 
(Pfeifer F. 16r. 64 1. ára 30 kr.) 

Törvényczikk, 1886. XXIX. A telekkönyvi betétek szerkesztéséről. 1880. 
XLVI. t.-cz. a telekkönyvi rendeletek pótlásáról és módosításáról. (Ráth M. 
8r. 42, XVI 1. ára 60 kr.) 

Törvényczikk, 1886. évi XXIX. A telekkönyvi betétek szerkesztéséről. 
(Ráth M. 8r. 42 1. ára 50 kr.) 

Törvényczikk, 1886. XXIII. A közigazgatási tisztviselők, a segéd- és 
kezelő-személyzet tagjai elleni fegyelmi eljárásról. (Lampel R. 16r. 201. ára 15 kr.) 

Törvényczikk, 1886. XXIII. A közigazgatási tisztviselők, a segéd- és 
kezelő személyzet tagjai elleni fegyelmi eljárásról. (Pfeifer Ferdinánd 16r. 20 1.. 
ára 15 kr.) 

Törvényczikk, 1886. évi XXIII. A közigazgatási tisztviselők, a segéd-
és kezelő-személyzet tagjai elleni fegyelmi eljárásról. (Ráth Mór. 8r. 15 1. 
ára 20 kr.) 

Törvényczikk, 1886. XXII. A községekről. Jegyzetekkel és magyará­
zatokkal. (Lampel R. 16r. 104, V 1. ára 50 kr.) 

Törvényczikk, 1886. évi XXII : A községekről. (Ráth M. 8r. 79 1. 
ára 60 kr.) 

Törvényczikk, 1886. évi XXII. A községekről. A «Magyar Igazságügy» 
kiadása. (Singer és Wolfner. 16r. 110 1. ára 50 kr.) 

Törvényczikk, 1886. XXII. A községekről. Magyar törvények jegyzetes 
kiadása. (Pfeifer F. 16r. 104, V 1. ára 50 kr.) 

Törvényczikk, 1886. évi XXII. A községekről, kiegészítve a rendele­
tekkel kimerítő betűrendes tárgymutatóval. (Eggenberger-féle könyvkereskedés. 
8r. 103 1. ára 50 kr.) 

Törvényczikk, 1886. XXII. A községekről. Kiadja a m. kir. belügy­
minisztérium. (Nagel 0. 16r. 129, LXII 1. ára 60 kr.) 

Törvényczikk, 1886. XXI. A törvényhatóságokról. Magyar törvények 
jegyzetes kiadása. (Pfeifer F. 16r. 80 1. ára 40 kr.) 

Törvényczikk, 1886. évi XXI. A törvényhatóságokról és az 1886. évi 
XXIII. t.-cz. a közigazgatási tisztviselők, a segéd- és kezelőszemélyzet tag-
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j'ai elleni fegyelmi eljárásról a rávonatkozó törvényekkel kiegészítve. Kimerítő 
betűrendes tárgymutatóval. (Eggenberger-féle könyvkereskedés. 8r. 74, 17 1. 
ára 40 krajczár.) 

Törvényczikk, 1886. XXI. A törvényhatóságokról és az 1886. évi 
XXIII. t.-cz. a közigazgatási tisztviselők, a segéd- és kezelőszemélyzet tagjai 
elleni fegyelmi eljárásról. Kiadja a m. kir. belügyminisztérium. (Nagel C. 
ltír. 93, L, 21, XII 1, ára 50 kr.) 

Törvényczikk, 1886. XXI. A törvényhatóságokról. (Lampel R. 16r. 
80, V 1. ára 40 kr.) 

Törvényczikk, 1886. évi XXI. A törvényhatóságokró1. (Ráth M. 8r. 
58 1. ára 50 kr.) 

Törvényczikk, 1886. évi XXI. A törvényhatóságokról és az 1886. évi 
XXIII. t.-cz. a közigazgatási tisztviselők, a segéd- és kezelőszemélyzet elleni 
fegyelmi eljárásról. A «Magyar Igazságügy» kiadása. (Singer és Wolfner. 16r. 
99 1. ára 50 kr.) 

Törvényczikk, 1886. XX. A népfelkelésről, jegyzetekkel és magyará­
zatokkal ellátott népies kiadás. (Pozsony. Stampfel K. 16r. 16 1. ára 10 kr.) 

Törvényczikk, 1886. XX. A népfelkelésről. Magyar törvények jegyzetes 
kiadása. (Pfeifer F. 16r. 14 1. ára 15 kr.) 

Törvényczikk, 1886. évi XX. A népfelkelésről. (Singer és Wolfner. 
16r. 15 1. ára 20 kr.) 

Törvényczikk, 1886. XX. A népfelkelésről. Jegyzetekkel és magyará­
zatokkal. (Lampel R. 16r. 14 1. ára 15 kr.) 

Törvényczikk, 1886. évi XX. A népfelkelésről. Jegyzetekkel, utalá­
sokkal és magyarázattal ellátva. A törvények első rangú szakférfiak által 
commentait külön kézi kiadása. (Ráth M. 8r. 8 1. ára 20 kr.) 

Törvényczikk, 1886. évi XX. A népfelkelésről. 1882. évi XXXIX. 
t.-cz. a véderőről szóló 1868. XL. t.-cz. módosításáról. 1868. évi XL. t.-cz. a véd-
erőről. 1868. évi XLI. t.-cz. a honvédségről. A m. kir. honvédelmi miniszter 
utasítása az 1882. évi XXXIX. t.-cz. végrehajtása iránt. (Ráth M. 8r. 8, 95 1. ára 
60 krajczár.) 

Törvényczikk, 1881. évi XVII. A magyar csődtörvény. A magy. kir. 
curia, a pénzügyi közig, bíróság, a budapesti k. tábla elvi jelentőségű hatá­
rozataival és a vonatkozó miniszteri rendeletekkel ellátta Wolf Vilmos. (Singer 
és Wolfner. 16r. 186 1. ára 1 frt.) 

Törvényczikk, 1886. évi VII. A közjegyzői törvényről. Jegyzetekkel 
és magyarázatokkal. (Lampel R. 16r. 47, IV 1. ára 30 kr.) 

Törvényczikk, 1886. VII. A közjegyzői törvény (1874: XXXV* t.-cz.) 
módosításáról és kiegészítéséről. Magyarázattal és tájékoztató jegyzetekkel 
ellátva. A «Magyar Igazságügy» kiadása. (Singer és Wolfner. 16r. 39 1. ára21 kr.) 

Törvényczikk, 1886. évi VII —. A királyi közjegyzőkről szóló 1874. 
XXXV. t.-cz. módosításáról és kiegészítéséről. Jegyzetekkel, utasításokkal és 
magyarázattal ellátta Reiner Ignácz. (Ráth Mór. 8r. 33 1. ára 40 kr.) 

Törvényczikk, 1884. VII. Ipartörvény. Jegyzetekkel, magyarázatokkal 
és betűrendes tárgymutatóval. Második kiadás. (Lampel R. 16r. 82, IV 1. ára 
40 krajczár.) 
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Törvényczikk, 1886. évi VII. — : az 1874. XXXV. t.-cz. módosításá­
ról és kiegészítéséről. 1880. LI. t.-cz. a királyi közjegyzők dijairól. 1874. 
XXXV. t.-cz. a királyi közjegyzőkről. Függelék : Közjegyzői szabályrendeletek. 
(Ráth Mór. 8r. 33, XIV ; 62, 30 1. ára 1 frt 20 kr.) 

Törvényczikk, Az 1885. évi VII. és az 1886. évi VIII., a főrendiház 
szex'vezetének módosításáról. (Eggenberger-féle könyvkereskedés. 8r. 30 1. ára 
30 krajczár.) 

Törvényczikkek, 1886. évi országgyűlési —. I. füzet. I—XXIX. t.-cz. 
Magyar törvények jegyzetes kiadása. (Pfeifer Ferdinánd. 16r. 1—564 1. ára 
2 forint.) 

Törvényczikkek, 1886. évi országgyűlési —. Szakférfiak közreműkö­
dése mellett jegyzetekkel, utalásokkal és magyarázattal ellátva. I. füzet. 
I —VIII. t.-cz. (Ráth M. 8r. 1—88 1. ára 60 kr.) 

Törvényczikkek, 1886-ik évi országgyűlési —. Szakférfiak közremű­
ködése mellett jegyzetekkel, utalásokkal és magyarázattal ellátva. 1 füzet. 
I—VIII. t.-cz. (Ráth Mór. 16r. 1—200 1. ára 60 kr.) 

Törvényczikkek, 1885-ik évi országgyűlési —, Szakférfiak közremű­
ködése mellett jegyzetekkel, utalásokkal és magyarázattal ellátva. (Ráth M 
8r. IV, 272 1. Olcsó kiadás, ára 1 frt 60 kr. kötve 2 frt.) 

Törvényczikkek, 1885-ik évi országgyűlési —. Szakférfiak közremű­
ködése mellett, jegyzetekkel, utalásokkal és magyarázattal ellátva. (Ráth M. 
16r. VII, 583 1. ára 2 frt, kötve 2 frt 80 kr.) 

Törvényczikkek, 1886-ik évi országgyűlési —. II. füzet. IX—XXIII. 
t.-cz. (Ráth M. 16r. 201—640 1. ára 1 frt 40 kr.) 

Törvényczikkek, 1886. évi országgyűlési —. II. III. füzet. IX—XXIX. 
t.-cz. (Ráth Mór. 8r. 89—354 1. ára 1 frt 40 kr ; 40 kr.) 

Törvények, Magyar. A vonatkozó összes törvényekkel, rendeletekkel 
és a hazai és külföldi felső bíróságok elvi jelentőségű határozataival. Szer­
kesztik Márkus Dezső és Weiner Adolf. I. A magyar váltótörvény és váltó­
eljárás. (Singer és Wolfner. 8r. 173 1. ára 1 frt.) 

Törvények, Magyar —. Szerk. Márkus Dezső és Weiner Adolf. II. kötet : 
A végrehajtási törvény. (Singer és Wolfner. 8r. 418 1. ára 1 frt 60 kr.) 

Törvények, A közjegyzőségre vonatkozó —. (1874. XXXV. 1880. LI. 
és 1886. VII.) és az ezekre vonatkozó miniszteri rendeletek. Szakszerű hasz­
nálatra összeállítva. (Singer és Wolfner. 8r. 147 1. ára 60 kr.) 

Törvények, Az 1886-dik évi, gyűjteménye. Kiadja a m. kir. belügy­
minisztérium. I—III. füzet. (Pesti könyvnyomda részvénytársaság. 8r. 1—507 1. 
ára 30 ; 1 frt ; 10 kr.) 

Törvények, Az 1885. évi. gyűjteménye. Kiadja a m. kir. belügymi­
nisztérium. III. füzet. (Pesti könyvnyomda részvénytársaság. 8r. 291, XV 1. 
ára 25 krajczár.) 

Törvények gyűjteménye, Az 1885-ik évi —. Jegyzetekkel és magya­
rázatokkal. (Lampel R. (Wodianer F.) 8r. 210 1. ára 1 frt 20 kr.) 

Törvények gyűjteménye, Az 1885-ik évi — Jegyzetekkel és magya­
rázatokkal. (Lampel R. (Wodianer F.) 16r. 425 1. ára 1 frt 40 kr.) 
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Törvények gyűjteménye, 1886. évi —. Jegyzetekkel és magyarázatok­
kal. I. füzet. 1—XXIX. t.-cz. (Lampel R. n. 8i\ 1—272 1. ára 1 frt 80 kr.) 

Törvényjavaslatok, A közigazgatási. A községi biró és a főispán. 
(Pallas részvénynyomda. 8r. 40 1. ára 30 kr.) 

Törvénykönyv tervezete, Az általános magánjogi —. Öröklési jog. 
Teleszky István javaslata alapján az igazságügyminiszteri értekezlet és a 
szövegező bizottság által átdolgozott kiadás. A m. kir. igazságügyi miniszter 
megbízásából. (Pfeifer Ferdinánd. 4r. 168 1. ára 1 frt 50 kr.) 

Törvénytár, Révai-féle. Szerkeszti Barna Ignácz. I. kereskedelmi tör­
vény (1875 : XXXVII. t.-cz.) A m. kir. Curia és kir. Ítélőtábla határozatai val. 
II. Imling Konrád. Telekkönyvi rendeletek stb. (Révai testv. 8r. III, 392; 
VIII, 237 1. ára 2 frt, 1 frt 60 kr.) 

Törvénytár, 1886-dik évi országos. (Corpus Juris.) Kiadja a m. kir. 
belügyminisztérium. (Pesti könyvnyomda részvénytársaság. 4r. 270 1. ára 
3 frt 40 kr.) 

Tudomány-egyetem, A budapesti kir. magy., újjáalakításának 106. 
évfordulója alkalmából 1886. május 13. tartott ünnepe. Acta reg. scient, 
vniversitatis vng. anni 1885—86. Fasc. II. (M. kir. egyetemi nyomda. 8r. 
í)l 1. ára?) 

Tuka Antal. Rövid váltóisme, tekintettel a kisiparos hitelszükségletére. 
(Selmecz. Joerges A. özv. 8r. 36 1. ára 20 kr.) 

Turcsányi Gyula Dezső. Az ifjúság hazafiasán vallásos neveléséről. 
Confirmatió beszéd. (Kolozsvár. Demjén L. 8r. 14 1. ára 20 kr.") 

Turgenjev összegyűjtött munkái. 1 füz. Dimitri Rudin. Ford. Rákosi 
Viktor. (Ráth M. 8r. 181 1. ára 90 kr.) 

Turgenjev összegyűjtött munkái. I. kötet. Dimitri Rudin. Punin és 
Baburin. Helene. (Családi könyvtár. 41. köt. Ráth M. 8r. 213 1. ára 2 frt 40 kr.) 

Turgenjev Iván. Dimitri Rudin. Punin és Baburin. Helena. (A m. 
nemz. csal. könyvtára. 139—141. Ráth M. 8r. 181, 85, 96 1. füzet ára 40 kr.) 

Túri Lajos. A nazarénusok tévelygéseinek rövid ismertetése. Népies 
irányú egyházi beszédekben különféle kutforrások nyomán (Kókai Lajos. 8r. 
52 1. ára 20 kr.) 

Tündérálom. Képeskönyv jó gyermekek számára. (Singer és Wolfner. 
n. 4r. 24 1. kép, ára papirkötésben 4 frt.) 

Twain Márk. Tamás úrfi kalandjai. Regényes elbeszélés. Ford. Kürthy 
Emil. (Révai testvérek. 8r. 287 1. 70 képpel, ára 2 frt 40 kr.) 

Udvardy Gyula. Magyarok története életrajzi irányban. A népiskolák 
középosztályai számára. K. kiadás. (Benkő Gyula. 8r, 60 1. ára 30 kr.) 

Udvarhelymegye közönségének Székely-Udvarhelytt 1886. évi május 
15-én Dániel Gábor főispán 25 éves jubileuma alkalmából megtartott köz­
gyűlésében elmondott beszédek. (Székelyudvarhely. Becsek D. nyomdája. 
4r. 12 1. ára?) 

Ugor-füzetek. Adalékok az ugor-nyelvek ismeretéhez és összehason­
lításához. 7-ik szám. (L. Halász Ignácz.) 

Urs Nándor rendőrkapitánynak beadványa a főváros tanácsához az 
élelmezés tárgyában. (Rózsa Kálmán és neje nyomdája. 8r. 30 1. ára ?) 
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Utasítás a m. kir. honvédség fegyvertisztjei és puskamívesei számára. 
14 kőmetszetű táblával. (Grill K. 8r. 205 1. és 14 tábla, ára 1 frt 63 kr.) 

Útmutatás harczászati és hadműveleti tartalmú Írásbeli parancsok és 
jelentések szerkesztésére. (Légrády testvérek. 8r. 158 1. 8 ábra. 3 vázlat, 1 
táblával, ára ?) 

Útmutatás, mi.tép lehet a mi Urunk Jézus Krisztus öt mély sebét 
rózsafüzéri magán-áhitattal tisztelnünk egész nagy bojt és péntek napokon. 
II. kiadás. (Bartalits Imre nyomdája. 8r. 48 1. ára ?) 

Útmutató. Legujabb budapesti képes —. Budapest főváros színezett tér­
képével. Neuester Budapester illustrirter Wegweiser. Mit einer colorirten 
Karte der Hauptstadt Budapest. (Buzitska Ármin. 16r. 66, 67, III 1. és 1 
térkép, ára kötve 30 kr.) 

Útmutató. A magyar és közös közlekedési vállalatok hivatalos me­
netrendkönyve. V. évf. II—V. füzet. Márczius-Április. (Kilián Frigyes. 8r. 
XXIV, 314; XXVIII, 326; XXVIII, 328 1. és 2 térkép, egy füzet ára 50 kr.) 

Vadnai Károly. Elmúlt idők. Emlékezések. (Athenaeum részvény­
nyomda. 8r. 254 1. ára 1 frt 50 kr.) 

Vágvölgyi Ödön. Nyílt levél gróf Károlyi István úrhoz a közművelő­
dési egyletek tárgyában. (Bartalics Imre nyomdája. 8r. 15 1. ára 20 kr.) 

Vahott Sándorné legújabb ifjúsági iratai. Szikláry Ilona és más be-
szélyek. (Franklin-társulat. 8r. 423 1. ára 2 frt 80 kr.) 

Vaisz Sándor. Gazdagh Imréné elleni bűnügyben védbeszéd. (Schle­
singer Jakab és társa nyomdája. 8r. 45 1. ára ?) 

Vajay Imre. A bikszádi gyógyfürdő Szathmármegyében. (Szathmár. 
«Szabadsajtó» könyvnyomda. 8r. 32 1. 10 fényképnyomattal ; ára?) 

Vajda Béla. Nágara Izrael. Különlenyomat a «Magyar-Zsidó Szemlé»-
ből. (Athenaeum részvénynyomda. 8r. 22 1. ára ?) 

Vajda János ujabb munkái. Közrebocsátja egy e czélra alakult irói 
társaság. I.1 kötet : Próza. II. kötet: Költemények. (Révai testvérek. 8r. 290. 
162 1. ára 8 frt.) 

Vajda János. A jó egészség és hosszú élet titka. Arany tanácsok és 
szabályok a testi-lelki erő és egészség föntartására. (Jó könyvek a magyar 
nép "számára. 46. Révai testv. 8r. 24 1. ára 5 kr.) 

Vajdafy Ernő, Számtan polgári iskolák számára. (Eggenberger-féle 
könyvkereskedés. 8r. 102 1. ára ?) 

Vámbéry Ármin. A török faj ethnologiai és etbnographiai tekintetben. 
(Akadémia. 8r. XVI, 768 1. ára 5 frt.) 

Várady Antal. Virág Bencze vagy ne itélj, hogy ne ítéltessél ! Elbe­
szélés. (Jó könyvek a magyar nép számára. 43. sz. Révai testvérek. 8r. 
48 1. két képpel Mannheimer Ágostontól ; ára 5 kr.) 

Váradi Antal. Pctőli. a magyar nemzet büszkesége. Élete folyását a 
magyar nép számára versekben. (Jó könyvek a magyar nép számára. 49. 
Révai testv. 8r. 31 1. ára 6 kr.) 

Váradi Antal. Az ekébe fogott gróf, vagyis : Hogy áll boszút a ma­
gyar ember. (Magyar mesemondó. 2. Méhner V. 8r. 16 1. ára 4 kr.) 
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Várady Ferencz. Tövisek. Költemények. (Pécs. Szerző kiadása. 8r. 
86 1. ára 1 frt.) 

Varga Ottó. A magyarok történelme, a tanterv alapján középiskolák 
alsó osztályai számára. (Franklin-társulat. 8r. 120 1. ára 80 kr.) 

Vargha Gyula. Nóták a magyar nép számára. (Nóták, históriák. 1. 
Méhner V. 8r. 8 1. ára 2 kr.) 

Vargyas Endre. Földrajz a miniszteri tanterv szerint az elemi nép­
iskolák III., IV., V. és VI. osztályai számára. (Méhner V. 8r. 101 1." ára 28 kr.) 

Vargyas Endre. Természetrajz a miniszteri tanterv szerint az elemi 
népiskolák V. és VI. osztályai számára. (Méhner V. 8r. 108 1. ára 28 kr.) 

Vargyas Endre. Magyar nyelvtan az elemi népiskolák 2—6. osztálya 
számára. (Méhner Vilmos. 8r. 88 1. ára?) 

Vargyas Endre. Magyarok története, tekintettel az alkotmány és mű­
velődés fejlődésére. Középtanodák, képezdék, polgári- és felső népiskolák 
számára. 3-ik átdolgozott és bővített kiadás. (Méhner V. 8r. 164 1. áraöökr.) 

Vargyas Endre. Magyarok törtenete kapcsolatban a világtörténelem 
nevezetesebb eseményeivel korszaki képekben népiskolák számára. IV. kiadás. 
(Népiskolai tankönyvek. II. Győr. Hennicke Rezső. 8r. 84 1. ára 25 kr.) 

Vargyas Endre. Győr város és Győrvármegye földrajza a miniszteri 
tanterv szerint. A győrmegyei népiskolák 3. osztály számára. (Méhner Vilmos 
8r. 47 1. ára?) 

Vas Gereben munkáinak együttes képes kiadása. Sajtó alá rendezte 
Vali Béla és Sziklay János. Gyulay László rajzaival. I—V. kötet. (Méhner 
Vilmos. 8r. 518; 506, XVI; 460; 485; 491 1. egy kötet ára 2 frt.) 

Vas Gereben munkáinak együttes kiadása. Sajtó alá rendezte Vali 
Béla és Sziklay János. Gyulay László rajzaival. I—IV. köt. 1—27. füzet. 
(Méhner V. 8r. 1—518; XVI, 506; 462; 1—16 1. egy füzet ára 25 kr.) 

Vaskovitsné-Serédy Izabella. Az anyajegy. Két képpel, rajzolta Mann­
heimer Ágoston. (Jó könyvek a magyar nép számára. 44. Révai testv. 8r. 
23 1. ára 5 kr.) 

Vasút, Szamosvölgyi. A nyomtatványok, szolgálati ruházatok, anyag­
szerek és leltári tárgyak kezelésére és elszámolására vonatkozó utasítás. 
(Deés. Demeter és Kiss nyomdája. 8r. 111 1. ára?) 

Vasutat és ipart a székelyföldnek. Irta S. S. (Pallas részvénnyomda. 
8r. 27 1. ára?) 

Vaszary Kolos. Világtörténelem középiskolák számára. I. kötet. O-kor. 
6-ik kiadás. (Lampel R. 8r. 171 1. ára 1 frt 30 kr.) 

Vátzy János.^Gyászbangok temetkezéseknél és halottas szent misék 
részére. (Havi füzetek. VI. évf. 7. sz. Dvorzsák János. 8r. 101 1. ára 60 kr.) 

Vay Alajos. Észrevételek a Tisza és mellékfolyóinak szabályozásairól. 
(Hornyánszky V. 8r. 39 1. és 1 térkép ; ára ?) 

Vécsey Tamás. A római jog külső története és institutiói. (Franklin­
társulat. 8r. XXII. 623 1. ára 5 frt 60 kr.) 

• Vécsey Tamás. Emlékbeszéd Vandrák András felett. (A M. T. Aka­
démia elhunyt tagjai fölött tartott emlékbeszédek. III. kötet. 8. sz. Akadémia. 
8r. 29 1. ára 20 kr.) 
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Vedrődi Viktor. Általános vegytan. Különös tekintettel a gazdászat. 
kereskedés és iparra. II. Szerves vegytan. Ábrákkal. (Debreczen. Ifj. Csáthy 
K. 8r. II, 140 1. ára 1 frt 50 kr.) 

Vedrődi Viktor. Vegyelmezési gyakorlatok a gazdasági tanintézetek 
hallgatói számára. 9 a szövegbe nyomtatott ábrával. (Debreczen. Szerző 
kiadása. 8r. 50 1. ára 60 kr.) 

Vedrődi Viktor. A szeszgyártás alapvonalai. (Debreczen vái'os nyom­
dája. 8r. 134 1. 52 ábrával; ára?) 

Védereje, Az osztrák-magyar monarchia, az utolsó pillanatban. Jogo­
sított magyar kiadás. (Robicsek Zsigmond. 8r. 88 1. ára 60 kr.) 

Végh Arthur. Lachaud védbeszédei. (Magyar jogászegyleti értekezések. 
28. szám. Franklin-társulat nyomdája. 8r. 42 1. ára?) 

Véghely Dezső. Emléklapok Veszprém város közigazgatási életéből. 
(Veszprém. Krausz Ármin fia nyomdája. 8r. XV, 321, CVII 1. ára?) 

Véka Lajos. Fali bácsi. Regény. 2. kötet. (Révai-féle szalonkönyvtár. 
XVIII. XIX. Révai testv. 8r. 249, 248 1. egy kötet ára kötve 80 kr.) 

Vékony Antal. A dongó. Víg elbeszélés, hat énekben. (Révai testv. 
8r. 56 1. ára 60 kr.) 

Venczell Antal. Jubiláris prímások. (Franklin-társulat. 2r. 40 1. ára ?) 
Verédy Károly. Paedagogiai encyclopaedia különös tekintettel a nép­

oktatás állapotára. A neveléstudomány szótáx-a. 20. füzet. (Athenaeum részvény­
nyomda. 8r. 913—959 1. ára 30 kr.) 

Veress Ignácz. Latin-magyar szótár. Középtanodák számára. Második 
jav. kiadás. (Lampel R. 8r. 1—176 1. a teljes mü ára 1 frt 80 kr.) 

Veress Vilmos. Kereskedelmi számtan. Az alsófoku kereskedelmi is­
kolák II. és III. osztálya számára, valamint magán használatra a legújabb 
miniszteri tanterv alapján. (Lampel R. 8r. VI, 224 1. ára 1 frt 20 kr.) 

Verga Giovanni. Elena. Olasz regény. Ford. Korda Imre. (Pallas-
könyvtár. II. évfolyam. 5. szám. Pallas-nyomda 8r. 217 1. ára 60 kr.) 

Vergilius Aeneise. Magyarázta Veress Ignácz. II. füz. IV—VI. ének. 
Második, lényegében változatlan kiadás. (Görög és lat. rem. gyűjteménye. 
XXIV. Lampel R. 8r. 121—242 1. ára 80 kr.) 

Verne Gyula. A prémek hazája. Francziából ford. György Aladár. 
(A magyar nemzet családi könyvtára. XXXVI. Ráth Mór. IV, 155 1. ára 
2 frt 60 kr.) 

Verne Gyula. A lángban álló szigettenger. Francziából Huszár Imre. 
47 képpel. (Franklin-társulat. 8r. 233 1. ára 2 frt.) 

Verne Gyula. Hatteras kapitány kalandjai I—II. Az angolok az éjszaki 
sarkon. A jégsivatag. Ford. Palásti Sándor. II. kiadás. (Légrády-testvérek. 8r. 
253, 241 1. ára?) 

Verne Gyula. A rejtelmes sziget. Átdolgozta Szász Károly. Képekkel. 
Második kiadás. (Franklin-társulat. 8r. XV, 383 1. árá'2 frt.) 

Verne Gyula. Utazás a Föld körül 80 nap alatt. II. kiadás, képekkel. 
(Franklin-társulat. 8r. 320 1. ára 2 frt.) 

Vértesi Arnold. A kurucz világból. Két elbeszélés. (Debreczen. Szerző 
kiadása. 8r. 203 1. ára 1 frt 50 kr.) 
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Vértessyné-Makfalvai Gizella. Apróságok. Tárczalevelek. Rajzok s 
elbeszélések, 2-ik kiadás. (Székesfehérvár. Szerző kiadása. 8r. VI. 247 1. ára 
1 forint.) 

Vértessyné-Makfalvai Gizella. Apróságok. Tárczalevelek. Rajzok s 
elbeszélések. II. kiadás. (Székesfehérvár. Klökner Péter. 8r. VI, 247 1. ára 2 frt.) 

Verus. Nyilt levél a horvát bíróságok visszaéléseiről Gróf Khuen-
tíéderváry Károly ő nagyméltósága Horvátország bánjához. (Zilahy S. 8r. 
29 1. ára 40 kr.) 

Vidor Pál. Czifra Zsuzsi lakodalma eredeti népszínmű legújabb dalai. 
(Nádor Kálmán. 8r. 6 1. ára 10 kr.) 

Virágh Aladár. A telekkönyvi betéLck szerkesztéséről szóló törvényről. 
Felolvasás. (Nyíregyháza. 8r. 25 1. ára 20 kr.) 

Virányi Ignácz. Módszeres német nyelvtan középiskolák számára. 
II. kiadás. (Eggenberger-féle könyvkereskedés. Sr. 144 1. ára 90 kr.) 

Virgil éneisze. Fordította Márki József. I. II. ének. (Kókai Lajos. 8r. 
1—48 1. ára 20 kr.) 

Visontay János. Magyarország történelme tanodái használatra. IV. 
kiadás. (Lampel Róbert. 8r. 188 1. ára 1 frt.) 

Visontay János. Egyetemes földirat. Az ujabb adatok és a gymna-
sium legújabb tanterve szerint átdolgozva. A terményrajzi részt szerkesztette 
Borbás Vincze. A gymnasiumok II. osztálya számára. 16-ik átdolg. kiadás. 
(Lampel R. 8r. 210 1. ára 1 frt 20 kr.) 

Visontay János. A magyar állam és a földközi-tenger környékének 
földirata. A gymnasium I. osztályának az új tantervezet szerint. A termény­
rajzi részt szerkesztette Borbás Vincze. 17-ik átdolgozott kiadás. (Lampel R. 
8r. 128 1. és 1 térkép ; ára 90 kr.) 

Voss Richard. San Sebastian. Regény. Ford. Tóbel Gyula. (Méhner V. 
8r. 176 1. ára 30 kr. kötve 50 kr.) 

Vörösmarty összes munkái. VIII. kötet. 56—57. füzet. Vége. (Méhner V. 
8r. 289-414 1. egy füzet ára 35 kr.) 

Vöröss Sándor. A m. kir. pénzügyi közigazgatási biróság döntvényei 
és elvi jelentőségű határozatai 1885. évről. (A m. k. pénzügyminisztérium, 
n. 8r. XXXIL 523 1. ára?) 

Wachenhausen János. A kincs. Regény. Ford. Szirmay Lajos. (Méhner 
Vilmos. 8r. 432 1. ára 40 kr. kötve 60 kr.) 

Wagner József. A nyitrai egyházmegyei könyvtár kéziratai és régi 
nyomtatványai. (Nyitra, Schempek és Huszár nyomdája. 8r. 222 1. ára?) 

Walter Gyula. Üdvözlégy Mária ! Imakönyv a boldogságos szűz tisz­
teletére. Emlékül a májusi ájtatosságnak Esztergomban negyedszázados jubi­
leuma alkalmából. (Esztergom. Szerző. 8r. 124 1. ára 25 kr.) 

Weber-Rumpe Hugó. Mnemonikai levelek az emlékező tehetség kikép­
zésére. Magyar nyelvhez alkalmazta Sz. Nagy Sándor. I. levél. (Szerző. Sr. 
16 1. ára ?) 

Wekerle László. Kis Lexikon. Egyetemes ismerettár. 8—12. füzet. 
(Pallas részvénynyomda. 8r. 1109—1936, két hasábos 1. egy füzet ára 30 kr.) 
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Wekerle László. Árpád sírja kimutatva az óbudai Viktória-téglagyár 
telkén megtalált Fehéregyház szentélyében. (Pallas részvénynyomda. 8r. 38 1. 
ára 50 kr.) 

Wellhausen J. Izrael népének története Jeruzsálem második pusztu­
lásáig. Ford. Kardos Albert. (Tört. kézikönyvek. XIII. Athenaeum. 8r. VI, 
164 1. Papirkötésben ára 80 kr.) 

Wellner Lajos. A fogakról. A fogbajban szenvedők ügyeimébe ajánlva. 
(Veszprém. Szerző. 16r. 31 1. ára 10 kr.) 

Werfer után. Paulai szent Vincze élete. (Athenaeum r. társ. 8r. 101 1. ára ?) 
Werner E. Az önző. Regény. Ford. Cserjés László. fMéhner V. 8r. 

190 1. ára 30 kr. kötve 50 kr.) 
Wesselényi Miklósné és Molnár Borbála. (Magyar hölgyek életrajzai. 

9. Pozsony. Stampfel K. 8r. 26 1. ára 20 kr.) 
Wildermuth Ottilia. Elbeszélések az ifjúság számára. Ford. Lonkay 

Lenke. 2. képpel. (Révai testv. k. 8r. 84 1. ára 40 kr.) 
Wildermuth Ottilia után. Regék és elbeszélések az ifjúság számára. 

3. kiadás. 4 színezett képpel. (Franklin-társ. 8r. 261 1. ára 2 frt.) 
Winter Ágoston. Egy augusztusi reggelen. (Rudnyánszky A. nyom­

dája. 8r. 18 1. ára?) 
Wolff Emil. Gazdasági haszonállatok okszerű takarmányozása az ujabb 

állatphysiologiai kutatásokra alapítva. Ford. Kosutány Tamás. Az eredetivel 
összehasonlította Ordódy Lajos. (Orsz. gazd. egyesület. 8r. 254. XXV 1. ára ?) 

Wolf Vilmos. A m. kir. curia elvi jelentőségű határozatai bűnügyekben. 
I. füzet. (Kókai L. 8r. 1—94 1. ára 60 kr.) 

Wolf Vilmos. A magyar ügyvédi rendtartás a m. kir. curia, a buda­
pesti kir. tábla, a pénzügyi közigazgatási bíróság elvi jelentőségű határoza­
taival, úgyszintén a budapesti ügyvédi kamara ügyrendével. (Singer és Wolf­
ner. 8r. 171 1. ára 1 frt.) 

Xenophon Cyropaediája. 1. füzet. Xenophon emlékiratok Sokratesről. 
18—19. füzet. (Hellen remekírók. IX. kötet. Lampel R. 16r. XVI, 1—80 ; 
XIII, 1—191 1. egy füzet ára 40 kr.) 

Ypsilon. A mi akadémiánk. Karçzolatok és képek. (Győr. Máxa Fe­
rencz. 8r. VI, 148 1. ára 1 frt.) 

Zádor Gyula. Zádor György levelezése Kazinczy Ferenczczel. 
1823—1831. (Révai testvérek. 8r. IX, 167 1. ára 1 frt.) 

ZádoriEv. János. Alkalmi szent beszédek. (Esztergom. Buzárovits G. 
8r. 205 1. ára 1 frt 20 kr.) 

Zala vármegye története. Oklevéltár. I. kötet. 1024—1363. Szerkesztik 
Nagy Imre, Véghely Dezső és Nagy Gyula. (Zala vármegye közönsége. 8r. 
640 1. ára?) 

Záray Károly. Kereskedelmi jogisme, vagyis a magyarországi keres­
kedőket érdeklő törvények és rendeletek teljes és rendszeres gyűjteménye. 
(Pécs. Valentin K. 8r. II, 143 1. ára 1 frt 20 kr.) 

Zelei Imre. A fogadás. Eredeti bohózat egy felvonásban. (Székesfehér­
vár. Számmer Imre. 8r. 48 1. ára 40 kr.) 
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Zichy Antal. Egy soproni emlék, 1674. Különlenyomat a «Fővárosi 
Lapokból». (Athenaeum részvénynyomda. 8r. 15 1. ára?) 

Zichy Jenő. A vámszövetség kérdéseinek megoldásáról. (Grill K. 8r. 
81 1. ára 80 kr.) 

Ziltz Mór. Hittan az izraelita népiskolák alsóbb osztályai számára. 
(Franklin-társulat. 8r. 64 1. ára kemény kötésben 30 kr.) 

Ziltz Mór. Hittan az izraelita népiskolák felsőbb osztályai számára. 
IV. kiadás. (Franklin-társulat. 8r. 105 1. ára kötve 40 kr.) 

Zola Emil. Germinal. Regény. Ford. Adorján Sándor. II. kötet. 
9—19. füzet. (Révai testv. 8r. 422 1. egy füzet ára 25 kr.) 

Zola Emil. Germinal. Regény. Ford. Adorján Sándor. Számos képpel 
illusztrálva. 2 kötet. (Révay testvérek. 8r. 871, 422 1. ára 4 frt.) 

Zola Emil. A szeretet rabjai. Regény. Foi-d. Cs. Z. A. 2 kötet. (Sza­
lonkönyvtár. XVI-XVII. köt. Révai testv. 8r. 210, 219 1. ára 1 frt 60 kr.) 

Zsasskovszky Ferencz és Endre. Énekkönyv. Magyar és latin egy­
házi énekek és imák gyűjteménye, a kath. tanuló ifjúság számára. Négyes 
hangjegyekre téve. VII. változatlan kiadás. (Eger. Szolcsányi Gyula. Kis 8r. 
IV, 351 1. ára 1 frt 20 kr.) 

Zsebkönyvtár, Mulattató. 31—34. füzet. (L. Csáktornyái Lajos, Reuter 
Frigyes, Rudnyánszky Gyula.) 

Zsebkönyv, Tanári, az 1886—87. iskolai évre. (Pozsony. Stampfel K. 
16r. 80 1. ára kötve 50 kr.) 

Zsebkönyve, Technikusok, az 1885—86. tanévre. Összeállította Ötvös 
Károly. (Franklin-társulat. 8r. 104 1. ára ?) 

Zsilinszky Mihály. Tőrös János szerepe a linczi békekötésben 1645. 
(Értekezések a történelmi tudományok köréből XIII. köt. 4. füzet. Magyar 
Tud. Akadémia. 8r. 39 1. 20 kr.) 

Zsilinszky Mihály. Lónyay Zsigmond és a nagyszombati béketanács-
kozmány 1644—45-ben. (Értekezések a történelmi tudományok köréből. 1. sz 
Magyar Akadémia. 8r. 66 1. ára 40 kr.) 

Zsilinszky Mihály. Az 1646-ki tokaji tanácskozniány. (Értekezések a 
történelmi tudományok köréből. XII. köt. 9. szám. Magyar Tud. Akadémia. 
8r. 69 1. ára 40 kr.) 

Zsoltárok, A, könyve. (Brit és külf. biblia-társulat. 8r. 133 kéthasá­
bos 1. ára ?) 

Zunz Lipót emlékezete. Kiadja az országos rabbiképző-intézet felső 
tanfolyamának theologiai egylete. (Eggenberger-féle könyvkereskedés. 8r. 63 1. 
ára 50 kr.) 


